"ההיסטוריה האמיתית של העולם"
מאת: יוחאי כהן

5/12/2022 – ראיתי – לכאורה הרסנו לו כאזהרה (למה שיכול לקרות)
                    (מכתבים ישנים, לא אלה שכתבתי לאחרונה)

הבנתי שיש חשש, שמהדברים הקודמים שכתבתי לעצמי בסתר לבית הדין, וזה הסבר לכל מיני דברים רעים שקרו, ואין הסבר להם (וכשקראתי את המכתבים היום עוד פעם, הבנתי שלא הבינו את מה שכתבתי כלל).
מסקנות הזויות אפשר להבין מהמכתבים (הנ"ל), וגם בטוח שהכתיבו לי אותם בכוונה, שיהיה כפל משמעות (או משמעות אחרת). ומילים "בקיצור" (כתבתי בלי לשים לב) בשבילי, ואז במבט שני, בזמן אחר, זה נראה חיבור של שני נושאים.  (וגרוע ששינו קצת את מה שנכתב בדף, אבל על זה אין מה לעשות. קרה לי בעבר).
היו לי מקרים כאלה בעבר עם השב"כ/מוסד, שאני מתכוון לכתוב דבר אחד, ומובילים אותך לכתוב דבר אחר. אבל אל ייאוש, לעלות את כל הדברים (כתבי יד, כמקורות לאתר) לכתוב את המסקנות בכתב מחשב לפי נושאים. ואני אשלח מכתב בכתב יד לאשר את הנושאים או לא. (הערוכים) בכתב דפוס בפלטפורמה וויקי. וכן מקורות אחרים, מישהו אחר שמעיד/מספר, א. לכתוב את שמו אפילו כינוי, ולכתוב את מה שאומר בנפרד. ואני אנסה לאשר בכתב יד אם המידע נכון. הסיבה לעבוד עם כתב יד ולא עם מייל כתוב (לדוגמא) יותר קשה לזייף (כגון בליצור שיכפול גנטי), (ושיטות יותר קלות).
עוד פעם מדגיש לא לקבוע מסקנות ולקחת לבית משפט, עד שאני מאשר אותם. (את המסקנות) ורק בזה המכשול, כמובן שאין לי אינטרס של כסף. 

מספור: 
* 0-4: דברים שכתבתי בעבר והפצתי בכפ"ח, (בלבד בזמנו) נחשב מגילה. יש לי הערות על מה שרשום שם, ארשום בהמשך.
* איני חושב שהבאבא מ"מ שניאורסון משיח כלל, אלא הפוך, אז, חשבתי זאת)
ג'1-ג'30 – מבולגן הערות ותזכורות לנושאים, ומידע לפני העריכה
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"ההיסטוריה האמיתית של העולם"

שמי יוחאי כהן. התקשיתי מאד לכתוב את כל הדברים. לאור השליטה שיש במחשב שלי, בפלאפון שלי, הסביבה שלי בכמה שנים האחרונות, כולל ידיעה לאיזה חנויות אגיע. אני לוחם צדק, מפקד, מנהיג, משיח (יחיד). (ויש לי הרבה מלחמות ואני צריך חברים שיאמינו בי, ואני אספק את הסחורה. (אבל היום, ייקח זמן) כי אחרי כל מה שקרה לי בשנים האחרונות עד ביאת המשיח (אני), היה שבר אמיתי שאין מקום לפרט. בזמן קצר, אשחרר את המידע בשלבים. 
א. שמרו כל מידע, שאפיץ. אשמח אם ישמרו עותקים של מה שכתבתי תמיד במקום נגיש לתת לכולם מקום לעיין (במידע המקורי).
ב. כתבתי על עניין המשיח, אני שזה יותר מרגש או מפליא או משעמם. ומצד שני יקח לי זמן לכתו באת כל הדברים והשלב של ימות המשיח. שאני הוא זה, יגיע אחרון. (כי זה השלב האחרון – כמעט) עד השבר הגדול, ומשם ואילך ידוע לי מעט (מתוך המערכת) על מה שקורה בתוך המערכת מבחינה טכנולוגית משולבת עם כוחות אלוקים כפשוטו ועוד. 
ג. חפשו את כתבי ידי ומקווה שלא יעתיקו: על ידי יצירת יוחאי במקום אחר, או שילוב טכנולוגיה עם זכרונות וכו'. (אני מתחיל לפרסם בהמשכים כי איני יודע אם ינסו לגנוב את המידע בדרך, קורה לעיתים, ואיני יודע מה יביא מחר. באם יאשרו לפרסם או לא, מידע מסווג. הווטסאפ לא פועל כנ"ל האינטרנט כנ"ל המייל כבר כמה שנים (לפני סוכן ואחריו) שלא רוצים שאוציא. ואין אף חנות צילום זמינה שמוכנה לצלם. 
































עדכון מה- 3/1/2023 – שבת תשפ"ג

ב"ה
שינו דברים "בגוף הטקסט" עם כתב שלי – באופן וודאי, קשה לסמן את כולם בגלל ריבוי העמודים: א. "הבאבא בגלימה" (לא שמתי לב, שהוא בגלימה מסוג מסוים). "הוציאו את הגופה, קירבו למילים תשנ"ד" כאילו זה קרה אז, ונראה ששיחקו קצת בחיצים שיירא הפחות ברור שדיברתי על 2022, החץ ליד "תשנ"ד" טושטש כאילו זה אינו חץ. במקום מילים במגילה דומה ל-ב' וכו'.....

לכן אני מודה בחסד שהשאירו את מה שהשאירו, אבל אני לא ערב שזה מה שאני רשמתי, כנראה "בחזרה בזמן שינו הדברים"

בפרקים של המחלקה לחקירות פנים, טישטשו שאני כביכול כיוונתי (להשיג כסף), בלי במקום שפעלתי תמיד בתום לב לחלוטין, (מחיקה, שילוב של מילים בצורה שונה). 

גם מחיקות דומות לשלי לא בהכרח שלי, כנראה זה התחיל בגלל הרמאות במחיקת פרט, לפני הגשה לבית דין לצורך קבלת תוצאה אחרת.

בברכה
יוחאי כהן
לאחרונה במקרה של המסמכים שלי.
* כלי חזק בשימוש. זה: ("שינוי מציאות"), כלי חזק מאד שלא מותיר ליריב אפשרות התגוננות. שהאדם (או שכל העולם) יראה פירוש מסוים למילה שהוא קורא, בלי יכולת לראות פירוש אחר (את הפירוש האמיתי – באופן כבד, הוא יראה את המציאות כך ולא כך באופן "נעול"), זה "בלי אלוקי" על פניו, איני יודע אם יצרו "חיקוי טכנולוגי" באמצעים מסוימים.
- יש לארה"ב במימד דבר נתון חסר, נתונים חסרים במימד (על פניו) לא באותה איכות למיטב הבחנתי (עוצמה, ורמה). לפעמים מחזיקים "שני מציאויות" ומחליפים ביניהן. במציאות אחת הפירוש של הדבר נראה כך ובמציאות אחרת הפוך. כלים טכנולוגיים של עריכת נתונים במוח לא אותה עוצמה כלל, ולפעמים ניתן להגיע למידע במקומות מוגנים (בונקרים וכו'), וכן לשחזר מחדש את המידע במוח אול להחליפו (כולל הגדרות) שנפגעו. (זה כלל לא נעול).

לפעמים פותחים את הנעילה, של המחשבה המצומצמת והמידע המקורי מתגלה (שיטה). "המכוון המקורי".
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* יוחאי פה גם נקרא מח"ט, אחרי שהאויבים שלי פרשו מהשבי (הסכם) הסגל בשב"כ התכוון להכניס אותי מייד (כרמח"ט), וזה עוכב על ידם ברגע ששמעו כי כבר התחלתי בתפקיד בתוך השב"כ. והכפיל בשב"כ שעשה זאת בפועל היה המח"ט, הם לא חששו ממנו. זה עוכב בוועדת המשנה (חוץ וביטחון). גם בארה"ב יש וועדה דומה, מכירים אותי היטב כראש הסנאט. דהיינו שד ששלט על הכל, והמלחמה הייתה לבנות מקומות מתחת לאדמה שלא יוכלו להגיע אליהם. אני הצעתי חניוני קניונים. כל מוסד לשב"כ ול- FBI  ולמורדים שאיתי. ברגע שהוא שמע משום מקום שממנו יוחאי דהיינו המפקד, הוא יצא משליטה! השתגע בחיפושים. עד שמצא מקום , וקיווינו שיש עוד מקום, ויוצרים מקום חדש לגיבוי, תמיד שיהיו כמה מקומות חניונים – אמרתי, ולבדוק מאיזה קומה כמובן לסגור ולעשות. השב"כ מצא גם מקלטים חוץ מכל הבונקרים הצבאיים בארץ, שנתפסו מזמן. וידעו איך לנטרל בונקר אם יודעים על המקום, עם גלים חזקים מעל. והיה אינטרס לאויבי דאז להחזירם (שד) ולחסל את יוחאי בכל מקום שהוא נמצא (משחור), לא באופן חוקי שאפשר להתנגד.  האויבים חצי פרשו.

כביכול – הבאבא לא יכול להסתדר בעולם בלעדיי וניסה לקחת לו סוכני משנה שיעשו את העבודה והוא ינסה לתת להם תפקיד, אחרי שכבר הייתי משיח. איך ייתכן? אני הייתי בפגישות משיח על פי ההלכה, היינו הייתי מלך (נחשב פה למטה). איך א. הייתי מנהיג מוכר, בעולם (זה מסווג). א. בהתחלה כראש שחור, אח"כ "המלחמה הגדולה" מול גד, בשב"כ, וכן במוסד. כי חברי משחור, התפקיד המרכזי, היה אצל יוחאי מח"ט השב"כ, מפה גם הנהגתי, והמצאתי ונלחמתי. היה יוחאי בתוך המערכת בארה"ב, הביטוי "בתוך המערכת" זה עניין בפני עצמו. איני יודע אם הוא מתנהל מתוך "מימד", רק או בשילוב, ויש לי לצערי "מידע עמוק" בנושא הזה, כמו שהיה לפני ימות המשיח, (היינו מנסים להסתיר ולשנות את ההיסטוריה בנושא), מתוך המערכת, המערכת בחרה כנראה עד שאמרו בפשטות, שיוחאי is the system, חוץ ממה שהנהגתי פה בארץ, שהרבה בכירים משחור הצטרפו אלי, חברים טובים שלי (מפה), (בעיקר המדענים בהתחלה), והאמינו בי מאד, כמנהיג, שצריך להיות הראש וכו'. אבל המלחמה הייתה על (חופש הבחירה שנלקח מהם חלקית). מישראל ואחרים בעולם (על ידי אדם אחד שהשתלט על המערכת. ואני גם הנהגתי וגם הגיתי רעיונות, מה לעשות, וניתחתי מה יהיה בעתיד. והשיטה לנצח בכל קרב, קשורה אלי. הייתי האדם המבריק בעולם לכל הדעות, והוא שם אותי בעולם עם המשך מלחמה מדומה, בהמשך, שאני נאבק כביכול לטובת הצד שלי, ומוצא להם כל פיתרון אפשרי נגד הנלחמים נגדי ונגדם, ובפועל אני נלחם בצד שאיתי עם הצד שכנגד "בהתאמות המערכת" (זה היה בסוף. בהתחלה נבחרתי על ידי המערכת ועשיתי הכל, עד שהתנגדתי מבחינה מוסרית לדברים "שטד עשה" והפסקתי לעזור, ואז באותם מקומות מסוימים הוא הסתיר ממני מה קורה בפועל, והפך את זה שאני אמשיך לעזור. אז יוחאי פה (אני) ובשב"כ (רמח"ט) מצאתי את הרעיון שניצח טד.
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כניסה לשב"כ ולמוסד.      גבד – לא וודאי   
א. מגייסי לשב"כ (קובי סגל), טען שזו טעות גמורה, של המדינה שלא התקבלתי למשהו בצבא, והגעתי למקום הכי הזוי דאז. 
1. בדיקה של קב"ן.
2. בגלל ציונים נמוכים (בגרויות).
3. קב"א נמוכה (בממוצע הכי נמוך ארצית).
ואין זה מייצג כלל וכלל את הגאונות שלי, ואחרי מעקב של שנה ויותר שלא בכוונת גיוס, ומעקב של חודשים בכוונת גיוס.

עידכון מבחנים אחרונים, מבחן IQ (אמריקאי – אחרי צבא וישיבה) שהיה בלשון הבודק מעל המכוון (היינו ציון מכסימלי, אומר שיכול להיות שהייתי מגיע גם ליותר, מבחני לימוד עכשיו (סימולציית פסיכומטרי), ניבאו אותם ציונים הכי גבוהים.... התחילה קבוצה של (עוקבים אחרי התפקיד שלי בלימודים לקראת הפסיכומטרי) כולל אנשים חשובים אחרים (ח"כים וכו'.., כי זה היה אחרי הגט וכו'). אחרי בדיקות הייתה התאמה לפיקוד, ועם הזמן, יותר. כשניסו לשבץ אותי למוסד, בגלל הבעיות בשב"כ (חקרתי בכירים, לצערי כבר בהתחלה) גם במבחן קל (איני יודע אם זה רגיל), שיבצו אותי גבוה מאד ובקרבי, ובגלל דרישות של המוסד (דרישות קבלה) ניסו (לא ברצוני), להלביש לי רקע, בשביל כניסה למחשבים שלהם. (לא הסכמתי) עשו בלי שאלה (שייטת 13), אמרתי שאני לא צריך, ולא רוצה, והגעתי מהשב"כ.
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רונן בר – למיטב ידיעתי, זה ראש השב"כ (לא בפועל). בעולם הזה, במיוחד בשבילי (כביכול) פרטים מבפנים, מכיר, בערך רחוקים מפי השמועה), ראש השב"כ, היה (אצלי בויקיפדיה בן שבת), וגם ראיתי פרסום בעיתונות הכתובה. בזמן הריב (קרב), שהיה, ביני עם השב"כ, עם המוסד, וכן שחור (בזמן שהייתי בנפאל), זאת הייתה הפעולה הראשונה לכאורה לא היו קרבות לפני (עם ארה"ב) (כך שמעתי) (בחצי אוזן, איני יודע אם מדייקים מוצאים עוד) בזמן הפעולה שאני יזמתי, והשתתף בה גם ראש השב"כ יותר מאוחר, שהייתה לבסוף גם קרב/מלחמה בין המוסד לשב"כ, בגלל בגידה של המוסד בשב"כ, בהתחלה, יד אחת נגד שחור. (במלחמות זה חיסולים של סוכנים אחד של השני. הפעולה כפולה משותפת נגדי (פשע או דבר מוגזם (לעייני הסוכנים), חיסול של הרבה אזרחים, בלא הבחנה. והמשיך בזה שארה"ב הגנה עליהם (חלקית), כי היו חלקים חבריה (מישראל). וחלקים מאד חברי. (דברים כאלה נפוצים מאד בעולם הביון, עזרה של קבוצה למישהו מסוים ו...) הרווחת המיקום שלו במועמד בכיר. הדבר הסתיים שאחרי פעולה מוצלחת, להרוג את הפושעים, היה ונהוג "דאבל קרוס", ו-"קרוס" גם במוסד, בעיקר בארה"ב (על ידי ארה"ב), עם הרבה חוכמה.(לא כאן המקום) בעיקר תלוי מי חבר יותר טוב מהצדדים, אחרי שחברתי לשב"כ, (מי יעיל יותר לבחור) הציגו דברים (קטעים שאני אומר בדירתי הנפאל) כביכול על ידי שטיפת מוח, של ארה"ב, שתמכה חלקית בקבוצת פושעים שהופעלה בישראל, ע"י שיעזרו להם – הם יהיו נאמנים להם עד הסוף. היינו מתוך השב"כ, "בפעולת בזק" אחרי שנפלו המפקד וקבוצה של ארה"ב, שבסוף העדיף אותם, בגלל חוסר הנאמנות שלא הבטחתי לו, שידר לי לראש "אשליות", (בדוח על מה שקורה בארץ) "וחששתי שהם אשליות", אבל בסוף שברו אותי ואמרתי שטויות נגד השב"כ, היינו שאני נותן ישיר הוראות למוסד, מי שהיה נגדנו. (השב"כ) עם ההקלטות האלה הלכו לאנשים בשב"כ, וביקשו לנקום בי, כי הייתי סוכן כפול (בוגד). הראש דאז התנגד לפעולה חריפה נגדי, ובזה הוא היה יותר גרוע מאחרים, כי דמות חזקה שם בדיחה אותו, והוא זיין אותי חזק, הרג לי כמה אנשים. ואז התגלה השקר (אחרי זמן...) שלא בגדתי וזה קבוצה מארה"ב שעשתה תרגיל והחזירו את... מי שכביכול העיפו מהשב"כ. אין מה לקחת מסקנות והרבה מים עברו מאז. אני אכתוב בהמשך, הרבה מים עברו מאז. והמפקד  הנ"ל (מארה"ב) (מהקבוצה), הצטער שהוא הלך איתי, אז הוא נכנס כראש "מפורסם" ולקח לי הרבה דברים שהיו שלי בשב"כ בשבילו למרות שניסו שהוא יעזור לי. ואני חבר של דודי וחבר שלו. הראש מאחור ידוע. 
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לה"ו                                              05/12/2022   –   ראיתי – לכאורה הראו לי כאזהרה \0למה יכול להיות)
                                                                 מכתבים ישנים, לא אלה שכתבתי לאחרונה)

הבנתי שיש חשש, שמהדברים הקודמים שכתבתי לעצמי לקחו בסתר לבית הדין. וזה הסבר לכל מיני דברים רעים שקרו ואין לי הסבר להם. (וכשקראתי את המכתבים היום עוד פעם, הבנתי שהבינו לא מה שכתבתי כלל. (התכוונתי).
מסקנות הזויות אפשר להבין מהמכתבים (הנ"ל) וגם שבטוח הכתיבו לי אותם בהכוונה שיהיה כפל משמעות (או משמעות אחרת). ומילים "בקיצור" (כתבתי בלי לשים לב) בשבילי, ואז במבט שני בזמן אחר זה נראה חיבור של שני נושאים. וגרוע ששינו קצת את מה שנכתב בדף, (אבל על זה אין מה לעשות) קרה לי בעבר. היו לי מקרים כאלה עם השב"כ/מוסד, שאני מכוון לכתוב דבר אחד, ומכוונים אותך לכתוב דבר אחר. אבל אל ייאוש, לעלות את כל הדברים (כתבי יד, כמקורות לאחר), לכתוב את המסקנות בכתב מחשב לפי נושאים. ואני אשלח מכתב יד לאשר את הנושאים (הערוכים) בכתב דפוס בפלטפורמה וויקי, או לא. 
וכן מקורות אחרים, מישהו אחר שמעיד/מספר, א. לכתוב את שמו אפילו כינוי, ולכתוב את מה שאומר בנפרד. ואני אנסה לאשר בכתב יד אם המידע נכון. הסיבה לעבוד עם כתב יד ולא מייל כתוב (לדוגמה) יותר קשה לזייף (כגון בליצור שכפול גנטי), (ושיטות יותר קלות). 

עוד פעם מדגיש לא לקבוע מסקנות ולקחת לבית משפט, עד שאני מאשר אותם. (את המסקנות) ורק בזה המכשול, כמובן שאין לי אינטרס של כסף. 

מספור:
* 0-4 דברים שכתבתי בעבר והפצתי בכפ"ח (בלבד בזמנו), נחשב מגילה. יש לי הערות על מה שרשום שם, ארשום בהמשך. 
* איני חושב שהבאבא מ"מ שניאורסון משיח אלא הפוך, אז חשבתי זאת.
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התומך


ואז אני קלטתי שזה משחק מכור (עם החרא האלו) בלאו הכי, ואין סיכוי שבאמת, המבחן יהיה אמיתי (לדוגמה: רציתי לקנות סים חדש, ולא היה לי אשראי, בערב המקרה, אז שלחו אותי להחתים בדואר (בנק הדואר), את ההוראה, עשיתי מה שאמרו, וכאילו המוכר וכאילו ההוראה הייתה בלי פרטים. ואחרי ההחתמה אומרים, "הוא החתים הוראת קבע בלי למלא פרטים?!" הוא שכח. למלא פרטים לפני החתמה זו פרנויה! (היינו הוא שוכח דברים). לבדוק את האנשים אם משהו לא נכתב לא נראה לי (את המוכרים שם קלטתי בסימן הכשלה), אז אני שואל את המוכר (מקרה לדוגמה), בטוח שלא צריך למלא פרטים?! הוא אומר כן – לא צריך כלום. ואז עוד איזה שאלה. אומרים שהוא שאל כמה שאלות אז. חושבים שהוא חשדן וזה פרנויה! (אחד הסימנים). והתוצאה, זה כאילו כישלון בטיפול, כי עדיין יש לו פרנויה. אני הבנתי שזה "משחק מכור", וברגע שיפסיקו המעקבים, תפטר הבעיה. וזה הכל. (שהיו אז)
- (בערב) היה מקרה עם חנות נעליים (כששאלתי הרבה שאלות) לפני תיקון?, חוסר החלטיות, זה סימן לפרנויה (כביכול, אצלם), אצלי זה משהו אחר (חוסר החלטיות כזה לא, חוסר החלטיות אחר אולי). 
- בסוף הקניות בשופרסל: כמה שקיות אתה צריך
- באמצע הדרך קטנוע שכמעט מתנגש בי, ואני מבין את המבחן מנסה לא לפחד (בסוף סימן לפרנויה!)
(בערב המקרה)
- בכניסה יש ג'ל אלכוהול, אני חושב בראש, מה אני צריך לשים, אני עם כפפות. אבל אז אני מבין את הרמז. מי שמשתמש בג'ל חושש מפרנויה. אז שתי אפשרויות:
א. לשתף פעולה ובהגיע תורי להיכנס לשטוף ידים עם הג'ל אפילו שאני לא צריך.
ב. להגיד מה שאני חושב שלא צריך (כי הרי יש לי כפפות). 
וזה יכול לגרום לקצת כעס, אז מדי פעם יש איפוס, שאני שומר מרחק (בעגלות של הסופר). אחד מנסה להתקרב ואני זז הצידה (בחיפזון לפעמים). הוא מסתכל עלי: "פרנויה אה" (בחיוך). והכל טוב.
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התומך

"השתכנעתי להקשיב", אבל השיטה של המעקב בבית עם הרעשים (זה היה ברחוב יוספטל בלוד, איני זוכר מספר דירה במדויק). למעשה העניין של התומך התחיל, בזה שאולי בטלפון דיברתי מילה לא במקום עם האישה (לשעבר) בנושא הילדים. (שמתי לב מייד). מילה לא במקום הכוונה "שהפרנויה" (כך זה כונה אז אחר כך היה לזה שם אחר) השפיעה לי על הדיבור, בצורה קטנה, ואז השב"כ מעקב אחריי חשב שאני צריך אישפוז, כביכול התמוטטות? אז הידיד הזה, (נראה לי ביקש אישור מההורים) לשים מצלמות בדירה ושהוא יהיה תומך, וברגע שיש אישור למצלמות, השב"כ סיפק תשתית מעקב (כאילו יש מצלמות בבית). (כמובל שזה לא עבר שלב דרכי ואני לא אישרתי מצלמות). סרקתי את הבית ממצלמות בכל חריץ ולא מצאתי, ההסבר היחידי (שהיו לי אז משקפות טרמיות), (כשזה אגב הגיע לתהליך משפטי, שמעתי שאחת מעוה"ד אמרה שהצוות צויד במשקפות טרמיות, (כי הטכנולוגיה סודית). ואז הבנתי שמצאתי להם את הפתרון. (עקבתם אחרי בטרמי). בקיצור, התרגיל היה שאחרי תקופה בבית (בזמן הקורונה) אני יוצא לקניות בשופרסל בדרך כלל (בלוד), ובדרך בוחנים כשירות אם התהליך הצליח או שאם יש חשש אחד לפרנויה, התהליך נכשל, עכשיו המבחנים לא אמיתיים והמעקבים רק מחמירים את המצב. אז הדבר הסתיים בכישלון. (ועכשיו אני נזכר בעוד פרט, נלחמו על הכיסוי שהסיבה שאני מתנהג כמו שאני מתנהג זה בגלל מגפת הקורונה, יש לי פחד מהמגפה). קורונה פוביה. ואז מביאים איזו פסיכיאטרית לתור בדואר בלוד, והיא בוחנת אותו "טוב טוב", ובעורף אני מרגיש לחץ לשתף פעולה שזה קורונה, ובראש אני חושב מבחינה רציונלית שלא מתאים לי הסיפור (שידעו שזה פרנויה וזהו!") אז בכל זאת אני קולט את הבחינה (וזז מהאנשים לידי במהירות) יש צעקות ברקע לשמור שני מטר!, הפסיכיאטרית (מודיעה לאשתי לשעבר שזה קורונה) ואז האישה "רגועה" (כי זה לא נפשי ושלא היה גט כי אני כהן) ואז עושים לי הפוך על הפוך. שיש תור ארוך לדואר שכולם צמודים, ואני עומד מאחורה במרחק (כמה שאני יכול (צמוד לדלת). ואז אומרים לי שמור מרחק, ושאני חצי מאותת שזה לא מפריע לי עד כדי כך, מרגיש לא בסדר כי הם קולטים, שאז המטפל לא יכול להגיד שזה קורונה. ואז הם התחילו גם לשתף פעולה (חשבו לפי המטפל, שבאמת אפשר להגיד שזה קורונה), שאני צריך לשמור על הכיסוי שזה קורונה (לוחמי הסייבר של השב"כ). "ומאז הביטוי" ליוחאי, על ידי אותו חבר: "שים מסכה"! (תקפיד), אז אני שומר על שני מטר כי זה החוק, ואז צריך להכנס כי אין ברירה אלא לעבור בין אנשים. אומרים שהוא לא שומר "שני מטר", ולכן זה שזה קורונה נפסל (ההתנהגות שלו בדואר). 
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[bookmark: _gjdgxs]אותו מטפל היה בהכרות צמודה איתי, בזמנו אחד החברים הטובים. אולי הכי טוב (וגם עבדתי תחתיו לפני פרשיית הגז). הכניסה שלו לסיפור, הייתה כנראה כך. הרבנים פסקו שאין לי פסק דין כי: א, ב, ג, ד. ולכן להטיל עלי חברתיות וכו'... אז היה פטנט: שילך "לרב" כביכול שלו, יגיד לו את הדברים (וגם האישה תגיד), והרב יגיד לו (לא כמו הרבנות ). שלדעתו הוא מחוייב או צריך על פי ההלכה לתת גט, ואז אם הוא לא נותן אז ... איני זוכר את הכל אבל, השב"כ (כנראה בשיתוף עם מרכז עגונות), לא הסכימו, שפסיכולוג ידבר איתי בלי שיש טלפון בחדר/יקליטו את השיחה. אז א. בתור רב לנושא זה איכשהו הגעתי אליו. ב. בתור סוג של מטפל. לאחר מכן ניתן לו תפקיד של תומך (כביכול ב'). איני יודע אם המשכורת הייתה מאימי בלא ידיעתי, לכאורה. ואולי מהממשלה (ביטוח לאומי, קופ"ח, משהו כזה). אבל הוא לא נפגש איתי, השב"כ נתן לו אפשרות כביכול "לתמוך" בי מרחוק בתוך הבית. רק שאחרי שהם שמעו את הכללים (מתי עושים רעש, מי? < בחבורת האקרים > שעקבו אחרי מהשב"כ ל...) הם עשו רעשים בעצמם לפי ההגדרות שלו כביכול, ואז שלהם (כל פעם שהם חשבו שאני חולה), וזה היה אמור לגרום לי לדעת שאסור לעשות את אותו מעשה. אני זוכר כזה דבר: חלק מטענות האישה היה שאני "מלא", התחלתי לעשות דיאטה על ידי כושר בבית, הבנתי שאני צריך טיפול בפציעה הנ"ל, היה לצערי ב- 15/03/2019 (?!) ניסיון לזיכוי בית דין רבני. הרעיון ההלכתי זה שאם אני ואשתי לשעבר מתגרשים, לא נוכל לחזור לאחר מכן, כי הנני כהן. והחשש מכך שאם אני חולה נפשית, אני עלול להיחשב שוטה(עניין הלכתי), וזה לא נכון כלל, מחשבה של אחרים, ואז אולי האישה מגורשת (כך חשבו בטיפשות). ומישהו (אותו אחד, המטפל) ניסה לייעץ לי לא להגיד בפה (בטלפון) (בגלל האזנות), שלדעתי יש לי "פרנויה" מחשש שיחשבו שיש גט. (כל זה היה בזמן הקורונה בשיא הקורונה). ואני התעצבנתי שהשיטה שלו לטיפול בבעיה כוללת העמדת פנים. (ולהיפך, אני אמרתי שלא רציתי לתת גט, ולכן אין גט וכו'... וזה מה שצריך לטעון). אז כשכבר נמאס לי, ממש בהתחלה מהשיטה שאני בביתי ומישהו עושה רעש על כל מיני שטויות שאני עושה, שזה מעצים את הבעיה שאתה מרגיש שעוקבים אחריך 24/7 ולא ידעתי מי ואיך. (וגם כל פעם רעש על איזה מעשה שנעשה בבית, כגון אם ניסיתי לחפש דרך לברוח מהמצלמות < כי זה שיגע אותי >, או חיפשתי את המצלמות בבית התחילו "טריקות" "כי לא אמור להפריע לך שאתה במעקב". אז אמרתי מספיק. אני אגיד שיש לי פרנויה וזהו. ואז השכן שם וידאו בווליום גבוה במחשב, שזה כביכול היה מסר אלי (ואני על אופני הכושר הורדתי איזה 10-15 ק"ג), הווידיאו אמר: "למה אתה חושב שאני לא יכול לעזור לך או לטפל בך רק תאמין בי וכו'. "(הווידיאו היה של איזה רב מ"הידברות")". 
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                                                - זמן ראשון - 

ב"ה

(מערכת תיקון איות הכתב משתנה לתשובות הכתיבה בפלא) מערכת האיות שולחת הצעות תיקון, שסוכנים בשב"כ בוחרים (הבכירים מצליחים להיכנס במילים)


מחלקה לחקירות פנים

טבלת זמן – (נושאי כתיבה). לפני כניסה לשב"כ/כניסה לשב"כ.
- מתנקש ("ערב לך") – "פחד" (מחר עוזב את העבודה) (תקופה של "פשיטות", ובדיקת פיצוי כספי.)
- "אני שומע את - המצלצלים" "הר" (מציאות עולה/סודות לשוני נזק גדול יותר) (החשד על השאלה על מה אתה  
   תובע)
· חוקר
· הילדים – (פרידה) גישה לפלא פשוט (גרם לי להתפעל מכולות השב"כ). (לא סמארט, והמשתמע – על יכולת הפרידה של השב"כ)
· תכנת האנטי וירוס משתנה לדרוש תשלום עבור כמה וירוסים.... (מסמכי בית דין כבן ערובה בכל המסמכים של בית הדין הרבני). תמורת כופר. בדיחה, איום מהאקרים במחשב.
· "פשיטה"
· אחרי שעו"ד של ביה"ד היה לכאורה גט כשר כדין, חשבתי מה קורה עם כל המעקבים?! אני הולך למקום (דירה בת"א, ולכאורה מקום העבודה החדש ברחובות). ואני שומע "רעשים" מהדירה לידי או מהמטבח (במשרד) לא במצב רגיל חלילה, במצב שאני "מרחף", (איני זוכר את המצבים ומיד אפרט). פירוש הדבר כי נתתי גט, והאקרים לא עוזבים אותי גם אחרי). ואיני יודע לאן לפנות ולפעמים אין לי איך. שווי הנזק היה למעלה מ-100 מיליון ₪, וביקשתי להמיר להלוואה, בגלל המינוף בנדל"ן (ודובר גם על קרקע והשקעה). לאחר בד"ץ אני חוזר לארה"ב. סכום ההלוואה אושר על שני מיליארד ₪. הסיפור ארוך מאד וקשור להקמת המחלקה. הכסף נשאר אצל עוה"ד ולא הגיע לידיי כרגע. מקור הרעש: הבנאדם לא נותן גט, כי הוא חושב כי היא תרצה לחזור להיות אתו, והיא לא רוצה, והרבנים אומרים שעדיין אין לו פסק (חובה הלכתית וחוקית). אז בינתיים רבנים מחוץ לבית הדין התירו לומר לאנשים אחרים לא לדב אאיתו (לסירוגין). ואני יודע שהדבר לא התפרסם עדיין כל-כך, שואל איך אנשים ב-: רכבת לת"א, באוטובוס, בבני ברק, יודעים (חושבים) שאסור לדבר איתי... (וזה גורף לצערי). תשובה: מישהו איכשהו יידע אותם. שיושבה לידם מישהו שמסרב לתת גט (ולכן...). לא רק זה, הסתובבות בסופר, הייתה מגיעה למצב שמישהו רואה אותי היה מוציא את הטלפון שלו וכאילו משחק בו. יותר מעצבן שכיוונו את הטלפון אלי. כשהיה פסק מהרבנים מחוץ לבית הדין (שעדיין הוא לא מחוייב לתת גט על פי ההלכה (לא פסק ולא חייב), הפסיק הלחץ הנ"ל מהסביבה, ומאידך הסוכנים לחצו על הרבנים שלא ייתכן שאין לו כלום (מבחינה הלכתית חוקתית). התוצאה הייתה שאחרי הליכה ברחוב הרגשתי שכולם יודעים מי אני, אפילו בסופר בקניית אוכל. זה הוליד שלא מרצון שתי אפשרויות: א. או חרדה חברתית כלשהי עם כמה סימנים. ב. פרנויה?! (יש לזה שם אחר). כשיצאתי מהבית הרגשתי לחוץ יותר, התגובות שלי נהיו "איטיות", לא יכולתי לחשב סכום מדויק של כסף, או עשיתי זאת באיטיות יותר בקצת בלבול וזה הספיק. איני יודע את הסיבה אבל היה סדרה של סגירת דלתות בבניין הדירות שבו הייתי גר, (ולא היה לי). והיה לי ידיד שהיה מטפל CBT, שנתן את הרעיון, לטרוק את הדלת רק כאשר הוא עושה (אני עושה) משהו שאסור לו לעשות, מתוך מחשבה שהדרך לטפל בזה היא על ידי אימון לא להתנהג בצורה פרנואידית. (היו כמה "סימנים", חשדנות... וכו')
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תאריך: סוף חשוון תשפ"ג

* וכן החיאת מתים הנושא המרכזי
מלחמת הקרדיטים, גניבת הזהויות, הררי הטיוח והשקר, המלחמות היום, שהציבור צריך להילחם בהם בכל מחיר. והצעה ראשונה בנושא: חוק בכל מדינה. לפתוח לעיון ציבורי, את כל החומר שיש לה בנושא גלי מוח, ומשיח, וההיסטוריה מה- 3-6 שנים אחרונות לפחות, ולהזהר מכפייה ופשרות בנושא ההיסטוריה מאז (שיוחאי כהן הגיע), וכן להזמין עדים חובה. בכללית השורה התחתונה כיום:
העולם משועבד באופן חלקי לרודנים (האנשים שהצליחו כרגע לצבור כוח בעולם הנסתר הנ"ל עם הידיעות הטכנולוגיות המכונה העולם האמיתי בפי הסוכנים). לאחר השבר הגדול, אחרי תחילת ימות המשיח. בין העידן שקדם לו (עד בערך20225) לעידן שהתחיל אחרי הופעת אלוקים מלמעלה. והשבר הגדול שבא אחריו (שהכוחות הנ"ל נהיו משועבדים לבני אדם כביכול חזקים, שהיו במערכת הביטחון). יש הרבה מה לחקור את העולם הטכנולוגי לפני התוספות הנ"ל (לפני אלוקים שבאים בביטוי טכנולוגי חידוש שלי למשיח), והדברים שבאו בעקבות זה. 
דיברתי כאדם גאון המצאות רבות שהיו רשומות בארה"ב, לפני הגעתי לארה"ב, והמצאות גדולות עוד יותר פי כמה לאחר היותי מפקד ראשי (גם מצד הדרג) Head ראשי של כל העולם, בסוכנות המודיעין המרכזית בארה"ב ומדען הראשי. (מצד הרמה היה אחד מעלי אולי מצד הדרג).
בנויה בצבע ("שחור").
את הייעוד להיות המפקד, כנראה היה מזמן מוקדם למערכת. בפועל כמעט מתתי הדבר התמוטט הועפתי מלהכנס לעולם הנ"ל, ונכנסתי בעתיד בניסי ניסים, עד שהעפלתי למעלה לתפקיד שכנראה אותו הייתי אמור למלא וההסבר על זה בעתיד. 
גניבת זהויות – גילו שאני אדם מבריק, מפקד מבריק ומנהיג מוביל, וכך נהייתי משיח. הדרך של אנשים בליבת המערכת לנסות להיות האנשים האלה זה לכסות לשלב את הזהות שלי בהם, אני מתנגד בכל התוקף. אחד אמרתי "ח"כ בן גביר", מי ששם לב, בזמן האחרון הוא לא מתנהג כמו דתי לאומי (לפני הבחירות/דתי לאומי) אלא כמו חב"דניק (מלפני הבחירות). בדיבור בגישה ולא סתם כמונו, ואני נגד בכל הכוח, כי זה המנהיג שהייתי אמור להיות. יש עוד אישים בצמרת כאלה בעיקר המרכזיים שאפרט. ולא דיברתי על המצאות, רעיונות שאני אמור להמציא או המצאתי בלשון, בתורה, במחקר צבאי וכו'... לאחר שהמוח של בארה"ב יוחאי בלכפול ובמימד המציא את ההמצאות הגדולות בעולם עם הצומח מנסים לקחת את האופי כי אני תמיד מחדש ויש עוד הרבה מה להמציא.
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ב"ה    
תאריך המקרה: לפני נסיעה לנפאל
(הבחנה ברכבת ואוטובוסים)
בגלל "התפעולים")

ואז אפשר להפגיש אדם עם אדם באופן ווירטואלי בתוכנה הווירטואלית הנ"ל, או אדם עם מקום (לדוגמה: נוף יפה... ולראות כמה זמן ישהה מול הנוף אם זה (ובדיוק אותו אדם ובדיוק אותם בני אדם סביבו), וכן ויותר עיקרי (אם לא מצליחים להגיע והצליחו כמובן בקלות היום ) לנהל שיחה בין שני אנשים ולראות מה האדם השני אומר, וזה רוב הסיכויים לא יש סצנה הרבה מהסביבה (בגלל מצב רוח מהסביבה וכו'... שיש לדבר השפעה זניחה יחסית אבל בשביל 100% כן צריך הכל). וממילא שאדם עושה שם את המסלול היומי שלו. אם זה העתק מדויק של העולם הזה נדע איך זה יהיה פה. בגלל המקרה הזה מדרו את המידע הזה לרגע מהסוכנים שעוקבים אחרי מוחי (מחשבותי), ראיתי ברחוב כביכול מספר מדענים, היינו הבית ואולי לעת זקנה (היינו שמים דברים כאלה במערכת) שסימנו לי רכות קלה (בזמנו על המקרה) שהתגלה מידע סודי. לימים אני יודע שיש עולם כזה, רק איני בטוח שהוא ווירטואלי הוא אלקטרוני לכאורה ואפשר "להריץ בו קדימה", אבל הוא "בריאה" של הקב"ה, שקוראים לה "מימד", אבל זה לא מקום ווירטואלי לגמרי אלא מקום בי"ס שאדם בינוני וכמוכם יכול להגיע אליו. (אבל האנשים שם אינם נחשבים אנשים) עם נשמות (זה ידעתי מהרגשה). (מדובר על 20/092020) לפני שיוחאי (TE בארה"ב) יצר הגשמה למימד. ואיני בקיא במימד. ברכיבים ואיך הוא בנוי. אני יודע שאפשר לעשות הרבה דברים במימד (עולמות, ווירטואליים), אבל אפשר להגיע לשם בצורה פיסית. הטכנולוגיה התפתחה מאד מאז שנכנסתי (הרוב בגללי) וכנ"ל אני נחשב לממציא הגדול ביותר בכל הזמנים (ואיני פתי או טיפש) ואפרט ככל שאוכל. 
בשביל להבין את העניינים צריך לוח זמנים – של כניסת טכנולוגיות חדשות: מ- 2019, אוכל לתת את המידע ואחורה, כמה שאני יודע ולפני (מה שידוע לי שהבאתי או ראו במימד שאני ממציא בעתיד בשב"כ/מוסד וארה"ב).
א. טכנולוגית גלי מוח, פיתוח תחילה כנראה בשנות ה-90 (כך רמזו לי, אין לי מידע מיוחד על זה), בכיר במערכת, בישראל, נתן מספר15 שנה (שהוא מכיר), ייתכן ובשב"כ מוסד לפני בערך 2007/8 לפחות. אני יודע בוודאות על מערכות מתקדמות מאד בארה"ב היינו המערכת לצורך עניין זה חישוב זמנים וכו' ויותר (מידע מכל האנשים),     מ- 2011 היינו בארץ ובחו"ל (בסבירות שהמערכת קיימת לפחות 5-10 שנים לפני). ולא דיברתי על שידור וקבלת גלי מוח, בין מתפעל למפעיל ("קשרים" עד לאחרונה היו משתמשים בזה) בלי מערכת משוואות, שכנראה נכנס לשימוש ביטחוני הרבה יותר מוקדם. (האזנה למחשבות, הורדת מידע מהמוח וכו'...)
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הסבר על המערכת:
בעבר הפרדתי בין המערכת למימד (בכוונה)

א. אפשר לדעת בדיוק באיזה מוצר תשתמש, איזה מוצר תיקח בחנות, על ידי משוואה יודעים את הפעולה המדויקת שתעשה גם אחרי כמה פעולות" א. לדבר עם מישהו (לנסות לבחור משהו לא שגרתי לפני אלה...) עד שמגיעים לסוף המשוואה וראים שיודעים בדיוק לאן הגעת (כן מכוניות, כן אנשים שיגיעו לאותו מקום וכו'...) הכל במשוואה. לכאורה זה מובן יותר מראש, יום לפני כבר יכולים לסמן לך על דברים שיקרו מחר ויותר מזה. ב. המחשבות שלך חשופות לחלוטין וכן מה שתראה וכן כל הנתונים שיש לך על המוח, וכן מה שכולם רואים (היינו כל האנשים בארץ וכן בעולם). וכמובן המידע הזה מתורגם למידע אלקטרוני (אנשים מחזיקים מערות אלה שרואות את המחשבות, והתמונות שאתה רואה ויודעים להכווין, מראש (יום או פחות), נתונים (אנשים מכוניות/סמלים מידע אחר שיגיע לשם). ד. בשביל לכאורה כזה מהלך צריכים לראות ממש את המהלך, שיהיה בעתיד. אחרת יהיה קשה ליצור משוואה מדויקת כל-כך של הדברים. "ואני שואל איך לעזאזל יודעים בדיוק מה יהיה בעתיד ובאיזו שעה?!" (זמן מדויק לחלוטין 100% אצל בני אדם שיש להם גם רגש שמניע אותם).
מסקנתי הייתה כזו:
הדרך היחידה לדעת איך אדם יגיד אם זה היה רק נתונים רציונליים היה לי יותר קל, אבל כשנכנס גם רגש (אני כועס על האישה) לכן אני רק מכה על השולחן, אני כעסתי מאד אני שובר אגרטל. לכן בשביל משוואה מדויקת הנ"ל, צריך גם דימוי מלא של הרגש גם על כל בן אדם, ובשביל שתהיה בכל העולם, צריך שיהיה דימוי מלא של כל בני האדם בעולם (ולכן הסקתי שמשתמש הנתונים מוריד לנתונים דיגיטליים, אפילו הצליח להמיר רגשות לנתונים דיגיטליים), כי להחזיק מוחות של כל העולם זה יקר וגדול מאד (וזה רק הקמה לשיטה). שע"י שיש לי אפשרות להעתיק את כל הנתונים של המוחות של האנשים אני יכול לשים את אותם נתונים באופן ווירטואלי במחשב ולהקים "דמות", ואז אני יכול לבנות דמויות לכל האנשים בארץ "לכאורה", ולראות איך יגיבו באופן מדויק (בצורה ווירטואלית) לדברים או מצבים שיבואו לפניהם כולל אינטראקציה עם אנשים אחרים. אלא שעדיין יש השפעה לסביבה שבה אדם נמצא, לשיחה שיש לו אפילו עם בן אדם אחר, וגם על הריח. אם הוא בעיר סואנת הוא עלול להיות בלחץ יותר בהרים יותר ברוגע, וממילא המילים יכולות להשתנות לפעמים, וכן בתמונה (תמונה של אישה יפה ברחוב תסיח את דעתו, או משאית עם פרסום כזה או אחר, כי זה משפיע על המחשבה (לדוגמה: וואו... איזה דגם חדיש), ואם זה משפיע על המחשבה, זה ישפיע על התזמון. ולכן המסקנה, חובה ליצור עולם תלת-מימד ווירטואלי מלא עם כל ההרגשות, אפילו בנגיעה בקיר (בשביל תיזמון מוחלט), ואם זה בלי נגיעה בקיר או חלק מהפרטים המלאים רמת הדיוק יורדת לא  100%, אבל עדיין יעיל, במקרה הזה וודאי שזה כך!
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לא ראיתי מי פנה לאסתר חיות, במקום לבית הדין הגדול, תמוהה. כי היא שמה שם שטויות, בגלל החקירה על כסף שניהלתי נגדה, כי היא דפקה לי שם איזה פסק אחד עם הערות גנאי עלי (בזמן שהייתי מפקד מחלקת חקירות פנים), לפני לכאורה הפסק לא היה (גם אם הייתה הערה קטנה בנושא). היה שם שימוש "מוגדר סרבן" ולא הוא סרבן! שבית הדין אינו מסכים להכניסו לכלא עדיין (על סירוב גט). איפול שעבר מלא זמן. הסיבה שבית הדין סירב להושיב בכלא ועוד דברים, כי הם טענו, גם כנגד טענת השב"כ לבית הדין ולפעמים לאסתר חיות, שהם עדיין לא חייבים לתת גט, ואין לו פסק, ועל זה היה טענות קשות על בית הדין מהשב"כ (יחידת מעקב וסייבר) וגם בית הדין רטט מאסתר חיות "דאז", להגיד לה אחרי (קרוב לשנה וחצי שנתיים), שהם עוד לא פסקו לו, ויש לו רק המלצה. כי בזמן ההוא בית דין כזה היה טס לכל הרוחות. (היום אולי פחות). אז התחילו קומבינות חדשות/זונות, כל דבר שהוא "מודה שיש לו (היינו סנקציות), הם שמים לו", ואז אם אני מודה שאסור לי לנהוג, בינתיים בית הדין מורה שאסור לי לנהוג. 
"הגדרת התפקיד המחייב ומה שאני יודע מפה"
פעם קובי אמר לי המח"ט אומר ככה: לפני שפתחתי את המחלקה לחקירות פנים, הייתי אמור להיות "בשטח". אמר המח"ט, כי השם היה לפעמים המח"ט (איני זוכר מי) בזמן המלחמה (הגדולה), לכאורה ממה שהבנתי היה רק מח"ט אחד בפיקוד בשב"כ (למרות שיש חטיבת סייבר, וכו'...) אבל אין לי מידע על זה כלל ואולי מח"טים בשטח, אבל זה יותר רחוק שהיו כמה, אלא המח"ט הכוונה המח"ט של השטח. 
(אולי שטויות במרובעים פה)
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תוך זמן קצר למדתי את כל המילים באפליקציה בע"פ 100-2000 (בערך). ועברתי על המילים כמה פעמים, כשלון של כמה מילים בודדות ולאט לאט הכל (בעברית) ואנשים רציניים אמרו שאני יותר טוב מהם. הכי טוב (מהחבורות הנ"ל). והלך והצטמצם, ואז באנגלית גם הזיכרון מילים היה הכי טוב, עד שנשלח לי קישור לאתר של IQ, שנפתח ממש עכשיו באותו רגע/זמן (בשבילי. איני יודע איך בדרך סודית שאיני יודע). שיש שם אפליקציות להתאמן על כל הנושאים של הפסיכומטרי בחינם, באותו הלילה או הלילה הקרוב/קרובים שברתי את באסוציאציות באפליקציה (פי 2 או יותר מהשיא שהחזיקו המשתמשים האחרים). בינינו הקליברים בפסיכומטרי של המדינה. אז נבעו לי די בקלות ציון הכי גבוה אלא אם אני אעשה טעויות, המשכתי למתימטיקה. (לשון לכאורה סיימתי, אנגלית הייתי בסדר (יותר משאר החברה, שכבר עשו פסיכומטרי בשב"כ. לא סיימתי ללמוד את כל המילים עדיין), היו יותר מפי חמש מילים לכאורה מעברית, מתימטיקה למדתי תוך כדי באתר של IQ, והייתי די טוב (אבל שם בערך התגייסתי כבר), בלימודים דרך המכשיר האישי (דרך הסמארטפון, ראיתי שמשלבים לי מילים שהאנשים (סוכנים שעוקבים אחרי המכשיר שלי חושבים, ביניהם מאז שהכרתי את הענ"ד (קובי סגל) גם הוא), וביניהם גם חברי כנסת, שמעורבים בדרך כלל בכל מיני דברים דרך השב"כ, שלדעתי גם הביא קובי, שהוא גם משחק במשחק הזה מדי פעם והוא עושה יותר טוב ממני. וזה ביטוי שצוטט כמה פעמים, כי לכאורה (אין לי בגרות וכו'... והיה שאלה על התאמה), והוא ציטט שאני חרד מאד, ובצירוף המבחן IQ (שכמובן הם בררו הכל עליו, והמבחנים שהם רואים עכשיו), ייעדו לי בהתחלה תפקיד ניהולי בשב"כ (מההתחלה או תוך זמן קצר), היה הסכם בבית הדין בתל אביב (הסכם כרוך בגט, לכאורה או על ידי תביעה בבג"ץ) שהשב"כ לכאורה תפר לי תיקים ועשו הסדר שלא בפניי (המידע מההתכתבות אתי דרך האינטרנט, מדויק אחד לאחד), על ידי קובי סגל שהיה עו"ד שעבד עם מערכת הביטחון ברמה כזו או אחרת, עם פיצוי של בערך מיליון ₪ (1.09). וכמובן התיקים נמחקו (ותמיד היו במחשב השב"כ), לא ראיתי אף אחד מהם, הופעתי רק מול בית הדין. וקובי סגל הכניס שלא ברצוני אז, כי יותר נשקתי לשוק הפרטי, הסכם של עבודה בממשלה (היינו קובי רצה שב"כ, ואם לא שב"כ קבע בצבא ביחידה מיוחדת עם משכורת (מדרגת שכר של בערך 20,000, כחלק מהסדר הפיצויים), כי לכאורה לקיתי בפרנויה בגלל המעקבים של המדינה (הפרנויה לא התבטאה חלילה במחשבות שווא אלא בדיבור איטי, והליכה איטית בגלל שלכל מקום שהלכתי היה "בליץ", שהאנשים מסביבי צילמו, או דיברו אתי פחות וכו'... כד שהיה לי חצי "פציעה נפשית" (וחצי מכוון מהשב"כ על ידי אמצעים). שהתגובות שלי מחוץ לבית היו איטיות יותר, בבית הייתי פרפקט, בגלל תוצאה ארוכה של מעקבים (והודעה לאנשים מסביבי שיתקשרו פחות וכו'...)לכל מקום שהלכתי) והמטרה של קובי הייתה לשלב אותי במדינה בגלל כישורים (דרך הדלת הזאת). כבר מעניין הגט, על ידי פניות של השב"כ, חיות הייתה מעורבת מהתחלה.
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ב"ה
תאריך: בורק אחרי בית דין שהועבר מת"א (לחיפה) אחרי גט
* אפשר להוציא לך דברים מהפה בלי שאתה רוצה לאומרם, לאנוס ולהוריד לרמה, ולחשוב. ועשו לי את זה
הדירה בת"א – אחרי שלא הארכתי את החוזה בדירה בלוד, כי חשבתי לעבור לחו"ל (אולי עם... על בסיס פסק דין (שלי שהייה, אבל בלי לנסות חלילה לפרסם ברבים) שאישה אם שמים התחילה לרדת מהדרך והרגישה, וגם עם הילדים, לא שווה כלום, הייתי מוכן להישאר איתה זמנית) אשתי לשעבר אם תרצה, איחסנתי את הדירה אצל הוריי וחיפשתי דירה זמנית, לאחר שאיני יודע אם אשאר פה לטווח ארוך. וגרתי בת"א תקופה, בבן יהודה 22, ואז אלנבי (128?) ליד קמאל קומדי, על בסיס חודשי, והתחלתי אחרי שהסתיימו הגירושים לעבוד בחברת הוריי (אימי) לכאורה באופן זמני, (סיכמו כנראה עם אחי ברחובות, בבית הדין שם?! שאני מסיים השכרה ב... ונבחן כ- IT מן, ואני מתקבל מייד לעבודה בשב"כ בחטיבת הסייבר. מצד שני הייתה עוד הצעה מצע עורך הדין שאליו פניתי, כשביקשתי שיעזור לי להפסיק את המעקבים הנוראיים על חיי, ולאחר שנתתי גט (אך כנראה היו טענות שאכתוב בנפרד). לפני פניתי לעורך דין אחר, בניסיון להפסיק את המעקבים (את אותו עורך דין) הכרתי כמתפלל בבית הכנסת, ורק סיים לספר לי שסיים להוציא את ספרו החדש "סוכן כפול", אולי בכוונתו שהוא רומז לי (בלי שידע). ואמרתי לו שיש לי בעיה עם מעקבים בהתחלה, ושאלתי אם מבין בעייני ממשל, והוא ענה אם אני מבין, גם בעייני צוללות ודברים כאלה. וענה שכן, לכאורה היה נראה שאינו בעניינים מבפנים/ מבחוץ בבית הכנסת, כי פעם אחת נפל של אלהים בלבנון, והוא סיפר שהורידו עליו 2 טון ג'ידאם, (אני ראיתי תמונות עם הטילי מצלמה ספ"ק שלמים), אז כנראה הפצצות היו אחרי, והוא ראה שם (בבית הכנסת) מישהו דתי צעיר חמוש, בתפילה בשבת וניסה להגיד שיש לו כל מיני תוכניות (כנראה שהוא ידע שהוא משרת במקום סודי, כנראה שב"כ או יחידה מסווגת בצבא) בהתרגשות, מה שהוא סיפר לי זה שהוא היסטוריון צבאי במילואים, שיש לו רעיון איך לשבש או לעשות משהו במחנה/מחנות הפליטים בלבנון/סוריה ("והוא ישמח לשתף בזה את ... ולכן שידברו אתו, וכו'...") בערך. היו לו את המקורות שלו, אבל לא נראה שהוא היה בעולם המסווג.) בקיצור, מתישהו התחלתי ללמוד לפסיכומטרי, כמובן שאחרי מעקב צמוד של "מעקבים" (מחלקת?) מהשב"כ, מתישהו רואים שאני עונה על כל התשובות נכון, בלימודים, באפליקציות שאני מוצא לפסיכומטרי. אני שם לב מהתשובות שיש לי בפלאפון, (שכמובן נשלט על ידם), שאין סיכוי שהם לא קראו את המחשבה שלי לפני, אחד האחראים אומר מיד זה פעם ראשונה, זה אף פעם לא קרה. (שמישהו גילה להם שאנחנו יכולים לקרוא מחשבות). המידע שידעו עלי, לפני זה כמובן (בחקירה שהשב"כ ערך בזמן תהליך הגירושין... ראיתי ציטוטים מהחברים שלי בצבא על איך התנהלתי בשמירה – שהם ראו אותי עם עיינים אדומות וכו'... (את הצ'טים משלבים בדרך נסתרת בדברים שאתה קורא במחשב). אז הם ידעו שלמרות שהדפ"ר 20+ ובצבא היו לי ציונים נמוכים/ברצפה, במבחן IQ שערכתי בזמן היותי בישיבה, עניתי על כל השאלות נכון, היינו, ציון מכסימלי. (מבחינה סטטיסטית ציון שיש ל-5% בעולם). רק שלא ראו ציונים טובים מהעבר שלי בבית הספר ובדפ"ר בצבא, אבל במבחנים בפסיכומטרי (ישר ראו שהציונים שלי יותר גבוהים משלהם מכל החברה של היחידות סייבר בשב"כ וניבאו 800, בציונים באימונים דרך האפליקציות: תוך זמן קצר, למדתי את הכל.
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הסתכלות בעינית של הדלת - פתיחת הדלת סימן לדוגמה - של השכן ממול ועלייה לגג עם סולם קשור בשרשרת (כאילו לבדוק משהו)
תאריך: (בערך) ימי הקורונה
מיקום: דירה בלוד
ב"ה 
לאחר מעקב ממושך, שבו תקופה הייתי בבית תחת מעקב מוזר, (בערך בתחילת ימי הקורונה, וזה עלה שלב – קצת לפני) שמתי לב שכל דבר שאני עושה שמים לב אליו (בתוך הבית), וכשאני נכנס לאינטרנט אני מוצא בכל דף אינטרנט אפשרי רמזים לדברים שקרו לי בבית או בחיים, היינו אנשים כותבים, לדוגמה על פלוצים שהיו לי פה ושם אני רואה פרסומים על גריאטריה. חיפשתי תורים לרופא, המספרים עלו לאט-לאט, שהבנתי שבודקים איזה רופא מתאים למשימה (כנראה יסכים למה שיבקשו), מספרי טלפון לפעמים משתנים עד שאתה מגיע לטלפון אחר לפעמים כאשר לא רוצים להגיע למישהו מסוים, יותר הזוי שעונים לך בצורה מוזרה שלא קשורה למציאות. חוץ מלנתב את השיחות אליהם. (וכמובן היה להם אישור 113 כי זכור לי שנטרלו את השימוש בטלפון שלי, כי הייתה להם אפשרות לחבר לשרת את הפלאפון שלי, ולא הפלאפון של חברה פרטית), ואח"כ קיבלו אישור גם על המספר הזה, לעקוב אחרי וכו'... כביכול מייד הבנתי בגלל החיפושים השונים: בגוגל, שאין סיכוי שכל מי שכותב את החיפוש מקבל את אותם התוצאות שאני מקבל, כי הוא רואה תוצאות ממוינות היטב לצרכים של מה שקורה לי בבית וכו'... ואח כך הרבה דפים שהמידע לא נראה לי טבעי לדף (דהיינו שה לא מה שכתוב באתר), הסקתי תוך זמן קצר שכל התערבות אינטרנט שלי מנותבת לשרת אחרת לא היה אפשר לעשות את זה (תעבורה נכנסת יוצאת) וכל דפי האינטרנט שאני רואה זה המידע שהם מאפשרים לו לעבור מהאתר המקורי, לאחר עריכה והתאמה אלי (לפי העניין), ושהבנתי שהתחילו בדיחות בין האקרים לביני (לא ידעתי מי הם) כי הם יכלו לערוך קצת את האתרים. חשבתי שהם עוקבים יותר דרך משקפת טרמית, מהבניין המקביל. וכך יכולים לראות מה אני עושה בבית, לאחר שסרקתי את הבית ממצלמות (בכל החורים) ולא מצאתי, לא היה לי הסבר איך, כשאני בחדר שינה לדוגמה ואני עושה משהו (שנחשב פרנואידי לדעתם, מישהו טורק דלת בדירה למטה). כמובן בהתחלה, בדקתי היטב אם זה מקרה, עד שתזמנתי עשרות מקרים של טריקה מדויקת, על מעשה מסוים ואז מעשים מסוימים (לא ייתכן צירוף מקרים כלל) ולכן רואים מה קורה בבית. משם זה המשיך לעוד שלב, שבבנין שלי נותנים לי סימן על משהו שקורה בבית ולפעמים סתם, על ידי טריקת דלתות, ולפעמים רעש של ילד הולך או חיה מצד לצד (הרעש נשמע מהגג), טריקה חזקה על בעייה של פרנויה גדולה, וחלשה על קטנה. כמובן שהתהליך החמיר את הבעיה ולא ריפא אותה, הסימנים היו ניסיון "ריפוי" מרחוק שעושים משהו פרנואידי נותנים סימן "שהפרנויה עכשיו".
המעקבים "בפרנויה", דהיינו כל מקום שאני מגיע (מחוץ לבית גם) רואים שהאנשים יודעים שאני סרבן גט ולפעמים הודיעו להם (איכשהו) כך הבנתי, אם לדבר אתי או לא וכו'... לפעמים היו מבקשים להצטלב אתי ברחוב איני יודע איך, והתחילו בהמשך להיות "סצנות" ברחוב בנוגע לכל מיני דברים שקשורים אלי, נגיד: "מישהי" שמסתכלת למעלה, דהיינו שאתה מרחף, תאונה בדרך, אופנוע שעושה הלוך וחזור מתחת לדירה (הרבה מאד זמן) עד שאתה הולך לישון וכו'...(כביכול בליץ), וכשאני מסה לצאת מזה אי אפשר בשום אופן. אם אתה מנסה להתקשר למישהו שיעזור, הטלפון לא עונה. מנסה לחפש משהו שלא מסכימים האינטרנט לא זמין. קונה סים חדש, או פלאפון חדש הכל אותו הדבר (כמובן גם בבנקים ובשרותים השונים קורים לך מקרים מוזרים) שלא נותנים לך דברים, ואינך יודע איך לצאת מזה.
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* מבחנים/אוניברסיטה
                                                                              * מבחן אינטליגנציה	
                                                                              * צו בארה"ב גם

פרק ראשון: המעקב, כניסה לשב"כ בכסף
מה שכתבתי פה במוסגר [  ] זה מנקודת מבטי. שלא עד אחד לאחד רק הבנתי דבר מתוך דבר או ראיתי חלק, מחוץ לבית הדין התלוננה שכבר עבר הרבה זמן. תוך כדי המאבק להישאר נשוי (לא הייתה אפשרות אחרת מבחינה הלכתית, אני כהן, ולשכנע את גרושתי לחזור לנישואין), היא התלוננה [היא או בא כוחה התלוננו שכבר עבר הרבה זמן] בפני רבים (שומרת תורה ומצוות), על מצבה העגום, עבר כך וכך זמן ואינו נותן גט, על בית הדין שאינו "עושה"/לא נתן הוראה לגירושין עדיין וכבר עבר הרבה זמן קרוב לשנה וחצי או יותר, [והתלוננה הרבה באוזני אחרים], בעיני הציבור החילוני הדבר, נחשב למעשה נבזה מאד (הציבור החילוני בהיותי זמן רב בארץ) (היום מאחורי הקלעים, הממשלה הישראלית וחברי מרכזים, מתחילה לשמור תורה ומצוות בסתר). 
דרך הוואטסאפ של אישי ציבור שונים/ממשלה שניסו לעזור לה/לאבא/לאח שלה לזרז את העניין שגם יוציאו סנקציות או משהו דומה, וכן ברקע יש מרכז הרבנות (מרכז העגונות) שכנראה יוצר קשר עם אותם אנשים בשביל לקבל את עזרתם.
תקופה ראיתי שמישהו מגיע לי מתחת לבניין עם סמארטפון והוא (נראה חושב היטב), זיהיתי זה לא אדם מהאזור חשדתי שמנסה אולי לפרוץ, עליתי למחשבי וראיתי את הבלוטוס (סימן בלוטוס במחשב מופעל) וידעתי שזה לא היה לפני, לאחר מכן ברחוב התחלתי לשמוע אנשים שמדברים ברמז על מכתב אהבה ארוך שרשמתי, ובו נראה להם כביכול דברים "לא מכוונים", אחד הביטויים לכאורה זה "שהרבי כתב" (הכוונה מ"מ שניאורסון), ולכאורה הוא מת ("ואם אתה יכול לגרום למישהי לרצות משהו שהיא לא רוצה" אז עניתי כן על ידי תפילה (אני מקווה) שתשנה את דעתה), והם חשבו שזו בעייה פסיכיאטרית קטנה, שאני כותב במכתב שהיא תרצה בעתיד להיות אתי, והיא לא רוצה לחלוטין. אז בפי המחפשים עלי דברים (איזה עילת גירושין). " אם הוא חושב שהרבי חי, או כתב לו מכתב זה בעיה של סכיזופרניה, כביכול (מאחורי גבי) ניסו להביא את המכתב לפסיכיאטרים, ומשם לבית הדין. (בהמשך הסברתי במכתב שזה, מנהג נפוץ בחוג מסוים של חב"ד, וגם בכל חב"ד לכתוב איגרות קודש, ולהתבטא באופן הזה, על מכתב שהתקבל בצד האיגרות. את צורת הביטוי קיבלתי ממירב דווקא (במקום יצא לי באיגרות קודש, היא אמרה: "הרבי כתב לך" "צריך לבקש ברכה מהרבי" – דהיינו בכוונתה להניס לתוך האיגרות).
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ואז סוכנים מהשב"כ (חוקרים) קראו לאנשים משם לא לתת לי להיכנס. וזה הצליח חצי.
קובי דיבר אתי על הראש, וכן אני זוכר החלטות שקשורות לראש, לפני איכוני המחלקה, וכן עניינים בפנים. [והיה כנראה אחר כך גם ראש מסווג, בתוך השב"כ המסווג אנשים לא תמיד יודעים את התפקיד האמיתי של כל אחד (דהיינו: מי באמת הראש). (היה נראה בפגישה התקשורתית עם האנשים בתפקידים הכי בכירים בתוך הגב"ר שאינם יודעים מי באמת הראש.), אבל ראיתי לפני דברים שכנראה שבן-שבת כן היה הראש בפועל, הרבה דברים והוכחות: הפנו אותי אליו כמה פעמים, חוץ מזה שהצבא (מודיעין) והמשטרה, היו צריכים לפנות השב"כ, זה היה הראש שהיה מופיע (בשני המקומות), ראיתי החלטות שלו בתור ראש, (בקשר לסגן, שיחות לפני הפיקוד (מטכ"ל/וועדה עליונה של מפקדים בכירים). שהמשמעות שהוא החליט על המשרות הבכירות בשב"כ ואליו פנו, וגם עוד רמזים אחרים פה ושם. (ולכן נראה לי שהמצב שלא ידעו מי היה הראש היה אחר כך, זה היה כשיצא מהתפקיד (זמנית/או לא, לא היה) בשב"כ בתקופה ההיא, או הפוך).
* במוסד (על אגפיו) – זה וודאי כך (שהראשים זה בחירה פנימית).
* הבנתי אחרי מוצר שקניתי (שהיה מיבש את הפה באופן לא צפוי), לפניו או אחריו (ניסיון הרעלה, כאב ראש באופן מסוים, וכו'...) שאפשר לצפות איזה מוצר קונים. בניסיון להימלט מזה, חשבתי שהדרך היחידה זה בחירה רציונלית לחלוטין (כל בחירה דרך הראש לא תועיל). אז חשבתי על קובייה עם הכוונה בנייר (6 ימינה, 3 שמאלה וממילא גם חנות ימנית או שמאלית), איני יודע אם עזר (ניסיתי לבנות מחוג סיבובי, כי לא הייתה לי קובייה בנמצא). 
* לאט לאט כשגיליתי איך המערכת עובדת (מבחוץ), סימנו לי מייד שאני מגלה לבד מידע סודי ביותר (מניתוחים), (ייתכן שבהמשך זויפו). אז סיפרו לכמה דוקטורים – מדענים שאחראיים על המערכת -  כנראה מה כתבתי (גיליתי), אז הבנתי שדוקטורים/מדענים בדרג בכיר יודעים פרטים כאלה על המערכת דהיינו: איך היא פועלת (בעיקר חיזוי עתידי), בטוח שלא כל סוכן. כביכול סימנו נכה קלות, על הדברים שחשבתי/כתבתי על איך המערכת עובדת (בעניין חיזוי עתידי – והזמנה של דברים מדוייקים על המאית או פחות משנייה), כך שמתחייב שהם רואים את העתיד והדרך זה על ידי ...) הזמנת דברים שרוצים לסמן לך לנסוע לשוויץ, מכונית/משאית עם כתובת יכולה לעבור באותה שנייה, אחרי שדיברו איתך היכן היית בעולם (לדוגמה), כמובן שמשאית היה ידוע שתהיה שם במקום הזה מלפני הרבה זמן, לפי אורך המהלך, לפעמים עניין של חותר מיום). (יש דברים שלא חשבתי, כי לא הכרתי את הכל (מימד), אבל מצאתי דרך אחרת לעשות את זה באופן חלקי (וחלק היו גם בשימוש מימד), "דהיינו: וזה נקרא המערכת שהמצאתי", ואכן בנו אותה, אך הייתה פחות מדוייקת מעט). 
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ב"ה 
מקרה במדי שוטר שהיה סוכן שב"כ: (סמוי) שבא לשמור עלי, כשלקחו אותי המשטרה לחקירה מבניין השב"כ בת"א בפעם הראשונה (שלי לכאורה משמע מהמחלקה) ביקשתי ממנו שהוא אחד מאלו שגויסו, מתוך השב"כ למחלקה, לפי בקשתי.
* נדב ארגמן (אז) זה ראש השב"כ = "משחק" חצי בפשטות זה לא רק אתה הגם שיצאתי נגד כמה גורמים בחקירה. שפוך שאמרתי שאני מפקד הוא אמר: "אתה לא שום דבר!" (בתור שוטר) סמוי אז שבר כיסוי, בטעות ובלהט הרגע " אני 20 שנה בשב"כ" כשהוא הבין שהוא בטעות אמר שהוא סוכן שב"כ, הוא שתק ואמר אתה צודק. הוא אמר:
1. "אני 20 שנה בשב"כ". "יובל ארגמן" הוא ראש השב"כ, "בנימין נתניהו אומר ..." אני אמרתי: "שראש השב"כ זה בן שבת", הוא ענה: "הוא לא ראש השב"כ וכו'..." "אני מפקד מחלקת חקירות פנים בשב"כ ומטעמים שאמרתי אתה לא יכול לעזור..." (נאמר לשוטר לא לסוכן). השב"כניק במדי שוטר חצי שפוך מזה (בהתחלה רק התחלתי: שמו אותי מפקד) שאני המפקד שלו, ואני מספר דברים, מי ראש השב"כ, והבנתי שצריך לספר אחרת, יגידו (ואז אני לא מוכן להיות המפקד והמחלקה לא הוקמה), שזה נדב ארגמן, ואמרתי שעל פי חוק מותר לספר מי ראש השב"כ (הוא אמר אתה צודק). והסוכן הלך משם (וזה חבל), (הסיבה היחידה שהיקשו עלי להיכנס זה, שחשבתי שצריך להיות ישר בעניין כספים. (וזה גם התלונה של הסוכן עלי, שנדב ארגמן מאפשר את זה <ובינתיים לא עשה מהדברים האלה סיפור> להחזיר כסף למדינה הרא"ש הכה כן, ולכן ניסה לומר שהוא לא הראש, כי בג"ץ כבר אישר (שאם הסכום שווה בדיעבד זה בסדר) (לפי הוראתי).
2. ניטרול וגניבת/מחיקת התיקים, על ידי "הפורצת" (כינוי פנים). אחרי הקמת המחלקה, טרם הגעתי פיסית (כתבתי הוראות) איך להתנהל לפי הוראות אלו מול דברים (מול עבירות ביטחון בדרך כלל סייבר, מעקבים לא חוקיים וכו'...) דברים אלה יהיו בשב"כ בלבד. מישהי פרצה למחשבים ומחקה את התיקים. הבנתי שזה מישהו מהשב"כ וודאי (עוד מרחוק), איך למגן את המחשבים מפריצות, לחמים אלו היו פתרונות מיוחדים ששימשו את השב"כ (פירוש במקום אחר).
הם רמזו שאם אני הולך איתם יהיה שם משהו מאחורה ארוטי באמבולנס. 
3. בפעם השניה או השלישית הגיע מד"א, שבא לבדוק אם האדם כשיר (כביכול), ורמזו שזה "מוסד" כנראה (את הסיפור של הפעם השניה או אחרת שהגעתי לא סיפרתי עד הסוף). אבל הם היו חברה עם קעקועים שלא נראו בהכרח פרמדיקים. כמובן הייתי שומר תורה ומצוות. אחת אני אבדוק לחץ דם (הרגשתי שאני לא אתנגד לשום דבר ארוטי באמבולנס עם האשה הזו ויותר, ואולי אני אתנפל עוד רגע, שמרתי נידה, ולפני זה סלחו לי הרבה בנות לצורה יפות פי כמה ולא התעניינתי מהסיבה הזאת (נידה), אפילו דוגמניות וחרדיות. אז קלטתי שיש להם כלים מיוחדים (אם אני לא יכול לשלב בעצמי מבחינה ארוטית). ואמרתי שאין לי מה ללכת והם גם השיגו מה שהם צריכים (זה שהרגשתי שאני נמשך אליה, והם קלטו במערכת (כי אני שב"ה), הם ניסו להגיד שהיא אשתי (או להגיד שאני נשוי), (מישהו מאחורי הקלעים שמבין בהלכה, ניסה לקדם אותה באותו רגע מהטעם שבערכת נקלט שאני נמשך אליה כנראה, למרות שזו הייתה משיכה מלאכותית),כשהלכתי משם, הקפיצו לי לפלאפון (סמארטפון) מערכת דרוגים – יענו תינוק מתחיל (או דרוג יענו ראשוני וגם הייתי יותר גבוה) זה מוסד סרבתי (כביכול) להזמנה לעבור, הייתה לי מסירות לחקירה ולמחלקה.
מי שהיה בשער באותו זמן, זה אנשים ממשרד ראש הממשלה. הסיבות בהמשך, בטענה שיש לי סמכות לחקור, ואין לכמה אנשים (וזה סוד גדול שלא נמות משוחדים), סמכות מעלי בגלל סיבות שפרשתי אז, אז ניסו לומר שלראש הממשלה יש סמכות מעלי, דהיינו היחידי ראש מראש השב"כ, והתקבלו גם על ידי בג"ץ (ולכאורה גם רשות מהשר לביטחון פנים).
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יוחאי הקים אז את הכידונים ראו שזה יהיה בעתיד במימד הראשון, ומישהו שראה את זה הקים את זה בעצמו לפני שהגיע.
(אדום) מבחן קבלה למוסד/נוקמים. (כביכול העלית בזמנו), היינו קבלה ליחידה הכי גבוהה עם האמצעים הכי מתקדמים, כביכול מוסד, אבל כמעט לא השתמשו בשם מוסד, רק בצבע (יותר מדויק לא שמעתי את השם מוסד בחיים אז מהם) רק אדום.
כביכול לוקחים שני חברים, במקרה הזה שהיו חצי מסוכסכים/מסוכסכים, שמים תוספת גלי מוח, שהסוכן המדובר(המתחיל) ירגיש טורף (כמשל), כלפי מי שעשה לו שטויות/לא עושה מה שהוא אמר לו לעשות. זה יכול להתבטא (בשילוב עם תיאום מחשבות/תפעול) שהאדם נהיה "ארס" מאד גדול כלפי מי שהוא אומר לו מה לעשות ואינו עושה, מתחיל באיומים כלה ב... צעדים קיצוניים והפחדות. בסוף מביימים שהחבר (במקרה שלי) זה במקרה שלי זה היה בן ערובה ויותר (רק איני אומר שזה היה רק מבחן). במקרים האחרים זה מבחן עד שהשני מגיע לנקום במי שכביכול, עשה  לו משהו (כמו שחושבים) עם נשק, ונעתר ברגע האחרון, לראות שהוא מסוגל לרצוח. (אני הבנתי שזה המבחן), עושים סימון של כתם אדום על היד היינו "הרוג אחד". (טקס) אני הבנתי את העניין ראיתי שהבן אדם ממול מתעצבן ברמות (מחממים אחד על השני בשיא הכוח), בשביל להוציא את האפשרות שיהיו מוכנים לרצוח מהכח אל הפועל. ואז מנסים לעצור ברגע האחרון, אני הבנתי שהאדם שמולי בגלל שזה "לא משחק" ובאמת מחממים בשיא הכוח, עלול לעשות לי שטויות, ואולי יישאר חם עלי, אחרי שיגידו (שזה נסגר בדרך אחרת לא ברצח) הבנתי כמה זה מסוכן, ולא בטוח (ולא הייתה הגנה!) אם מישהו יוצא משליטה. כגון שהאדם מחליט בכל זאת לרצוח או שיש כמה קללות ועצבים שנגמרים ברע, גם מול אלה שאמורים כביכול לנווט את זה ולעצור את זה לפני. לכן סלדתי מהעניין, משהבנתי את הכוונות שהבנתי אילו תאונות יכולות להיות חלילה, ומה המחיר הכבד שמשלמים (בסכסוך בין שני אנשים במקרה שלי והסכנה), בשביל להוציא את "האטרף" מהבן אדם. ולדעתי אפשר להשיג מחסל טוב, גם בלי האטרף הזה. (וההובלה לסכנה לדעתי כמובן שהתרגיל/אימון מולבש על המציאות שאתה כבר נמצא בה ושם מחפשים איך להכניס את המבחן) ולא כאן. ואולי נזק שלא חוזר בין המסוכסכים (לא כאן המקום לפרט לדעתי כמובן, לפרט את התוצאות והתהליך המלא שהיה אצלי (לא הרגתי, נפגעתי קשה) מהזמן הזה לפני, ואחרי חיבבתי את השב"כ, שלמרות שהיו יודעים לעשות גם דברים כאלה לא עוררו, תמיד כאלה אמוציות מסוכנות אצל הבן אדם. המרות היה רחוק יותר, והחוק וההגינות קרובים יותר בכללית. ולא המקום לפרט כאן. לאחר מכן זה נפתח שגם המקום הזה נהיה שטוף כ... (ולא כאן המקום) (אם משהו משתבש לאף אחד לא איכפת כמובן, ולכן המבחן/מבחנים לא שווים את המחיר. 




















ג' – 14
ב"ה

לאחר מערך גירושין קשה (ובמקביל אליו תוצפתתי על ידי קשתי בהקשר למאמצי השלום בית שהיו לי, היה הוראות מהרבי, כך אני מכנה זאת לדעתי בזמנו, אבל מדובר "כעין הגורל" דרך ספר, שנהוג בחב"ד. לא תומך שיעשו זאת היום. דרך איגרות הקודש לנסות בכל דרך אפשרית לשמור על שלום בית, המערך התחלק לזה שהיה לי רק המלצה לגירושין, את ההמלצה החליפו מיד בעותק של פסק דין  לא חתום לגירושין כביכול ("בלי לשים לב" שהוחלף בדף ההמלצה (החלטה שהיא לשון המלצה) לפסק דין כביכול בדף נפרד מחתימות הדיינים, שאם יתפוס יתפוס. דהיינו על ידי (דיין יחיד שהיה בסידור גט) החתימות בדף נפרד (שמצד שני הדיינים אין פסק דין וכן מצד הדיין השלישי בסוף ששינה את דעתו שזה לא נראה שהודיתי בפסק שיש פסק). כלפי חוץ נראה אי פסק.
5/12/2022
* אגב
השפלה על ידי הצגתי באופן שלילי ומבזה גם ניסיון להגביר את "כיעור הכתב" (לאחרונה). הקבוצה החרדית.
מדובר על קבוצה ספציפית (אמריקאית) שאפרט עליה בהמשך בעז"ה.
אסטרטגיה שיטתית לנסות להציג אותי בצורה המשפילה ביותר, במלחמה פסיכולוגית בי, והדרך להלחם זה גם פסיכולוגית להיות חזקים בדעה מי זה יוחאי כהן גם לאחר ההשפלות עליו.

* הסיפור ארוך הרבה יותר. בכללית: נתנו "החלטה" שהיו בה שתי שורות או שורה בערך. (בהחלטה כתוב לסידור גיטין) בתאריך כזה וכזה. פתחתי "ויקיפדיה", וכתוב: "החלטה (לגט) וכו'... אינו אלא לשון המלצה. דהיינו שאני לא מחוייב לתת גט. הייתי בסידור גיטין (ושתקתי הרבה זמן, כי ידעתי שזה לא מחייב) היה דיין יחיד בלי מזכיר, הדיין חושב (בגלל השתיקה) (נראיתי טיפש) שאני לא מבין שזה המלצה, אלא שאני חושב שאני מחוייב. הוא אמר משהו על זה שהאישה יכולה להגיש בקשה לחייב את הבעל בגט. הגעתי הביתה פתחתי את (אותו מסמך), היה כתוב כותרת "פסק דין" – ודף ארוך של טעמים. אחריו היה דף שני עם שלוש חתימות (בערך או בדיוק מה שהיה בדף המקורי).

























בשביל להיות משיח הוא הוליך את כולם שולל, בדרך שלא להאמין, כולל את "כביכול". עד שאי אפשר לחזור אחורה. לא חלילה לפני תשנ"ד, אחרי בימות המשיח שהגיע כמלאך/רוח (אפילו גוף גלמי שאין בזה שום בעייה) והרס בכל הכוח, את התורה, היהדות והקב"ה, כפשוטו שלא משתמע שלני פנים כלל. [ועל כל הנ"ל בהמשך]. הרחבה ג'-13. 
* נקודה כשאתה, מעבר כח, אחרי התגלותי כמשיח לאחרים. ע"י שיטות הלכתיות כגון: "אם פלוני אומר משהו" וודאי אקיים אותו (ולוקחים את הנ"ל לבית דין של מעלה). והוא מאשר דברים שאנשים פלונים אומרים (או רוצים), בלא ידיעתי, על חתימת "בית דין, של מעלה" (שפוסק גם בעייני שמיים).
* וכן "אעשה מה שבית דין ירא שמיים אומר" יוחאי למעלה כנראה. כנ"ל פסק דין מלמעלה מעשה דהיינו שהרבה דברים נעשו "באישורי" כביכול "ללא ידיעתי" באישור בית דין והקב"ה? (איפה הוא בעניין?) צדיק פלוני כביכול טוען שיוחאי "מודה" שהוא אותו צדיק משיח ולא יוחאי. ואחר כך הייתה מרוצה האכזבה, למעלה כשעלו בכל הכוח "שהאמינו לצדיק פלוני". (בגלל שבטוח שלא ידונו בפני, או אם אינם בית דין קבוע שלי), ואותם בתי דין שחלילה עשו, פירשו אחרת (שמסכים לכל מה שבית דין ירא שמיים יגיד, שאיזה נושא שלא יהיה על בסיס עניינים אלו).
התשובה לשאלה בסגנון אם או אם בית דין יאמר "שאסור או מותר משהו", "ייעשה כל מה שבית דין אומר. ואז זה ההיפך ממנהגו, לא יחייבו, ואם זה לא בית דינו לא יחייבו, וכן אם זה לא בפניו לא ידונו, או ידונו כי אין להם רשות. הטריק שאם אומר "לא", מעבירים את התשובה לבית הדין שלא יעשה כל מה שבית דין אומר. זה מה שאני חושב שהוא חשב. והוא ידע תורה הרבה מאד. דהיינו (לדעתי), אם פוסקים עליו דין, שאינם בית דינו, אינם יראי שמיים וודאי. והם הבינו אחרת. " כל מה שבית דין ירא שמיים אומר" והם יודעים שהוא דיין ומשיח בן דוד וכו'... כי בית דין ירא שמיים לא ידון אותו בלי סמכות. (כמובן זה לא היה במקומו), והדבר גרם נזק גדול.
בבית דין של מעלה החלטה = מעשה או שהדבר נעשה מיי, או מלאך עושה. איני מפרט מעמדו לפני אבל כן שראה שאני מקובל יותר ממנו כביכול ניסה להעיף אותי בכל הכוח ואפילו במחיר הלכה ושקר וניסה לשים אחר במקומי ועד ששקר מוביל לשקר לכסות על השקר.
* ובשלב מסוים (אחרי... תחילת ימות המשיח) הייתה להם גישה לבית דין של מעלה, הקרבה הראשונה, כביכול היא גישה (ניגש אל מישהו) של מלאך משמחה, אל פלוני/פלונים (חברים כביכול בישראל בשב"כ, שיבוא להעיד לי ובגין שביקש לדון במקום פלוני (אותו "חבר") על בסיס האימרה "אעשה"... וכו'. כגון: שטוען "ניתן דבר פלוני", "בתנאי שפלוני לא ידע", אולי לא מסכים. תשובה: "ייעשה כל..."
* נקודה שנייה כשאנשים פלונים התחילו חזב"ז.
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- "השקרים המיוחדים" – (להגיד חצי אמת), לדוגמה שבמימד/מציאות עולם אחר זה היה ככה בלי לתת זמן כרונולוגי אמיתי מתי נוצר המימד/העולם/המציאות המקום. לכאורה כל מה שאני כותב זה ההיסטוריה האמיתית של הזמנים. דוגמה לחצי אמת: "פה זה היה כך" (ולהטעות שזה היה בזמן מקביל), השיטה של "לחקור לעומק" כשחושבים שיש משהו לא הגיוני על ידי שאלות. לדוגמה: האם העולם הזה היה מקביל בזמן (מהתחלה).

גאומ"ש
- "יעקב אבינו לאמת" אלא חי הוא לעולם – מרדי סרדו ספדיח ותנטו תנטיא, ומה אם לא שוכחים אותו. בהתחלה ממש (בזמן שהיינו עוד שותפים) הבאבא לא אהב שאני מזכיר את השם של השיחה וזה היה נגד רצונו, אלא רק לומר: שהוא אף פעם לא מת כמו המשיח, כביכול עומדת בניגוד לדעתם וקשוחה.

- מישהו ראה בעתיד – שצריך בנים ובן יהיה תחת אביו באופן מסוים, ולכן כנראה אמר שאולי נחשב הנין של... על זה הלכו בשמיים לפוסק ושאלו אם פלוני (באבא שביעי) יכול להיות "משיח", וענה אין לו בנים (היינו אחרי המוות) והיה לכאורה נבואה על משיח ועל בניו. מדובר על בני בכורי אליעזר, וייתכן ורא (במקום אחר בשמיים, שם הדברים יותר גלויים שזה בני ממש, זה שהתנבאו עליו).

אסתר חיות – "טוב אני אשלב אותו" – הראו לה כמה תיקים שמעולם לא ראיתי או השתתפתי בחקירתם (אם הייתה בכלל), ומהכמות הזמן והתחנות (ששמעתי מעט ברמז יוצא... לא היו אמיתיים), אסתר הבינה שהכמות תוך זמן קצר כנראה חודש או פחות (להערכתי) תפורים השב"כ תפר אותם. היא שאלה הוא לא ראה טוב אשלב אותו. שמעתי על חלקם (בניה, שכיבה קטינה, שליחת תמונות לקטינה...)(חשש להפרדות?) החזקת סמים (ערומה שלי) כנראה רמה כדורי נחשב לשימוש אישי. כנראה ניסו לתפור שיתוף פעולה לפריצה בדואר (לא הפורץ משתף פעולה)

* לכן ייתכן שמקורות מוקצנים בשב"כ ידעו על גיוס לשב"כ לפני הסירוב למתן גט אלא בסמוך להחלטה. הרקע לאור מצב ממושך של הסירוב לנתינת הגט לגרושתי מירב (על המקרה אביא בנפרד בסוף) אם היה סירוב גט על פי ההלכה וכו'... וכן נשאר הפרטים.
העקבות הפנייה (ואולי אף התערבות מוקדמת של בית הדין) למרכז העגונות, יש מעורבות ישירה של אישי ציבור (ח"כיות לפעמים נשות משאדי ממשלה, וגם אנשי ממשלה) עם הוריה/אחיה/חברותיה של גרושתי (דרך הווטסאפ) בניסיון להביא גט. הפנייה למרכז העגונות, נעשית לכאורה לאחר סירוב לפסק דין למתן גט. במקרה הזה זה לא היה כך ממש. "פסק דין" פס"ד פירושו: חיוב או מצווה מבחינה הלכתית ולכאורה חוקית. "החלטה" וכן כמה לשונות נוספים הינם לשון "המלצה". דהיינו, שאין חיוב/מצווה, למתן גט, אלא המלצה לתת גט. (כך היה הנוהל של הרבנות בזמן פתיחת התיק גירושין שלי) ע"פ ויקיפדיה.
בהיותי חדש בדבר, לא כל כך הבנתי את עייני "בית הדין" ונוהלי הדין. קיבלתי בהתחלה: (תאריך:...) פרוטוקול מהדיון השני בדואר הבייתה (לכפ"ח) ולקחתי שם משתמש לקבל מכתבים באינטרנט.
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ב"ה
6/12/22
הערות לכתיבה עתידית


מוח של יוחאי במימד, העתק מקורי הובא על ידי עמוס, שבא "מהעתיד" (מימד עתיד) או הודיע דברים מהעתיד. נגען לשב"כ בהווה כנראה מהשב"כ בעתיד, שבעתיד המוח של יוחאי יהיה שווה מיליארדים. 

- חזרה בזמן. יש טכנולוגי (לא אמיתי) (יודע על זה מעט). (יש במימד טכנולוגי) (אלי לאחר שהומצא אמיתי) ויש אמיתי לאחר ימות המשיח. ולצערי זה יכול להגיע גם לפני שנות ה-2000, וגם לאלף הקודם ונמדד במדויק. וזה הדבר האמיתי. כוח אלוקי, שני שלבים: בדבר לפני השבר ואחרי. ממני ומהבאבא (ההמצאה). וזה סיפור בפני עצמו. 

היו הסכמים שאם אני נשאר בישראל מתחלקים במידע שלי על ההמצאות שלי. יש להם שנים קדימה מה אני ממציא במעבדה. 
בזמן המלחמה עם טד הוא הוריד את האינטליגנציה של כל המוחות (של יוחאי, העתקים, במוסד ובשב"כ). לשאלתי על כמה מההמצאות שלי (ויכוח ארוך לאחרונה) (הערה לא לשימוש). יוחאי המציא את רוב ההמצאות בעולם (יותר מ-50%). המצאות – שהכוונה בפשטות לרוב ההמצאות שמשתמשים בהן בעולם האמיתי או... ומוח שלך עם שינויים (כנראה רוב אתה) עד לכדי 70% מההמצאות. אולי גם הכוונה להמצאות ב-6 שנים לאחרונה עשו זאת חצי שנה לערך. הזמן שאתה פה יש דברים מגיל צעיר.
על ידי בירוקרטית במעמד הגבוה שנחשבה למנהיגה או אני המנהיג והיא שולטת (אבל לא יוחאי שפה).
- זמן מח"ט (גם במימד היה 2-3 על פניו (מעדויות), ראש השב"כ תוך 4 שנים. במימד המקורי. "שמעתי": שבהסכם עם השב"כ, כשדובר עם ה"ס" על דרגת שכר "שמעתי" שדיברו גם על העלאת שכר של דרגה בכירה של ראש השב"כ. (אולי שיקרו).
טד ניטרל את המוחות שלי (של יוחאי), ניטרל הוריד את הביצועים, באופן משמעותי.
* מוני אמר לי שבמכונה במימד המקורי (שאתה נכנס לשב"כ) אתה ראש ממשלה עוד שנה בדיוק, דהיינו בבחירות הקרובות (שהוא דיבר) 24/11/22 (בחירות שהיו בתחילת החודש בערך). דהיינו תוך 4 שנים ראש השב"כ במימד המקורי, רה"מ. לכאורה מהרגע שיוחאי נכנס לשב"כ ייתכן ומשמע שיש פה חזב"ז(?)

המצאות: ניגשו מארה"ב אלי, אחרי הפרשייה, המחלקה לחקירות פנים, על כמויות של המצאות, שיהיו לי בעתיד (הם יכולים לראות), וכן, (המצאות עבר) (13-16 שנה פחות לא רלוונטי ומבחינתי בכלל לא) פחות רלוונטי. בעיקר המצאות שראו שאני ממציא בשב"כ (בעתיד), מה שהמצאתי לפני המימד. מה שהמצאתי אחרי בשחור עכשיו. וכנ"ל בשב"כ ובמוסד שאחרי שחור. שניהם הציבו כפולים שלי שם כמדענים (אולי המקרה הראשון). עשו גם הסכם אתי על זה בעל פה עם הבאת הרשימה לסנאט ולאישור הנשיא. רשימה חלקית אך גדולה ומאז היו עוד.
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סימני דרך: לאנשים במערכת: (השאלה מופנית לאנשים במערכות הביטחון ב-10 השנים האחרונות לפחות, בישראל ובאירופה ובארה"ב)


יוחאי הביא ממימד אחר, דהיינו מהעתיד כי הוא ידע שבעתיד הוא יהיה בשב"כ וזו מכונה שהוא המציא איני יודע מלוא הפרטים על זה. והוא ביקש לא להסתכל ולא לקחת המצאות מהעתיד.

א. ראייה קדימה ממתי (על ידי מימד)?, ולכמה זמן ובאיזו שנה? אני יודע שיוחאי (אני) הביא לישראל את המערכת שניתן לראות איתה קדימה, מאיפה? (ממימד עתידי של ארצות הברית על פניו, כי הוא ידע כי הוא יהיה בשב"כ בעתיד). אם זה כך לא אמור להיות בישראל בשב"כ, במוסד ובצבא. מערכת שרואים את העתיד – מלפני יותר - מ-10 שנים (5 + 5 לדעתי לכל היותר שהוא ידע שהוא מגיע לשב"כ). דבר שני אם הייתה מערכת כמה זמן כאן קדימה במקסימום ובאיזה שנה. כי לא אמרו לי מתי או שאיני זוכר אבל במקרה הזה אני לא מאמין שאמרו לי סתם, כי לא מרבים לחלק מתנו לי העדות שיש בפני שיוחאי נתן את "המכונה", זה הכינוי שיש אצלי, למכשיר שרואים אתו את העתיד/מה יהיה בעתיד. והיא לא הייתה זמינה לכולם בהתחלה כשהביאו אותה. אפילו ב-2016 גם כי היו דברים מוגבלים לספר לבכירים.
* כשהגעתי לשב"כ וודאי ראו את העתיד קדימה, גם סוכנים פשוטים השאלה כמה זמן. (ולכאורה כבר ב- 2017/2018. ולא בטוח שמדובר, על מה שראו במערכת לטווח קצר אלא ייתכן שמדובר על טווח ארוך, וזה עניין שסופר על ידי ארה"ב.

שמעתי ממקור אמין.
* אני יודע שלפני, אנשים הגיעו למימד, לסוכנים שבמימד וגילו להם דברים שיהיו בעתיד.
כי צריך לשם הבאתי את המכונה, כביכול זה קשור לארה"ב. אמינות גבוהה – מארה"ב שזה הומצא/התגלה בארה"ב בשנות ה-70 (מימד). (בגלל שזה מאוחר (שאלה קצת), אבל נראה לי אמין מאד. איני יודע אם זה וודאי עדיין. וכנראה שהייתה להם אפשרות לשנה או שנים קדימה (לא אמרתי במכונה) (יוחאי במסלול הזה), חלש מדי, מייד הפרטים. וחסר לי הרבה מידע (ולכן לשים בצד).
* מימד היה לפני וודאי, ובמימד אפשר היה להריץ קדימה ואז לראות?, השאלה אם במקום אחד או בכל העולם (היה אפשר לראות כמה שנים קדימה מה יקרה בכל העולם). 
* היא ניסתה שאני אתן לה את המכונה לד"ר/מדען אחר ובטעות קראתי זה ממקור נאמן (זה משקפת) אז היא אמרה (חלילה) המצאת "משקפת". ב"ה זה חזר אלי חשבתי שרק רואים מה קורה במימד העתידי שהוא 4/9/5/7... שנים קדימה וכל ההיסטוריה שהייתה להם עד אז, על ידי הקלטה של המערכת גלי מוח שלהם מכל מה שנעשה שם), אך מסתבר שזה יותר מתוחכם, ויש במכונה הנ"ל עוד הרבה אפשרויות, של יצירת מימד/מימדים מישהו גילה שהמכונה בשב"כ 6 שנים. ומישהי שכנראה מאד רצינית מהשב"כ, סיפרה לי את כל הסיפור, שקיבלתי חגורה גם.
לאחרונה הגיע: מישהי קיבלה גישה למכונה כי היא כביכול נשואה למפקד (אמינות נמוכה) (שכירות כפ"ח). 
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מאותת ומדויק הכל נכון אולי יפנו דברים אחרים בצורה של דקאקי עניות

סוגים ב' ו-ג' הם הגדרה כוללת יש עוד דברים במימד, וכו'... במימד אדם יכול להריץ קדימה את הזמן. (כנראה הכוונה היא ביחס למציאות הרגילה). דהיינו כשעוברות 20 דקות במציאות הרגילה, במימד יכול לעבור חודש (והיחסיות שכוחה אצלי כמה שעות). במימד יכול להיות מקום מלאכותי בנוי לפי בחירה. ומציאות מקבילה ממש למציאות הנוכחית ובה האנשים שקיימים במציאות קיימים שם. (דהיינו שהוא מקביל), דהיינו שאישה יכולה לעבור למימד מקביל, והיא בלתי נראית להגיע לתוך בית במקום אחר. לראות שם בן אדם, לעשות אתו דברים (במקום המקביל שהיא נמצאת) ולכאורה יש לזה איזה קשר למציאות הנ"ל (האמיתית המקבילה). 
* (תלוי בסוג האדם לא צריך אוכל ומים במימד)
- אדם יכול להיכנס למימד מקביל במקום אחד ולצאת במציאות האמיתית במקום אחר, וכן להריץ קדימה במימד ולהגיע מהר ממקום למקום.
- גלי מוח – טכנולוגיה מרכזית ולכאורה שנייה הכי וותיקה. לכאורה התפתחה מסביבות שנות ה-90 המוקדמות לפני סמארטפונים וענייני סייבר.
 מהטכנולוגיות המדוברות ובעזרתה:
א. אפשר לראות מה שהאדם רואה. 
ב. אפשר לשדר מילים קול ותמונה (ווידיאו). כיום יש אפשרויות מגוונות בדבר. וכן לשמוע, וכן מחשבות, וכן להרגיש ההרגשות (כמובן שכל הנ"ל התפתח עם השנים בעולם הסודי, תחת מעטה סודיות גמור כל התכונות הנ"ל וכמובן (איני פרטים) שהדברים התפתחו עם הזמן יותר ויותר (זה מפותח וכן התפתח בכמה מקומות בעולם, ארה"ב וישראל מרכזיים 1 ו-2). ברור שזה התפתח עם הזמן, לכאורה הטכנולוגיה הישנה יותר זה שמיעת מחשבות ושידור מילים בלבד, גם באופן מוגבל יותר (ע"י קשר), ולכאורה אח"כ התפתח עניין התמונה בארץ ובחו"ל (הכוונה המערכות הביטחוניות) מערכות משוכללות בצורה משוכללת כמו היום לפחות 11 שנה של טכנולוגיה מפותחת מאד. (דור מתקדם מאד). בכל מדינה יש סוכנות מרכזית סודית שמטפלת בנושא באופן של פיתוח ורכישת טכנולוגיות חדשות ממדינות זרות בשביל להגיע לרמה הכי גבוהה בנושא (כביכול הסוכנות הסודית ביותר). ומחלקת ליחידות שבעולם הסודי לפי סיווג ביטחוני: (של ביטחון חוץ פנים, וצבא כוחות מיוחדים מאד בדרך כלל), בצבא הטכנולוגיה בדרך כלל הכי ישנה (ביחידות המסווגות ביותר היינו בטופ) והם לא תמיד נחשפים למה שקיים בסוכנויות שעוסקות בביטחון/חוץ (בדרך כלל הסוכנות המרכזית שעוסקת בנושא) פעם היה כך בזמני ביכולות ובאיכות).
ג. יכולת לשלוט במעבד מוח: יש אפשרות לגרום למוח לעשות דברים (ומפה גם באים להשתלטות רוצים שטיפת מוח), דהיינו לגרום לאדם לזוז, כי אפשר לגרום לדבר על ידי המוח. (וכלה בגרימת תחושות על ידי שליטה בעצבים על ידי המוח ויותר).(אני) יוחאי כהן מוכר על ידי כל ראשי הממשלה בעולם של (המדינות) המפותחות כראש המוסד הביטחוני למודיעין  (לפני יותר משנה) בארה"ב (כינוי) כבר לא בפועל תקופה של יותר משנה, אבל ידוע בתור הראש המבריק ביותר בעולם וראש מדינה שיכחיש את זה שהוא מכיר אותי משקר (יש לו כמובן המידע עלי כאחד המוחות המבריקים בעולם וכראש גוף בארה"ב בגלל אי האפשרות לצאת מהארץ כרגע). והראשי מדינה הישרים יגידו את האמת (וכמה זמן הם מכירים, שמעו עלי), למרות הלחץ הגדול (וזה עניין נפרד וייכתב בנפרד במקום אחר).
ד. כפילים (כעין הכבשה דולי). כפיל זהה, ומכניסים את כל ההגדרות של המוח פנימה (אני קראתי לזה הקמת נפש), והזיכרונות. בדרך כלל כשהורגים אדם בעולם הסודי: בלי גופה, המערכת בארה"ב מביאה אוטומטית גופה חדשה. 
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תאריך:
הגיעה לידיי "החלטה" בכותרת: "לסידור גט" בתאריך פלוני. לאחר שהגעתי "לסידור גט", וידעתי שמדובר על "החלטה" ("קרי המלצה")

נכון לתאריך: תשפ"ג – סוף מרחשוון.

חטיבת הילדים – הילדים בלתי נגישים (החיידר – המוסד לימוד אומר שהם אצלו... המועצה  - מחלקת חינוך טוענת שהילדים אינם רשומים במועצה לאחר חיפוש במחשבים? האמא והסבתא עונות בנושא הילדים ומשתפות פעולה חצי עם גורמים מסוימים בממשלה להסתיר את העניין. הילדים לצערי מתו כבר פעם כמה פעמים ושחזרו גופים כנ"ל אני. וכן עוד הרבה אנשים בארץ היינו מעכרת הביטחון והסובבים אותם. אבל הם מוחזקים על ידי גורם מסויים ולפעמים סובלים מאד. האמא מעמידה פנים שהם אצלה לא עונה לאף אחד לשיחות! לא לעורכי דין ולא למשפחתי. וחלק גדול מהזמן בכלל הייתה במגורים אחרים (בכ"י) והילדים לא היו אתה – ופסיכיאטרית, ולא מספרת איפה היא או הם היו בשנתיים האחרונות.
כלים מיוחדים של "העולם הסודי" (היינו מאחורי הקלעים)
- שיגור זינוק (לכאורה טכנולוגיה מאוחרת יותר יחסית לדעתי בישראל ואולי גם בארה"ב אולי קשורה אלי היינו 5 שנים אחרונות). יכולת לשגר חפצים/עצמים על ידי גלים מיוחדים. לכאורה נתין על ידי כל מכונה שיודעת לשדר (לא נצטרך מכונות, איני יודע אם כל מכונה). ככל שהחפץ גדול יותר כך מוגבלת יותר היכולת לשדר אותו.

- מימד – לכאורה או הטכנולוגיה הכי עתיקה מהכלים המיוחדים הנ"ל, (דהיינו הטכנולוגיה הראשונה) מהעיקריות. או אחת לפני (היינו שהומצאה אחרי גלי המוח). לכאורה, הכי עתיקה. (מכאן: מידע הקשור לסב ולסב). [מהעדויות שיש לי נוצרה על יד היתוך גרעיני, דהיינו שע"י היתוך גרעיני שאין שחפץ/או חפצים נעלמים]. פרטים על מימד: הגדרה זמנית: סוג א' אדם יכול להיות ביקום מקביל שהוא רואה ואינו נראה. וכן לעשות משהו מהיקום ההוא ליקום הזה היינו למקום הזה. סוג ב': מימד. בעולם מקביל ממש. איני יודע מה ההגדרות המלאות שח הישויות שנמצאות שם (דהיינו האנשים). בעבר, לפני ששידרגו את הטכנולוגיה של המימד (דהיינו הדרך ליצור מימד) לא נחשבו האנשים שם לאנשים ממש. למרות שבן האדם יכול לעבור לשם. כשאדם מכדור הארץ עובר למימד מהמציאות האמיתית הוא נחשב במימד לבן אדם רגיל או כמעט רגיל לכאורה.
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* שיכפול מולקולות – המכונה שמייצרת את השיכפול האנושי המתקדמת (שבאה מארה"ב), יכולה לייצר כל דבר בעולם (כל סוגי החומרים על ידי חשמל ופחם). זהב מכשירים נשקים בגדים וכו'... (בארץ יצרו את השיכפול בני אדם כשהגעתי באופן שונה).

המלאכים שבאו בשבילי – והם חיפשו את יוחאי, ויוחאי לכאורה הצביע גם על מישהו אחר (על הבאבא מ"מ שניאורסון, שהיה מת שעבר החייאה על ידי הטכנולוגיה. אני הייתי הפוסק למלאכים, מלבד פעם אחת בשביל לגרום שמחה לכאורה). שרב אומר שגם הגופה של הבאבא זה מ"מ שניאורסון ממש. (לא תמכתי בזה אך לא ידעתי). ואני פסקתי אז שהנשמה לא חזרה, ואי אפשר להחשיב זאת אז במעשים של מ"מ שניאורסון מיגיעה נבואית, לעניין שכר ועונש על כל גופה שמחזירים בשיכפול עד שתהיה תחיית המתים על ידי משיח, בגופה המקורית על ידי טכנולוגיה ידעתי בוודאות שהנשמות חזרו אך נפסק שאינן שם והנשמות זזו וכו' (אני יודע דברים מהרגשה).

* גופות של אנשים שונים עם זכרונות אחרים, וזכרונות של בן האדם + זיכרונות של אחרים, וכן חילוף (המתקדם ביותר הומצא ממש בעידן האחרון), שינוי פנים וגנים וקוד גנטי על ידי שינוי הגנים באדם חי (יכול להשתנות) למשהו אחר. כן לקיחת ההגדרות של האישיות של בן האדם ויישומם על אחרים. (ה' ישמור ניסו לגנוב את האופי שלי על ידי (עירבוב של הזיכרונות שלהם עם ההגדרות, והמוח שלי לכאורה נחשב לטוב בעולם מצד המצאות וודאי מצד
(קיבלתי ללא ספק, את תואר הממציא הגדול ביותר בכל הזמנים מצד ההמצאות הטכנולוגיות, וכן המחקרים בתחום הביטחון והמדע וכן האסטרטגיה וההובלה המדינית אני וודאי בין הגדולים ביותר בכל הזמנים).
אחרי ימות המשיח: תקופה אחרת כבר שאינה קשורה רק בענייני טכנולוגיה, יש אפשרות לעשות עניינים ניסויים (וזה שלב(תקופה) אחר שיש הרבה מה להרחיב ואני אכתוב בנפרד באריכות גם על השלבים והתקופות. אפשר לקשר גם עניין של נשמה ועוד עניינים ניסיים כגון: חזרה בזמן לפני העניין הטכנולוגי. וכן מידע על העבר ועל העבר ממש.
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* נדון בבית משפט הרבה פעמים, עניינים הקשורים ליוחאי כהן. (הוכר גם על ידי השב"כ הדרגות שלו התפקיד, וכן דברים אחרים שקשורים לתפקיד שלו.

* לא היה אפשר בכדור מרחוק/קיפוד במוח לפחות בשב"כ לפני שהגעתי וגם טכנולוגיית "כריש" זה אני המצאתי וודאי (בתוך השב"כ שראו במערכת העתידית ולעיתים ראו באותה מערכת שאני אהיה ראש השב"כ, סה"כ תוך 4 שנים בתפקיד), בשב"כ וכן היה נהוג בכל הסוכנויות כנראה, להרוג ידנית, [שהיינו שמוציאים אותי החוצה מהדירה/מלון כל פעם, לפני שמחליפים בכפיל]. אחרת לא היה אפשר להרוג. 
* היו רגילים להרוג אותי בחוץ בנפאל ממקור מהימן דהיינו במימד האדם מגיע מישראל (והסבירו לי שזה על ידי תזוזה מהירה). דרך מימד (מהשב"כ), רק בשלבים מאוחרים יותר, הייתה להם אפשרות לחסל מישהו על ידי "משגרים" לו משהו למוח על ידי שיגור במימד (בלתי נראה), ואז אפשר היה לחסל גם בתוך הבית, לכאורה זה אומר ששיגור זה כנראה אני (דהיינו להעביר חפץ ממקום למקום על ידי גלים, או אולי לפחות פיתוח הדבר והאמצעים. על פניו: שיטת הריגה מתקדמת. זמנים: א. אדם נכנס למימד יוצא במקום אחר והורג (לכאורה מחוץ למימד). ב. אדם נכנס למימד והורג במימד, כנראה על ידי הכנסת האדם למימד (כריש) והחלפתו באדם אחר, דהיינו שכפול. ג. הריגת אדם על ידי קיפוד/כדור אפילו בתוך הבית, אפשרי היה פעם רק מחוץ לבתים.
וכן לכאורה מתאפשר שאדם כזה ייכנס לתוך הבית כיום, (דהיינו יעבור את הדלת) (כנראה פעם לא), דהיינו שפעם לפני שהגעתי ואולי אני זוכר את זה מתחילת הכניסה שלי לשב"כ הסוכנים המיוחדים לא יכלו לעבור את הדלת בלי שפתחו להם. (בתחילה כשרק נכנסתי לעולם, זכרתי שמישהו דופק בדלת ואתה פותח, ואיכשהו הבנתי שמישהו נכנס). או שסתם פתחתי, לאחר מכן ידעתי בוודאות שהריגה היא ברחוב. ב. ידעתי אחר כך שהריגה זו נקראת מתקדמת שהומצאה בשב"כ, לכאורה על ידי, ברגע שהופעתי במערכת כמישהו שיגיע לשב"כ, יכלו גם לראות את ההמצאות שאני אמציא שם בעתיד ומיד לקחו את זה. אני זוכר לפני, שאני יודע על הריגות ידניות (אקדח) והגופה מגיעה ממקום אחר, אחר כך סימנו לי על מקרה (שניבו להציל לי מישהו ממוות על ידי שרכשו "שיכפול" של אותו אדם, כמה ימים לפני, כשראו שהולכים להתנקש בי "על ידי". במערכת שבה רואים מה יקרה בעתיד, ובמערכת שלהם (חבריי) הכניסו שהכפיל יהיה במקום שאליו מגיע המתנקש (על ידי מערכת גלי מוח ושליטה אפשר שאדם יעשה מסלול שלם מחוץ לבית ואפילו יישאר בבית הרבה ימים והוא מנווט חלקית או מלא על ידי הליכה לאותו מקום או על ידי אמצעים כבדים יותר של לשליטה). הם שמו את זה במערכת שלהם, כך שרק אצלם זה חשוף שמגיע כפיל (השיטה הרגילה של המפעיל של הסוכנים שבשטח צף (מבשל/רוקח להם משימות), והסוכנים שפועלים במתאר הזה (מאחורי מערכות) זה שהם שמים דברים במערכת מידע מוקדם לפני כמה ימים/שבועות?!) והמהלכים שלהם אינם נראים. ומישהו שכן הייתה לו גישה למערכת שלהם בערך בדרגת ראש מוסד. אויב שלי נתן למתנקש להרוג את המקורי, שהיינו ניסו להחליף. (זאת השיטה הרגילה של קרבות בתחילת דרכי בעולם הנ"ל לכאורה). ג. השיטה החדשה ביותר (א. לפני שראו מה המצאתי במערכת ראיית העתיד בשב"כ. ב. יחידה. ג. ירי מרחוק בלי סוכן.
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המדינות המפותחות בעולם מחזיקות ברמה: כזאת או אחרת של הטכנולוגיות האלה, תלוי בהשקעה שהם משקיעים בתקציב ובצורך של סוכנויות הביון. כנ"ל בסוכנות הביון המרכזית של המדינה (נכנסתי לעולם הזה לפני בערך וידעו עלי ועל ההמצאות שלי לפחות לפני 6 שנים בארץ או יותר. יודעים כמה שנים מראש לפני שהסוכן מגיע לסוכנות ביון (לפני שהוא מתגייס) וממילא יוצרים אתו קשר מקדים. 



תאריך עברי
(חשוון תשפ"ג)

* בעידן האחרון, בגין בעיקר השבר הגדול אם לא בלבד בגלל, אחרי ימות המשיח ישראל הייתה חזקה מארה"ב וכל מדינה אחרת בעולם. לא בגלל ימות המשיח (ליישם קוד בפשוט על פי תורה), בגלל מה שקרה לאור העימות בין יוחאי כהן למנחם מנצעל שניאורסון (יפורט בשלב שאפשר לפרט היסטוריה של ימות העולם וברור שהדבר אינו מוסבר יפה מתוך המילים הללו. אבל החלוקה המרכזית היא כנ"ל: עד לפני בין שנה לשנתיים וחצי (לכל היותר). שלבים: א. לפני שהגעתי. ב. אחרי שהגעתי לעולם הזה השבר הגדול עד ביאת המשיח. ג. מביאת המשיח עד ד. אחרי השבר הגדול. 

דירוג של המדינות לגבי ידע טכנולוגי (לכאורה היה כך): 
ישראל וארה"ב מתחלפות במיקום 1. ארה"ב, 2. ישראל, 3. אנגליה, 4. מדינות אירופה המפותחות לפני והאחרות אחרי, 5. מדינות אחרות, פחות מ-3/4 פחות בגלל שהייצור המרכזי של המערכת והייצוא למדינות העולם זה ארה"ב. 

כל מה שעשיתי בערך ב-5 השנים האחרונות בתור ראש ומנהיג בעולם זכה תמיד, להכרה בין לאומית כצעדים החכמים ביותר בתור מנהיג מהרבה מדינות כולל ישראל. בהרבה מבחנים בהרבה מצבים מוך הרבה בולדוזרים. ולכן גם זה תזכורת לנושאים על המערכת: 
* יש בכל העושר הגדול בשב"כ בארה"ב בסוכנות וכן בסוכנויות אחרות על ידי הכסף של יוחאי כהן (באמת לא הלבנה).
* המצאות דרך גלי מוח ומימד.
אסטרטגית ההחלשה – על ידי הכחשה של הכל אם מוצאים דבר אחד לא נכון, ולכן לבקש לציין איזה תוכן ספציפי לא נכון, ואחרי שמדגישים את הפיסקה שלדעתם לא נכונה לבקש לדעת מה לא נכון ולמה? (אני מתחייב שהכל נכון לחלוטין לדוגמה השתמשתי בביטוי מלאכותי.
* חינוך ולימוד על ידי החדרה למוח את החומר הנלמד על ידי לימוד במימד. אני הכנסתי למערכת (לפחות בשב"כ) את הרעיון בהתחלה משנכנסתי.
* במלחמה: גלים חודרי בונקרים (עד מרחק מסוים)
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(סוכן/מפקד)
מישהו ביקש להעיר שניתן לראות כל בחורה ערומה בארץ (לסוכנים שיש גישה)

וכן כפילים


- מערכת מידע עתידי (בזמני, לא בגללי/בזכותי (בהכרח) זה הגיע למשטרה. השאלה באיזו רמה. המערכת גלי מוח, שמשלבת את הידיעות של כל הארץ והעולם. דהיינו במערכת (יש יכולת הורדת זיכרון של כל המוחות בעולם לרכיבים אלקטרוניים במחשב) כמובן שהסוכנים שיש להם גישה מיוחדת לדבר (יכולים לראות כל אדם בעולם כל הזמן דרך עיניו), (היה פולמוס לענייני עדויות על פי ההלכה). המערכת יכולה לצפות בזמן קצר הערכה מדויקת של הדברים: שיקרו וטווח ארוך צפי פחות מדויק טיפה עד 9 שנים קדימה (ואולי היום אחרי ביאת המשיח (עניינים כאלו) בו נגיד (שנה וחצי אחרונות) המערכות השתכללו יותר. לפני בערך שנה וחצי שנתיים (לפני ירידת עליונים לתחתונים) הצפי לטווח ארוך היה של כמה שנים, מעל 3 שנים וכתוב במקום אחר זמנים. וככל שעובר הזמן (משכללים את המערכות, מאז שהגעתי למערכת, יהו הרבה התפתחויות).

- מימדים אחרים בעולמות אחרים (נוסח הסדרה הגולשים בזמן שקיים כנ"ל שאגב דומה מאד למציאות).
- נשקים: מיוחדים לרוב כולל ענייני חלל מתקדמים: כגון לייזר מתקדם ונשקים שצורכים הרבה אנרגיה, על ידי מקור קטן של חשמל שמספק עוצמה ענקית, או ללא צורך בחשמל (ובזה איני מבין). ניתן להגיע לכוכבים רחוקים ביותר על ידי שיגור. כנ"ל, על ידי מתקנים שמשדרים גלי רדיו (לא צריך מתקנים ייעודיים) אפשר לשגר בן אדם גם למקומות רחוקים בכלל ואפילו על ידי לווין. וכן רכיבי מחשב מתקדמים.

- בונקרים (היו אמצעי עבר להגנה משימוש בגלי מוח של מדינה אחרת (דהיינו הורדת הזיכרונות ממוח של אחר, ניתן להוריד את כל הזיכרונות שהיו בחיים בתוך שנייה. 

- טכנולוגיית פריצת סייבר ומחשבים: (הרמה התחתונה שידועה היום לציבור, זה רק פריצה למכשירי סמארטפון ומחשבים, על ידי תוכנות, אפילו הדבקת פריימוורק שנחשבת לטכנולגיית טופ בעולם הזה, אפשר היה בזמן שנכנסתי לפרוץ לכל המכשירים בעולם אפילו ביטחוניים (על ידי תשתית חשמל) ולא הייתה שום דרך לעצור זאת כמעט. אני פיתחתי אמצעי ביטחון, להגנה מהתקפות כאלה, עד אז הרבה פעמים אפילו מתקנים הכי מסווגים בכל מדינה בעולם היו חשופים לחלוטין לפריצות של מדינות אחרות דרך חשמל, וכנ"ל המידע חשוף. כל מערכת שידור אפשר לפרוץ ויש אפילו אמצעים (מלבד פריצה לכל מכשיר חשמלי המחובר לחשמל) גם אפשרות לפרוץ בלי מתקן אלחוטי במכשיר וכשהמכשיר מנותק (דהיינו על ידי בקר אלחוטי וודאי אפשר ווייפיי/בלוטוס)

כשחשופים לטכנולוגיות האלה בהתחלה מבינים שהטכנולוגיה שיש בעולם הביטחון היא כמה דורות אחרי הטכנולוגיה שלנו פער של כמה דורות טכנולוגיה.
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מפי השמועה הכל: (לא ממויין)

הבאבא – ראה זה בדף (מ"מ שניאורסון). מדובר על לפני תשנ"ד על מלך (אותי יוחאי) לפני פטירתו בתשנ"ד (מניתוח מידע במוח)  ועוד כמה שליטים בצד שנגדי כנראה (ביניהם כנראה עופר ראש אקנץ במוסד כביכול) והאדם החזק במוסד אלי שמינו ראש מעלי. והמלך שזה אני, בוודאות (בהבטחה)  - נגדם. לא נלחם בחלום כי מנסים לגנוב לו את הזהות. (הוא לראה מלחמה אז אלא מודגם לפניו האנשים). והבאבא, בזמנו, העליית חלום (לכאורה), (כנראה כמו שוו"ת מן השמיים). "הוא" (הצביע על יוחאי בדאגה), עד שיוחאי (פירוש שלי: הבין שהקב"ה (לא שהבאבא הקב"ה) נותן לו משימה ובטוח יצליח לפי השיחה של הביטחון. "וירא משה" אכן נודע הדבר. (וכביכול המצוקה החזקה שהייתה נרגשת אצל הבאבא (היה ליוחאי את ההרגשה שלו) בזמן שהציגו לו את זה נגמרה) אין מה לשאול את הבאבא היום כי הוא אדם רמאי גדול, אבל בזמנו היה בשיא הדור, ומה שראה אז זה משהו אחר. התמונה הייתה מזכרוני העמום (מהשידור של העליית נשמה שהייתה לבאבא, מ"מ שניאורסון של מלך יושב על כיסא ומספר דמויות בצד השני. אחד מהם אמרו לי (שעושה איזה קסם (לא פשוט), ואולי ראיתי איזה מעשה מיוחד (נראה לי טכנולוגיה בטוח לא קסם כפשוטו אלא כינוי) נראה כאילו מראים את כישוריהם (אולי הוא), 
והבאבא התחיל לומר: "הוא! הוא! הוא!" בכוונתו/או בהצביעו עלי (והיה לי רגש שהיה לו), של דאגה גדולה, איני יכול לומר כמעט חרדת חיים. ואז אמרתי בקול רם "אני!" והחרדה נגמרה.
המושג "שליטים" אני אמרתי הכוונה אנשים מרכזיים בעולם, באותו "עידן אראה" הכוונה בערך שנה אחרי 2022, זה כנראה היה בתש"נ או לפני בתש"מ וכו'... (שנה עברית). החיזיון הזה בהתחלה הגדירו זאת כנבואה ולא עמדתי על הדבר. לאחר מכן שאלו אם היה לי בילדות שיער צהוב, אמרתי זהוב, ואולי גם צהוב וכנראה התכוונו לנבואה של הר"ץ. ואני כמלך כי הייתי עם כתר ועל כסא חזקים/מנהיגים.

(פירוש): לכאורה מדובר על השליטים של העתיד (ועל האפשרויות שיהיו, ואני בתור אופציה הייתי צריך כוח ועזרה, כי היו נגדי אויבים חזקים) והשאלה אם אני אגיע להיות המנהיג או לא?
על הכסא היה רשום שם "הויה". זמן הגילוי של זה (אצלי) (של הזיכרון הנ"ל של הבאבא), היה אחרי ימות המשיח (ואולי אחרי השבר), לכאורה אצל מי שהיה מול מערכות, ארה"ב ואולי גם יוחאי במשל) ההיא. לפני (טד וגם השחורה) וכנראה שאר המדענים סוכנים.
בשלב יותר מאוחר: "מפי השמועה" (איני מתחייב כמו מה שכתבתי לפני), אבל נראה אחרי ששמעתי אמיתי לחלוטין, ולכאורה יש, אחרים שראו ויודעים. בתש"נ (בתאריך שנולדתי הבאבא התבטא בנושא משיח. שנה שמלך המשיח מתגלה בה) והרבי הרש"ב לאחר הוצאת כתבים שלו, אמר לבאבא "יש משיח בדור". לכאורה הבאבא ידע מכ"ט אדר תש"נ (נולדתי בכ"ו אדר תש"נ).
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והבאבא התחיל באדר תש"נ (אחרי שהוציאו את הגופה של מנחם מענצל שניאורסון מהקבר שלימה (שנת 2022) לומר שמשיח, הגיע לכאורה. וכן שהיו לבאבא תמונת שלי מהעתיד (בראש) בסביבות תש"נ למ"מ שניאורסון בזמן אמירת שיחות מסוימות (אחרי שהוא ימות היו לי תמונות מ-2020 או יותר שלי כמלך בסביבות תש"נ לפני שהוא מת תשנ"ד ואולי היו לו לפני) על "וירא משה" אמרו שזו שיחה על משיח ולא העבירו לי את כל המידע, דיברו על שיחה ספציפית לפחות בנוסף לשיחה הנ"ל (שנאמרה בתשנ"א) שקשורה אלי. היינו מנסים להכחיש בחיוך נאמר איני יודע אם עלי באו שניהם או בשבילי וכן מלחמת המפרץ (בקירוב זמן) קשורה אלי, ייתכן גם נפילת בריה"מ. 
- לכאורה מהזמן הזה הבאבא התחיל לומר (כך אמרו לי) שמשיח כבר פה (ולא אמר על עצמו). ניסו לגנוב את התפקיד של משיח מיוחאי שיהיה של מ"מ שניאורסון, על ידי טענות לקב"ה, והפילו את כולם. את כל העולם העליון גם. ואין מקום כאן והרחבה על התנהגותם במקום אחר ולא לדון בנושא הזה כלל כרגע. בשיחה בכ"ח ניסן הבאבא אמר להאיר, המילה באבא לשנים בגול (העבירות) הגדולות שעשו בתחילת ימות המשיח שהביאו לאסון הגדול בעולם בגלל התנהגותם מדובר על דמויות שבאו כמלאכים הי"ץ לפני הבאבא בא לעזור  שהוא התכוון אלי תשנ"א. מפי השמועה (נראה וודאי).
- לאחר מכן, הבאבא הר"ץ אמר שספר הזיכרונות. נכתב בשבילי ע"ו בירורים של אישים מהזיכרון שלו ושל איש. ושיש (מישהו אמר מהאישים) שם סיפור עלי (לא מצאתי) וכנראה מדובר על תמונות בראשים שלהם ממש חשובים לאנשים אחרים מדענים וכו' כמו (שלי יוחאי כהן), בזמן עשיית חלק מהדברים ויודע שאני משיח, וודאי. (בלשונם הם אני יודע שהיית משיח) ואז החייאה בשנית, בשלישית וכו' (כי הגופה לא הייתה במצב שאפשר להחיות) או שוכפל לכפיל והעבירו לשם את המידע כמו כולנו. וכל פעם הרגו על שטויות (יותר מ- 5-6 פעמים) וגם עשו ניסויים כל זה לפני ימות המשיח אלא הקדמה להם. 
בפעם הראשונה אולי 2021 החיו אותה בשבילי לקראת (אם שחור) המפקד החדש בארה"ב וגם כנראה על ידי טכנולוגיות שלי (שאני אמציא בעתיד) (ראו במכונה) בבירורים אחרי ימות המשיח. (והחיו אותה בצורה טכנולוגית) סרקו את התמונות והמידע מהמוח יכול להיות אחרי שהרגו אותו בפעם הראשונה, אחרי ההחייאה. (וגם ירו לו בראש ואולי אבד חלק מהמידע). אחרי התקופה שהחיו גופות , הייתה תקופה ניסית של ימות המשיח. והו"ץ הגיע או לבקר עכשיו רואים שהמצאתי במימד. ממ"מ שניאורסון יש ביטויים , אם הוא שקרן גדול היום לא בעבר ומידע בראש הנושא. אני יודע מהבאבא הי""ץ הרבי הרש"ב. האדמו"ר (אבל לא חשב עדיין שאני משיח אלא מלך.
אחרי שעשו בירורים בנושא משיח (תקופה אחרונה) רואים שאצל כל הרב"ים (יש את המידע מהמוח שלהם, עוד לפני שהתחילו ימות המשיח), מהרגע שחשבתי (וטד מייד בדק, אז בדקו בקברים של צדיקים בלי לפתוח אותם פיסית אלא טכנולוגיה הרד"ם בקבר שגופה של צדיק לא נרקבת (בניגוד למדע – בערך 10-40 שנה השערה שלי עד שהגוף נהפך לעצמות. מה שכן הרגל של הבאבא נשברה אחרי ההחייאה כי העצמות היו חלשות  כמובן שזו תופעה על-טבעית בעתיד שהיה מחלוקת ממשיח ראו את הנבואות עליות חלום שהיו לרבים בעבר בנושא העתיד ומשם היה ניתן להוכיח כי היו תמונות שלי מהעתיד. בהרחבה בפרק בפני עצמו. בשלב הראשון בסוף 2020 כשהיו לי בעיות עם השב"כ וקבעו "הגיע הזמן של ארה"ב. כשהזמינו אותי ניסו לגייס אותי לארה"ב, להיות ראש סוכן/מדען/מפקד בעתיד הצטיינתי בהכל. מתוך הראש שלי (לקחו מידע), ראו שאני כל הזמן כותב לרבי וגם מבקש ממנו בקשות וכו'... הם כמובן לא היו דתיים. על פניו – בתקופה הזו לא הייתה החייאה, אלאב-2022 שגם בטוח שחשבתי על כך שגופות של צדיקים (של הבאבא) לא נרקבות ובדקו גם 200 ויותר שנה.







ג' – 1

- מקבץ
- מסמכים כללי
- מיספור לא מסודר

* חייב להכניס גם את הטיוטות כי כל זיכרון (והמבין יבין) יקר. וגם הערות באמצע הדפים.

שמי יוחאי כהן: התקשיתי מאד לכתוב את כל הדברים. לאור השליטה שיש במחשב שלי ובפלאפון שלי הסביבה שלי, בכמה השנים האחרונות, כולל ידיעה מקדימה לאילו חנויות אגיע. אני לוחם צדק, מפקד, מנהיג, משיח (יחיד), (ויש לי הרבה מלחמות ואני צריך חברים שיאמינו בי ואני אספק את הסחורה. (אבל היום ייקח זמן) כי אחרי כל מה שקרה לי בשנים האחרונות עד ביאת המשיח (אני), היה שבר אמיתי שאין מקום לפרט. בזמן קצר, אשחרר את המידע בשלבים.

א. שימרו כל מידע, שאפיץ ושכפלו אותו ופרסמו למי שאפשר ואיפה שאפשר אשמח אם ישמרו עותקים של מה שכתבתי תמיד במקום נגיש לתת לכולם מקום לעיין. (במידע המקורי)

ב. כתבתי על עניין משיח, (ובהתחלה אני בעיקר אעסוק בדברים אחרים ועניינים מדיניים) אני יודע שזה יותר מרגש או מפליא או משומם. אבל איני יכול לא לכתוב את האמת. גם אם לא רוצים לשמוע  ומצד שני ייקח לי זמן לכתוב את כל הדברים והשלב של ימות המשיח, שאני הוא זה, יגיע אחרון. (כי זה השלב האחרון – כמעט) עד השבר הגדול, ומשם ואילך ידוע לי מעט (מתוך המערכת) על מה שקורה בתוך המערכת מבחינה טכנולוגית משולבת עם כוחות אלוקים כפשוטו ועוד. 

נא לעזור לי להביא את הדברים לפלטפורמת ויקיפדיה
בלי לערבב מידע שלי עם מידע אחר.

ג. חפשו את כתב ידי ומקווה שלא יעתיקו על ידי יצירת יוחאי במקום אחר או שילוב טכנולוגיה עם זיכרונות וכו'... (אני מתחיל לפרסם בהמשכים כי איני יודע אם ינסו לגנוב את המידע בדרך, קורה לעיתים, ואיני יודע מה יביא מחר. באם יאשרו לפרסם או לא, מידע מסווג. הווטסאפ לא פועל כבר כמה שנים (לפני סוכן ואחרי) והאינטרנט כנ"ל שלא רוצים שאוציא ואין אף חנות צילום זמינה שמוכנה לצלם,  מאז שקלעתי לידי השב"כ וסוכנות הביטחון.
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מי לה' אלי
בעז"ה ייתברך, על עניין תחילת ימות המשיח, וגעת משיח בן יוסף ובקשת עזרה לעזור לקב"ה להביא את הגאולה בפועל ממש. באופן וודאי ראו אנשים את העתיד וראו  והם ראו מה אני רואה בתחילה בנבואות שהתגלו בראשי ואחר כך יכלו לנסוע לשם באישור לאפשר לאנשים להגיע לעולם העתיד, את הגאולה בעוד שנים מספר פה בישראל בעתיד. הדברים שהביאו לזה, בקשת העזרה וההקדמה של דברים:
(טכנולוגי לפני תחילת ימות המשיח)
א. נוצרה אפשרות של תחיית המתים: א. באפשרות של החייאת גופות ממש. ב. שיכפול גנטי (דהיינו הכבשה דולי), ואי לכך לאחר מיתה ניתן להחיות גופה מחדש בשיכפול (ולהחזיר לה את המידע מהמוח). 
ב. צפייה במחשבות והקלטתן. 
(טכנולוגי לפני תחילת ימות המשיח)
ג. ראיית/חיזוי העתיד – (השם מסווג), בתלות ברמה הביטחונית (שעה, יום וכאלה...) עד בערך 7 שנים בארץ לבעל הסיווג הכי גבוה במערכת בזמנו וממילא לראות מישהו שומר תורה ומצוות, יוחאי כהן, שתוך 4 שנים נהיה בעתיד ראש השב"כ, ולאחר מכן נבחר להיות רוה"מ ונפקא מינא לרמב"ם הלכות מלך המשיח " אם יעמוד...מבית דוד", ברוב גדול 60 מנדטים, והוא חוזר בתשובה. וממילא לראות מי נבחר להיות ראש ממשלה/ראש השב"כ מנכ"ל משרד הביטחון וכו'... קיים לפני ימות המשיח, אני חושב שהמציאות הייתה מימד ולא עולם אמיתי.
ד. מציאות מקבילה (סודי בדרגה הגבוהה ביותר – כולל הפרטים שבתוך זה, נצטרך בשביל שראו עולם עם משיח וזה התכלית של אותה אפשרות), היינו האפשרות להיות במקום מקביל כגון המוזכר למעלה)אבל העולם לא נותר בידי אדם, אלא בידי הקב"ה. ולא רציתי להטעות שרק הקב"ה יצר במיוחד עוד עולם. אלא אולי היו מימדים (מקבילים) אבל עולם אמיתי ועתידי לכאורה הקב"ה יצר לראשונה. אני אצטרך לכתוב על זה למרות שזה סודי ביותר כי... ולפני הכל אני אקדים שאני לא לחינם מפרסם את הדברים אני צריך את העזרה של כולם להביא את משיח ממש כמו שמפורסם ונראה במציאות העתידית – יש כמה מכשולים ברגע שאנשים מההווה רואים את העתיד ויודעים מה יהיה, ומשהו לא מוצא חן בעיניהם, (הבעיה מתחילה לפני ימות המשיח) לא ראו אלוקים לכאורה, אבל היו פסקים עלי במערכת שאני משיח בן יוסף, אבל עדיין לא מצאתי פיתרון [מלבד הפתרונות הידועים להיות טכנולוגית חזק יותר מהם. כי זה תמיד הורס לי שרואים מה יהיה]. ולכן בעניין זה מה נראה בעתיד כשרואים שמישהו הולך לעצור אותך או להזיק לך אתה יכול לשים לו רגל מראש לפני שהוא עושה זאת וממילא כל מי שמחזיק בטכנולוגיה הזאת הופכת אותו לחזק ביותר, כנגד כל אדם אחר (שב"כ, מוסד...), ולכן יש לי (והכוונה שבהשוואה לפני כמה שנים שעדיין זהלא היה, היה יותר קל)

1. כשכתבתי ידעתי כמובן, שלמרות שהיו מימדים אחרים, זה לכאורה לא היה מציאות אמיתית. והעולם ההוא (וגם לא עתידי על פניו) היה מעל כולם ויכול היה לשלוט על כולם ולראות אותם, והיה עולם אמיתי. וכל כוונתי זה לספר עליו, שזה בריאה של ה' (וכולם ידעו, כי מניין העולם הגיע) וגם יכול היה לראות ולשלוט על ישראל וארה"ב, ולא ארה"ב ולא ישראל יצרו אותו, והטכנולוגיות יותר משל ישראל וארה"ב (דהיינו העתיד). אלא שאם הייתי מספר רק על העולם ההוא, בלי להגיד שיש כזה דבר גם בארה"ב עוד מציאות (מימד). אז היו חושבים שהפלא שהקב"ה יצר עוד מציאות בנוסף לעולם הזה. ואז היו מראים להם עוד מציאות וזה היה לפני. ועלולים לטעון שמיים, או שזה נוצר בידי שקרו לכן היה צריך להקדים שהיה כזה דבר מימד (שלכל הפחות) זה עולם דומה לשנו, וידעו על זה במערכת הביטחון, אבל העולם ההוא ירד מלמעלה והיה פלא בעיני כולם. בתקופה מאוחרת יותר מימד עתידי מציאות מאוחרת עתידית. גם מבחינת התקופה והוא נוצר בידי אדם.
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[הבעיות]: יש לי כמה "ידידים" שמונעים ממני מכל וכל להיכנס למערכת וכנגדם צבא של סוכנים ומפקדים שמנסה להכניס אותי למער"ה לשב"כ כראש או בחזרה כראש מחלקת חק' וכו'... בכתב  כך ידעתי (לפחות לפעמים) ואפילו ככה אם יש כמה חזקים ואלימים (ומפיונרים) אי אפשר להיכנס. ולצערי הבנתי שהרמה של המאפיה מביאה למצב של חוסר דמוקרטיה במדינה מה שגרם לי בזמנו להקים את המחלקה לחקירות: והסיפור בקיצור גדול מדי פה מפאת הזמן (בזמן הכתיבה) הייתי חייב להפסיק ולהמשיך הלאה ולעשות מה שצריך, וכן התכנית.
א. האיתור שלי לשב"כ החל במה שביקשו מעורבות של גורמים (השב"כ) למצוא עילה לגירושין (כי לא היה פסק דין לגט) לפלוני וממילא החל איזה מעקב (תקופה ארוכה לאחר התחלת מעורבות של גורמים בפרשה ולאחר סיום הפרשה היה המשך מעקב אחרי וביקשו לאחר מבחנים לגייסי.
* להדגיש שבפועל לא היה אישור לנסות להגיע לשום בית (דהיינו עיכוב גט) אבל הנושא נשמר בדיסקרטיות.

עד כאן הסיפור (במקום אחר ארחיב בהמשכים)

התכניות שלי ובקשה לעזרה: מלפני ימים מספר בעת ההבנה שמשיח הגיע, לאחר שנצפו מלאכים ממש יורדים לארץ (הבינו שהגאולה מתחילה, ובשיתוף ממשלת ישראל וממשלת ארה"ב העמידו לרשותי הלוואה של 400 מיליארד דולר מהבנק הפדרלי (חצי מההלוואה נמצא בחו"ל וחצי מההלוואה יהיה בארץ), ויותר על חשבון הרווח המצופה בעתיד מההמצאות שהמצאתי בחו"ל ורשומים (במערכת). דהיינו ביום שראו מלאכים (ציפו להתחלת הגאולה הרבה זמן) העמידו את הכסף. 800 לבסוף ו-400 נתנו עכשיו. הסכום המדובר זה לא מה שדובר עליו לפני כמה שנים, זה משהו אחר לחלוטין שהועמד לפני חודשים מספר, העברה ליוחאי כהן (וכן פרטים הנוגעים לענייני משיח עודכנו ופורטו באופן מלא). הייתה בנוכחות ראש הממשלה דאז נפתלי בנט וכן אסתר חיות. לפני גיוס הוקצו עוד 200 מיליארד ₪ מישראל בעתיד (מעולם העתיד) ואם יכחישו או יעוותו אין להתפעל מהנ"ל כי בד"כ במקום האמת הטהורה סוגרים עסקאות.
* וכן החלום שלי לפתוח תו"ת בקיבוץ או ישוב לחוזרים בתשובה היינו שנה.
(לא כתבתי) בזמן שהיה נגד ישראל בכל הכוח, הגיעו מלאכים שכונו בשם העם "עטלפים".
והשאלה על הכתב ובכל זאת צריך להשתדל כמה שאפשר להשתדל. היו לי קשרים ענפים עם אנשים (ראשי סוכנויות בחו"ל) כי עזרתי להם לא פעם בתור "ראש שחור". נתתי טכנולוגיות מתקדמות של ארה"ב (לא המתקדמות ביותר) בשעת ההתקפה עליהם ואני ושותפי דאז מארה"ב בחינם. 

* התכניות בארץ: (עם הכסף השיקלי: פתיחת ישיבות תומכי תמימים בכל עיר (גדולה, קטנה בנפרד ותו"ת), וכן יגדיל תורה וכן חיוב בחוק של לימוד שנה אחת בישיבה (לפני הצבא, לכל תלמידי התיכון היינו עד הגיוס ובעדיפות תומכי תמימים.
* בחו"ל: בתי חב"ד מסעדות ובתי אירוח.
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השלב השלישי הבעייה: לאחר שכבר ידעו שאני משיח (והקב"ה), עדיין נשאר יצר הרע בכמה אנשים להרוג מדי פעם (מרחוק – ולהחזיר כפיל גנטי במקום/כנראה) או לעשות שטויות לאנשים שמנסים להחזיר אותי בפועל לשב"כ או ל... (לתפקיד המקורי שרואים בכמה עולמות מתחזות ולפחות עולם אחד ראש השב"כ, בפועל ראש השב"כ, לפני משרה בכירה יותר (רוה"מ) מעולם אחד וכן ראש המוסד בט"ל בארה"ב מצד האויבים שהיו לי שנשארו בתפקיד, וב. מצד בריתות שונות של רחיצות יד (יד רוחצת יד) וקומבינות פוליטיות, שאומרות: אתה עשית "עבירה", אני עשיתי "עבירה" – בוא נעזור אחד לשני ובכמויות, עד שהפשע שולט בתוך המערכת, קצת אבל יש הרבה התעוררות מבפנים לחזרה בתשובה. הדבר שאני דוגל בו זה נקיות פוליטית אחרת בעלי דרגות בכירות שולטים במקום
 בגלל שהרבה כבר מתו מאותם סוכנים שאולי "רצי." ויש במקומם כפיל, הם לא צריכים לשבת 20 שנה. וגם שאר הפשעים, מצד התורה בגלל שכבר מתו (אף שלא היה בבית דין), אלא שבגלל עניין הכפיל, שזה כעיין תחיית המתים, (מצד ההלכה) לא איכפת לאנשים למות עוד פעם ולכן צריך להוסיף גם כלא אפילו מאסר בית/לפי המקרה, בהתחלה שתהיה אזהרה רצינית לנושא למה שקורה/קרה. (אלא שאין לי כוח (יכולת) כרגע לכפות (על בכירים מעצר/מאסר) את זה בפועל. (בעבר היה לי יותר כוח, ואז חשבתי שיהיה בעתיד). הכתובת לעניין זה היא השב"כ בגלל הנושאים הרגישים ויותר מזה נושא רגיש יותר שעולה על הפרק "גלי מוח" שצריך להיות לדעתי תחת ביקורת מחמירה של ראש השב"כ היו דיונים ומלחמות קדחתניים בימים האחרונים של וועדת חוץ וביטחון ומערכת רגולטורית (משרד שיהיה סניף לשב"כ "מערכת") שאחראית על ביטחון הפרט מצד יכולות כוח אדם, היינו המתאים למשימה שהייתי בראשה אחרת זה לא הצליח מכיוון המקור לפי הרוחות שנשבו אז. היום זה משהו אחר ואיני אומר דבר כאחראי לביטחון פנים הארץ לאפשר צדק בבחירות הדמוקרטיות בארץ. 
לתת לי לשוב לתפקיד שלי – הרשום במערכת (לא בדיוק לאותו מצב ומקום, אלא לצורך שמירת ביטחון הפנים של המדינה (והחוק) שנצטרך מאד עכשיו ובעזרת התפקיד הזה יהיה לי את הכוח לעשות את זה. בגלל שרוצים אותי בו מאד בגלל שאני מנהיג טוב! מראה שלשם הייתי מגיע באופן טבעי, ולמה הגעתי לשם באופן טבעי? בגלל שהייתי הכי מתאים. לחילופין לעבור לארה"ב להתחיל להביא את הגאולה משם. 
* היה גם הרגשות מה בית דין של מטה עסק לכאורה "שמתישהו" לכאורה זה יקרה לידי, אבל ייתכן והשתמשו בשם הזה לפני "המערכת כגוף" עצמאי בבית הדין למטה.
* איני יודע למה התכוונתי שייקרא "המערכת" והשאלה אם לבד בלי עוד שם. בעבר היה מנהל המערכת שהכוונה על פניו למערכת "תוכנה" "ומוצר טכנולוגי" והמנהל נחשב המוסד מתישהו ה"מערכת" נהייתה לכאורה גם גוף עצמאי בשם "המערכת" כאשר המתכנתת וצוותה שעבדו עם מנהל המערכת כינו את עצמם המערכת עד אז היו מוסד עדיין מוסד, אבל גוף עצמאי .
1. בעניין תחיית המתים – בעבר לפני מות המשיח נכנסתי לעניינים האלה, היה ספק על כפיל אם נחשב כאותו אדם או לא, (הרבה היה תלוי בהרגשות שלי (יפורט בהמשך במקום אחר), שזה מורת וידאין (רוב הפוסקים) או בגדר נקואה, תחושות על דברים שנפסקים למעלה על דבר מסוים היה ספק לגבי הנשמה של האדם אם היא חוזרת והיום אפשר להחזיר את הנשמה (שולטים על הדבר אחרי השבר הגדול וגם לפני ימות המשיח וזה קורה לבד.











ה. חסרים לי פרטים על המקום – זה היה מזמן ופחות תקף מאז "השבר הגדול" (אולי לפני) (שמה שרואים במימד יקרה בעולם).
- המידע על המקומות הנ"ל סודי ביותר וממהרים למחוק לי אותו כפרטים נוספים. – זה קשור יותר לזמן שהיה לפני ימות המשיח לדעתי (באופן גלוי). – יש לי חלק מהמידע על "מערכת המימדים" וחסר לי חלקים להשלים את הפאזל לבכירים ממני יש אותם. אני אנסה לכתוב חלק מהפרטים שהם וודאי אמיתיים צריך להשלים המשימה במקום אחר, בקצרה: בעניין הזה – קיים איזה לפני השבר הגדול ימות המשיח אחרי איני יודע אם הדבר נזנח, בגלל ברוטליות ודיקטטורה של אנשי הכוח החדש על ידי עולמות עתידיים (מימדים) ניתן לחשוב מה יהיה רק ארה"ב. הפיסקה המסומנת למטה לקחת בעירבון מוגבל מאד כרגע. דהיינו אני לא מתחייב עד שאסיים במקום אחר (את המידע) לכתוב את המידע, ועלולים לטעות ראו א. עניין האמונה באלוקים התחילה דרכי במוסדות הנ"ל בעיקר בארה"ב (מאז שאני הייתי המפקד שם). קבוצה של בכירים (גויים), אחדו מעלי והשאר וועדה "שחקרו" הרגשות שהיו לי במוח וגם תמונות. תחילת ימות המשיח וארחיב בנפרד שלא יספרו על דת במקום אחר לפני כי לשקר ולהשלות אנשים אסור. סיפרו לי שהתחילו להיות דתיים (הדתיים אחרי שהגעתי) וכך ראיתי. שלא יאמרו שקרים אחרים ששמעתי על דת וכוחות ביטחון בעבר כביכול לפני שהגעתי.
מאז אותו זמן הרבי ביקר אצלי בראש בקביעות... והפוקוס מבעיות העבר של כל אותם גורמים ממערכת הביטחון שעקבו בתדירות אחרי מה שקורה אצלי (בשיקוף המחשבות במוח) להבאת הגאולה (כמובן גורמים מכל העולם ראו) יש מסתמא ווידיאו/הקלטות של השיחות שהיו ליעם הרבי וכו'.... והתחלנו להביא את הגאולה כל אותם גורמים במערכת הביטחון (כמובן חילונים) התחילו לחשוב על הקב"ה ולהתקרב ולהשתלב. כאן נראה היה שאותם מלאכים שהם אנשים (יהודים) ללא יצר הרע – כמעט או בכלל, באו ממקום גשמי, ואולי יותר ממקום גשמי אחד, שנראה כמקום עתידי (ובטוח שכך וכך משמש מהחזיונות/נבואות) שלשם נגיע בעוד (למקום הכי רחוק) יותר מ-6 ומשהו שנה, אך חלק וודאי התחיל עכשיו ומתחיל עכשיו. אך וודאי שמדובר על מקום גשמי לדעתי בוודאות ונראה כמקום גשמי ולא רוחני, היינו ארץ ישראל של העתיד. אותם מלאכים/אנשים הם כאנשים רגילים חב"דניקים או חרדיים יהודי ירא שמיים רגיל ללא כנפיים בעלי יצר הרע נמוך/או בכלל לא וכוחות מיוחדים. (כגון הרגשה בלב העלאת/הגברת כוח הנשמה וכו'...). וכן דיינים מעולם עתידי שהיו שותפים לפסוק דינים על הגאולה העתידית. חזיונות נוספים הגיעו ממקום בארץ ישראל של העתיד שם אני מלך. וכן מקום עתידי באמריקה שם אני והרבי ביחד והרבי משיח בן דוד וודאי (לדעתי) ואני משיח בן יוסף או דוד. ייתכן בן דוד. 
העניין שהתחיל להוות בעייה – יש מערכת במשרד הביטחון (בארץ ובחו"ל) שם ניתן לחזות את העתיד קדימה, במערכת מופיע אני (זה נקרא מימד – הארוך ביותר שנגיש לסוכן בכיר נע סביב תחזית של יותר מ-5 שנים –"למפקד גם בכיר יותר מ-7 זה מידע אולי סודי ביותר, כי בצבא התחזית נעה סביב השבועיים לחיילים פשוטים (במקום מסווג) לבכירי ממשלה התחזית נעה סביב השנה לראש המוסד וכו'. התחזית היא למעלה מ-5 שנים קדימה. אני חושף את המידע: א. כי הדבר לא פוגע בביטחון המדינה. ב. ברור שהדבר נועד מפה אני מבין מה שכתוב (עדיין) (לפי מידע שהבנתי כל אותן תכניות ותחזיות להבאת הגאולה, היינו זה כלים שנועדו להיחשף ברגע זה שהגאולה הגיעה ויהיה שימוש אלוקי לכלים אלו נוסף לצורך הביטחוני אזרחי – ובאופן ספציפי איני יכול לפרט כרגע. א. ברור מעל כל ספק שלא היו דתיים. כשנעקבתי (2017-2018) על ידי השב"כ היינו לא האמינו באלוקים, והיו נגד דת בכלל גם בארה"ב במיוחד במוסד. והיו קצת דתיים בשב"כ, והרבה יותר קצת במוסד. ראש שחור אז מנהיג לאומי שם והגיעו מלאכים לארה"ב ממש בסוף המסלול הזה דרך ארה"ב.
* באחת התחזיות שהוכנה כנראה ברגע שהתחלתי להיות נעקב על ידי השב"כ (ולבסוף מאלתר – כנראה) הייתה תחזית שיהיה ראש השב"כ תוך X זמן קצר ואחר כך ראש ממשלה תוך X זמן, וכן בארה"ב יש אפשרות דומה לתפקידים בכירים. אחרי צפייה של מה שקורה שם בעתיד בפועל (היינו עכשיו), היה אפשר לראות קצת בעיות ולא ברור אם המסלול להגיע לשלב הסופי של הגאולה (דהיינו העולם שממנו המלאכים הגיעו עובר דרך ארה"ב או ישראל... וראיתי שני מסלולים (לא בבעלותם) שלי כמשיח – מתגלה המסלול בשב"כ (כבר כראש השב"כ) בארה"ב אלא מקום נוסף בעולם. וגפ בתחזית של משרד הביטחון במסלול 1 של ישראל ו-2 של ארה"ב – היו הוכחות ממשיות (בעולמות העתידיים) למשיח בישראל בנוכחות של רבנים בשב"כ בנושא הקשור (היום אני מבין) בנתינת שם לגופים – ו/או החזרת נשמה לגוף וכן עוסקים בזה בארה"ב (דרכי בלבד? ודרך הרבי)בתחזית של ארה"ב שנינו נוכחים שם יחד. (הבאבא כנראה מוחזק באיזה מימד, איני יודע למה)מדובר על מימד עתידי או נכון לומר "העתיד"?, שיש בו הרבה מידע חיוני. וידוע לי עליו מעט, [וגם על התכנית העתידית שהייתה אז?] דהיינו שהמערכת שרואים בה את העתיד הובאה לתכלית מסויימת רוחנית ו/או טכנולוגית (לפני גילוי אלוקים?), שם יוחאי ראש השב"כ (בפועל) (כמו שראו בתחזית של העולם הזה). ויש 3 רבנים בשב"כ, לפי הבנתי בעקבות דברים שיוחאי כראש השב"כ שם גילה, מהטכנולוגיות המיוחדות (או דרכן) שיש בשב"כ וקשורים לאלוקים. לכאורה אולי זה המקום שממנו בא יוחאי שנביא לשב"כ פה את המכונה, וזה סדר של עולם מעל עולם שהיה לפני. בהמשך – דהיינו יש יותר מעולם עתידי אחד (בתלות בשנים) ויש עולם סופי אחרי גאולה. ואני זקוקלמידע שלהם להשלמות.
* יש מידע שאני לא יודע! אבל אני יודע שיודעים בארץ ובחו"ל. במסלול – משרד הביטחון (הכוונה ישראל) מוסד/שב"כ. – מסלול – עתידי מימד שיש מימד עתידי, שהעולם הזה יהיה בעתיד במותי לפני קשר כלשהו לאלוקים על פניו לכל הפחות בגלוי. וכנראה בארה"ב זה היה לפני ואפשרלבדוק את המידע (ליודעי דבר) אך אולי ישקרו. יודע מי כן יודע.
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משיח בן יוסף (בשלב הזה לדעתי) מישהו מחק

יש לי בעייה עם 5-6 אנשים חזקים במערכת: הוצאתי לחלקם בעבר צו מעצר, בגלל העבירות שעשו אז (שלא היו חמורות) שיבוש הליכי חקירה. העבירות היום הן הריגה/רצח (של רבים), לפעמים אונס התעללות אחד מהם סגן ראש השב"כ, ואחרים בכירים במערכת לעת עתה אינם נותנים לי להתקדם וכן ליצור מערכת שמושתתת על צדק בארץ, זאת אומרת: שהיום סוכן במערכת יכול לאנוס לרצוח או לגנוב ואישה יכולה להיאנס (אם זה אדם חזק במערכת) ולא תהיה כתובת לפנייה (והדבר נפוץ...), כמו שראו  לאחרונה במקרה של בנות שומרות תורה ומצוות שבדרך לא דרך כביכול שכבו איתן (דבר זה קשור לג"מ לגלי מוח), ודבר נוסף (ולא ידוע, שמספר אנשים נהרגו, ולפני שראו שהם חוסלו שיכפלו כפיל חדש, ועל ידי גלי מוח החדירו את המידע לראש (ובכך לא שמו לב שנהרגו אי פעם) [בטכנולוגיה היום זה קורה ברגע] המספר היה כך שבהתחלה: היה מדובר על אדם (קרוב) בני היה הראשון לפני, שנרצח על יד מישהו מהמערכת, על רקע כספי, ואותו סוכן שרצח היה מקושר לחברים מסביבו (סוכנים אחרים כולל מפקדים שהגנו עליו), והמשטרה במקרים כאלה שמדובר על סוכנויות כאלה אין אפשרות למישהו להתערב ומפחדים להתערב, לאחר מכן שהמפקד וחבריו של הסוכן גיבו את הסוכן שפשע, והמשטרה גלל שוחד ופרוטקציות לא התערבה אף שידעה על הרצח, הנ"ל רצח עוד חבר משפחה של האדם, אותו אדם שנרצחו בני משפחתו התחנן להפסיק, את הרצח מהמפקד של אותו סוכן הסגן כי הבין שהוא חסר הגנה לחלוטין בגלל חוסר ההתעסקות (התערבות במקרה הזה של אותו אדם) של המשטרה אותו אדם פנה לבן משפחה השלישי (ואף אחד לא התערב), הדבר נמשך (לכל בני המשפחה) הגרעינית ואז מצד האבא, מצד האמא ורצו להמשיך (אז יש חברים) עד שצורפו חבריו של הסוכן לעניין – והרגו עוד אחד כנקמה (על ענייני כספים)... המספר הגיע לכמה בודדים (בהתחלה, הכוונה לבני אדם חוזרים על המשפחה) ואז עשר... וזה המשיך כל יום יומיים (לעוד קורבן עד עשרות) שלא שמו לב (מעגל הנרצחים היינו המשפחה הגרעינית לא משביע את רעב הנקמה) אליהם (בגלל הכפילים שנוצרו) בגלל הכוח שבגופים (סוכנויות הנ"ל), לא התאפשר דין צדק 
עד שהגיעו מים עד נפש, והשם שלח הצלה בדמות חבר ראש הסוכנות דאז (או ב-5גדולים) מחו"ל (ארה"ב) שהציע לי להצטרף אליו בלי אבטחה להגנה בהתחלה, במקום הזה אמרו לי שיגנו עלי "גייס חיילים" וגייסתי, ולאחר מכן גם בארץ הסוכנויות  הנ"ל ביקשתי עזרה מחיילים (סוכנים), ןקיבלתי (גייסתי מכאן ומכאן חיילים (סוכנים) למערך משותף להרוג את אותם אנשים מתוך המערכת שהרגו (את אותם אנשים... העשרות שמתו), אחרי שהם הרגו אותם (3-4 בכירים במערכת במערך משותף של השב"כ וחלק מהמוסד והסוכנות שלי שאליה השתייכתי בארה"ב). הם חזרו ככפילים וחזרו למקום עבודתם, עם הזמן עליתי בדרגות באותה סוכנות עד למפקד קבוצה ואז קבוצה גדולה יותר למעלה מחטיבה עד למפקד כללי (ובמקביל באותם מקומות (בארץ) היו לי חברים, רבים שהיו איתי במערך (רוב...) ולאחר הגעתי לארץ מארה"ב לשמש כראש המוסד שם ונכשלתי להגיע לשם, הציעו לי להצטרף חזרה לשב"כ, שמו לי רגליים דווקא מהמקום שבאתי להתקדם בחו"ל (מחשש ללקיחת מקום עבודה של מי שמעלי בארה"ב) ובארץ רצו להכניס אותי בתור מפקד בכיר (בשב"כ), ולאחר מכן הכניסו בפועל אותי כמועמד לתפקיד בכיר שם, ובפועל לאחר ששמו לי רגל להיכנס הכניסו אותי ככפיל (אחד בתור מפקד שעולה בזמן קצר לדרגת מח"ט (מצד כישורי פיקוד) וגם אני בפועל שימשתי תקופה קצרה כמפקד בפועל מדענים (במוסד בשב"כ וכמה סוכנויות בחו"ל ככפילים) התחילו לי "בעיות" (ולאחרים) ממישהו בכיר שהייתה לו בעייה איתי ובעקבותי עם יהודים , ובעקבותי שהיו לי כוחות מלמעלה ואחרי חקירה שיהודים זה עם מופלה. ואחרי צרות משהגיעו מים עד נפש מה שאותו מהכוח של אותו פלוני התחילו להגיע לראשי (מלאכים דהיינו "חיזיון"/נבואה) על כך שעוד מעט תחילת הגאולה. (מלאכים עם הרבי) (הגיעו מלאכים כפשוטו מחופשים לאנשים מהעתיד, לאחר הגאולה, זה נראה שהם הגיעו לארץ (לאדמה), לכאורה ואז האחרים) וקיצרתי וכתבתי מה שהיה אח"כ.
- במהלך הזמן הזה – זז כל עניין (המאבק שהיה למקום אחר לעבר הדבר החדש שהגיע).
- כחלק מהעניין הצטברו לי זכויות להלוואה גדולה על המצאות שהמצאתי באותם מקומות שעל פי החוק רשומים על שמי. ובזכות אותן הלוואות יש ביכולתנו להוציא שלוחים לשליחות . אם לצערי
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מחלקה 1
ב"ה

יוחאי כהן – מפקד מחלקת חקירות פנים
יעקב סגל – סגן המחלקה (לעת עתה)


סוף הפרשייה בארץ שניסו להעביר בדרך כזו או אחרת את 2 מיליארד הכספים אליהם, בהיתר כלשהו, מז"פ ביטחוני (על ידי אישורים של וועדה בכנסת), אחרי שהיו משפטים בנושא (אף שלא בנוכחותי, אך בנוכחותם ובנוכחות עורך דין שלי). מה שלא היה "הגיוני", אבל לא חיכו. אציעו איזו פשרה (לאחר שהגיעה חוות דעת, כביכול לא משוחדת מארה"ב, על שווי הנזק, כי בבתי המשפט בארץ זה היה בלתי אפשרי), והשווי היה למעלה מ-2 מיליארד ₪ הלוואה. 

"לא יהיה ברור" מה היה: אם הדבר היה על פי חוק, ואם לא, יחשדו בי שאני קשור לזה. לכן הערכת שווי שעשיתי כל המוטל עלי פוטרת את זה. 1. שלא יוציאו לי שם רע, ולא יהיה ברור מה היה. שיהיה קצת פחות אדם ישר בלי עבירות. כמובן שאם ביקשתי, וביקשתי שיבדקו, בדיעבד את כל ההסדרים ביחד לאחר שנעשו, עשיתי מעל ומעבר למצופה על פי חוק. כי הייתי מוכן ללכת להערכת שווי חדשה. 

כהקדמה: אחרי שהיה פס"ד מג"ץ על הסכום (בהרכב שופטים?), ואסתר חיות פסקה שהכסף צריך להישאר אצלי, הבנתי שרוצים חלק מהכסף כי לדעתם הסכום גבוה יותר, אז אמרתי שאני מוכן שאם הסכום גבוה יותר, נעשה הערכת שווי נוספת והכסף שנותר יחזור למדינה, אחרת יש פה ריח של עסקה סיבובית שהשופט נתן סכום גבוה יותר בשביל שוחד וחלק מהאנשים שהיו מעורבים, קיבלו חלק מהתוספת, ואחרת למה "שיזם", "איש עסקים" יתן לחברו מאות מיליוני שקלים, אפילו הלוואה (בזמנו). אחרי שהשופט יקבע בלי שוחד שזה הסכום האמיתי, ויהיו לי הוכחות הייתי מחלק חלק מהסכום, בלי הסכם מקדים אלא מרצוני הטוב, (למה? כי אני נתתי רעיונות, והם עשו בירורים, ולכן הם עזרו לי מאד). 
איני יודע איך אחרי שהלכו לבג"ץ, ולא היו מרוצים מהדברים שאני אומר, הלכו מאחורי גבי עם עו"ד, לבית משפט אחר, דהיינו: א. אחד שהלך עפ"י ההלכה. "הוא (לאחר שנחתמו מסדר הסדרים במקום אחד) עושים חדש, וכביכול מביאים מישהו שיש לו איזו סיבה לשלוט על הכספים ע"פ חוק מביאים (הוכחות לצורך המעמד אפוטרופוס). ואז מביאים את התומך. והשופט, מאשר סכום קצת יותר נמוך (כנראה 1.6/8/4). ובסוף יש דיבידנד על האפוטרופוס. ואפוטרופוס מאשר חלוקות לשם ולשם (ואפשר להעביר את הכסף למקום ההוא של יוחאי. חלק מהזמן, לזמן קצר זה היה אולי אצל הוריו, אבל הזיזו מהחשבונות ע"י האקרים ממשלתיים). והסכום הנותר (מה-2 מיליארד), היה מתגלגל בשב"כ (בין אנשי השב"כ). ולבסוף כשרציתי להביא מישהו שיבדוק הערכת שווי אמיתית (ופשוטה), לא היה מישהו נקי משוחד, שהיינו הלכו לשופט אחר שופט. (אני ידעתי על זה, לא ע"י שפנו אלי ואמרו לי). זה עבר כמה ידיים (כמה שופטים), ולפני זה קנו את החוקרים (המספר מסווג) (על פרשת הסדרים כפולים). וגם עשו במשטרה, הערכת שווי שלהם שלא הגיעה לידיי. אבל כן עשיתי זאת בצורה מקצועית (לאחר מכן בהערכת שווי) כל הנ"ל, גרם לי לכתוב למפעילי דאז, בשב"כ, יעקב סגל על הרעיון ל"יחידה למחלקה עילית" לשחיתות ברמות גבוהות, כי התפלאתי שאפילו שופטים טובים יקחו. יחידת חקירה מיוחדת + שופטים מתאימים (שיהיה קל לפקח על הלחץ שעלולים להפעיל עליהם והתנהגותם, כי כניעה ללחץ פעם אחת, מביאה לסחיטה ופשרות לטווח ארוך), וזה ייצור הרתעה גם במערכת, מפני עבירות. כי אולי שופטים ואנשי ממשל וותיקים שיודעים שהמערכת חצי מושחתת, ואין מה לעשות נסחפים יותר גם אנשים טובים/איכותיים (שומרי חוק). ובנוסף בגלל היותה חלק ממערכת מסווגת, תוכל לעסוק גם בדברים שלא חושבים בגלל סיווג כגון עבירות סייבר (הפרת נוהלים מתוך המערכת). שזה נגע בי באופן אישי. הנ"ל לקח את הדברים לוועדת הכנסת (חוץ וביטחון או המשנה) ואישרו הקמה ואני בתור מפקדה הראשון. (לפני חקרתי את העניין).
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לעתיד שהבנתי איך פורצים למכשירים, והבנתי את הקושי לעשות משהו בתור מחלקה נגד "האקרים", שע"י טכנולוגיית סייבר יכלו לשלוט עליך (ועל החוקרים), ולא היו פתרונות (גם בשב"כ נגדם). התחלתי לבנות רעיון לבסיס/מפקדה מובנת, וכן אמצעי הגנה שונים: (הבנתי במחשבים). א. כנגד השקפה לתוך הדברים שאנו רואים ופריצה לווייפיי ולפלאופנים. א. הצעתי גנרטור מרכזי למפקדה (פתרון לטווח ארוך עם קניית הגנרטור), כנגד הצפת נתונים למכשירים מתשתית החשמל. (שבאותו זמן, לא היה שום פתרון לפחות בישראל). פתרון לטווח קצר (מהיר/ מיידי) זה סוללה (אולי אל-פסק למרות שלא הכרתי את המכשיר), עם מפסק(פיסית), שמנתק את החשמל כשהיא טוענת את המחשב (נייד), וכשהיא נטענת מהתשתית היא מנותקת מהמחשב. ב. מיגון מגלי רדיו (לטווח ארוך), חומר חוסם (בטון עבה אולי יחסום). אולי יחסום אבל לא ידעתי אם אני יכול להעביר לבונקר בלי שיחשבו שאני "קיצוני". אז ראיתי כבר באינטרנט כמה חודשים לפני "בד מגן מקרינה" מנטרל גלי רדיו, לאחר שחיפשתי מיגון מגן מקרינה, כי ידעתי שמה חוסם מקרינה חוסם מגלי רדיו/גלים אלקטרוניים (אולי היינו אך לא נכון בדבר העומק (פה), ומצאתי בגדים שעשויים "סילבר סייבר", ואח"כ בדים עבים יותר וראיתי "חסימה של קליטת פלאפונים" על ידי הבד. ניסיתי להזמין לעצמי בדים (לפני שהייתי חוקר, בזמן שהייתי תחת מעקבים שלא פסקו אחרי נתינת הגט), וגיליתי שזה "גלי מוח" לפני הצטרפותי לשב"כ. (בזמן הלימודים לפסיכומטרי). ואולי הצעה באוויר. אז הזמנתי כמות של בדים, לשים על הראש (לתפור כובע עבה). סוכני הסייבר יירטו את המישלוחים (בזמנו, קובי ניסה להוציא את הסוכנים שלקחו את המשלוח מהשב"כ). הם טענו שזו פגיעה בביטחון הלאומי. אני טענתי נגד. בכל מקרה למחלקה חשבתי לצפות את הקירות של בניין משרדים ייעודי שנקנה לצורך המחלקה "בכסף", אם זה (בערך) באמת עוצר גלים חשמליים. (כי לא הבנתי את ההגיון מאחורי העניין). ג. הצעתי גם אז כמה עניינים תוכנתיים: לשנות את מערכת ההפעלה בפלאפונים שתוכל להתחבר לאינטרנט, רק דרך ראוטר מסוים, בצורה "נעולה", דהיינו שינוי רכיבי המערכת (שלא תהיה אפשרות לנתב אחר). וליצור נתב וירטואלי (תכנתי) בתוך המכשיר, שיווסת את המידע, כנ"ל התעבורה הסלולרית דרך הנתב הווירטואלי. (איני זוכר את כל הפרטים כעת, אבל עוד באותו יום, ואולי "הילה" עשתה זאת כשחשבתי על זה בזמן המעקבים, לא הצליחו לפרוץ את השיטות הגנה. (נוסף לזה עוד זיהוי רכיב פולש, ועוד שיטה סיסטמתית להגנה מפני פריצה). ועוד... כמה טכניקות שהובילו לבניית תוכנות ורכיבי הגנה. ואח"כ היו לי עוד כמה רעיונות בנושא הזה. (אחרי כל ההגנות השב"כ לא יכול היה לפרוץ והלכתי איתם שלב שלב). (אחרי היו ענייני מידור תיקי מעקב בתוך השב"כ, בהוראתי) וכו'... (בהמשך ארחיב) (היינו גישה לאנשים (לתיקי מעקב) שבמעקב, רק למי שנצרך). 
משדר אותות לחשמל. רעיון לשיטה קלה, שליחת נתונים שגויים על תשתית החשמל. (מתקן בחיבור) ואז ערמת (הוירוסים) שמנסים לשלוח) – לא תפס, לא היה צורך היה את המפסק.
ווסת – מעבד חזק שימחק נתונים שהתקבלו ממערכת החשמל, מהר יותר מאשר הם נכנסים למערכת. ע"י לכידתם במקום נייטראלי (נראה לי אחרי חרידי מ-E משחור, אמר אני הוזה. (והיה אמור לשמור לי איזה כסף).
נתב פירושו על תשתית החשמל, אולי היה קיים בארה"ב. איני זוכר אם התעמקתי בפרטים, איך לבדוק את המידע הנכנס.
* לעתיד! הארק דיסק/זיכרון כלי שמחובר לתשתית ומשם למחשב עם קיבולת גדולה.

האותה תקופה הייתי עד לשתי פריצות "למערכת", לתשתית של גלי מוח בארץ (ולנתונים לכאורה). גם ממדינה שהיא לא מתקדמת יותר מישראל. וכפי הנראה המדינות (סוכנויות ביון) היו פורצות אחת לשנייה דרך תשתית החשמל ומשתמשים במערכת (בלי שאתה יודע מי זה, וגם אם אתה יודע, אתה לא יכול להוכיח שזה הוא). ותפעלו אותי וכמה אחרים (בשני אירועים שראיתי) במיוחד בארה"ב. עד אז הכל פרוץ. (מהזמן שלי עם הרעיונות שלי, בכל העולם יש הגנה מפריצה בחשמל). 





נדנדה 
[image: ]

א. קונים מחשב חדש (שלא היה על תשתית אינטרנט).
ב. אם יש סיכוי שווירוס "ישכון" בחשמל הטעון בסוללה, או בסוללה לטעון במקום בטוח. גנרטור חיצוני בינתיים. ואם לא, אפשר לעבוד כך קבוע.
ג. ניטרול פיסי – הוצאת חלקים של הבקר ווייפיי ובלוטוס מהנייד, לא ידעתי עוד (ועדיין) איזה מחשבים יש בשב"כ. 

ובמחשב הזה ייגבו את התיקים והמידע על החקירות. ינהלו מידע רגיש, וכמובן ליצור כמה עותקים כאלה. ושאר המחשבים (יכולים להיות רגישים) בזמנו, בשביל הצרכים. אם צריך, וכן נוהל של גיבוי יומי של המידע (חקירות). ואפשרות הוספה של שמירה בדפוס (הדפסת התיקים) על בסיס יומי, כגיבוי שני.
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כביכול
מחלקה 3

ב"ה

לעתיד חשבו (אחד האנשים, שניסה לחשוב איך לקחת חלק מהסכום) על כך שהוא "ייקח על עצמו", כנראה שאם יש לו אישה, היא תקבל 50%, (דיין בבית הדין הרבני), ומהבנות/מהאישה הם ייקחו, בג"ץ פסק בזמנו על בנות שרשמו עליהן שהן נשואות לי באותו הזמן (בגלל קידושין כביכול), שהן דין חלוקת רכוש (ארה"ב בהמשך) אז הרעיון שלהם היה להביא לי אישה חשובה (עמוק בפוליטיקה) ממקום אחר (מדינה אחרת) ואם היא תשכב איתי הוא ירשום אותה נשואה, (כי לדעתי יש לו אפשרות להגיד שאני שוטה או יותר נכון, יכול להוכיח (אסמכתאות רפואיות) שהוא שוטה, לא כאן המקום לדיון). ואז הוא בוצע את הכסף (2 מיליארד) ע"י אפוטרופוס הדין כנ"ל. 

וזו דעתי:
הכוח של האישה החשובה שם יגן על חלוקת הרכוש (יש לו כנראה ידע מניסיון בבירוקרטיה, ובמערכות ממשל והוא יודע שהאנשים החזקים אף פעם לא נדפקים בבית משפט מסיבות שונות, השאלה כמה האדם חזק). ואז האדם יהיה משענת לדין חלוקת 50/50 ברכוש אפילו שהיינו יחד כביכול תקופה קצרה.

(אמרו לי שהוא פוסק שאתם נשואים מגיע לה 50% (זה לא נכון עפ"י משפט בינלאומי). הוא פוסק שכן, כי תמיד נותנים לאישה 50%. אני אומר זה לא נכון ע"פ דין ממשלתי בארץ ובחו"ל ולא יעמוד אף בית משפט, והמילה הלכה. ויש לו (לבית דין כוח, להכיר בנישואין לא רישמיים כרישמיים, אם זה נכון מבחינה הלכתית), והוא נשען על שכיבה חד-פעמית עם האישה, כנראה כי הוא חושב שאני שוטה (לא שכבתי עם אף אחת מהנשים בסוף, והייתה לה תביעה (הסדר) נפרד כנגד השב"כ, על "יירוט" נשים שהזמינו אותן להפגש אתו). (מלפני הסיפור של ה-2 מיליארד), סביבות ה-40 נשים.
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המחלקה 4

ב"ה

לערוך ולהוסיף מידע.

לא הייתה מערכת שיודעת מה כל אחד יודע....

היא הגיעה, ואז הרבה בנות אחרות, הראו לי כמה מלכות מאירופה בפלאפון (באפשרות ללילה). כמובן לא בשבילי, גם מסיבות דתיות וגם את הכסף אני לא מחלק. (בזמנו) ואז הגיעו עוד כמה נשים מאמריקה. (אף אחת לא הגיעה עד פתח הדירה אלא לבניין לדירה אחרת בערך בזמן הזה נכנסתי ל-FBI, כמפקד מחלקה, באישור בכירים במערכת שהיו מעורבים בחקירה. והכרתי את כריס מארי.
ובסוף המבצע/חקירה הקפיאו את הכספים בארה"ב. לבקשתי, עד בירור שווי הערך, לבקשתי (ביקשתי לערוך את החקירה משם בגלל המצב פה). כי לא יכולתי לסיים את החקירה בארץ בגלל השוחד פה. היה מה שהיה, הייתי צריך לקבל מסמכים מהשגרירות, וגם לטוס לשם, ולא נתנו לי להיכנס בערך 3פעמים (ושלחו לשם סוכנים של השב"כ). 

זקוק לעריכתי. 
היה לתומך אישור רשם בירושלים כנראה.

וע"י תלונה שלי, חקרו את העניין. המעורב בזה בזמנו לפחות בחלקים היה היועמ"ש מנדלבליט – הדלפה מתיק. (ועל השיטות המיוחדות שהשתמשו לא ידעו באותו זמן). רק אמרו שאחרי שהאישה התקדשה כביכול, (ברגע שהסכימה, מישהו במקום אחר קידש, "התומך" (בלא ידיעתי)). ואז היה מוסיף אותה נשואה ברבנות, והיא יכולה לדעת פרטים עלי (ואז היא אמרה את הכתובת בת"א, אבל דירה מעלי ושם חיכו סוכנים /סוכן), אבל מישהו אחר שלח לה כתובת. ואחרי שהיא נבעלה היא הלכה לרבנות בת"א, (כשלא בפני כל הסיפור). ובגלל שכבר קודשה, או כי לא רוצה בגלל פגם בהידור. "הדיין שם" (שמירר אותי אישית עוד מסיפור "הגט ממירב" (הגירושין ממירב). זיכה להן בגט. ולצערי – היו פעמים (כמעט תמיד) פעמים שלקחו אותן למישהו בדירה לידי, שאחריו היא אסורה עלי לחלוטין. ולא ראיתי את הבנות בביתי (חוץ מכמה מחוץ לדירה), ראיתי את כולן ברחוב, כביכול בהזמנה, "הזמנה לפגישת שידוכין", כשהייתי יוצא מהבית למקום כלשהו. בדרך קראו לבנות לבוא לפגוש אותי (ותיאמו אותן), "לקראת הסוף" עשרות בו זמנית. ראיתי אותן, לא ניגשתי רק חשבתי שהן רבות. אחרי יום יומיים, שמעתי רעשים בבניין דירות והבנתי שאולי מישהי מגיעה לחפש אותי. ואחר כך כמה ביום. ולאחר מכן ראיתי חלק מהבחורות שפגשתי מחוץ לבניין. כביכול אחרי ... דפיקה הן כבר לא ראויות והזמינו את הבחורה הבאה. (הדיין בת"א, לא הסכים שאני אפגש איתן בהתחלה, כי הן לא ראויות לי כבר כהן, חשש שאני ארצה בכל זאת). והן היו אחרי גוי (שהיה שכן בדירה לידי). יש פעמים שאחרי שהיו למעלה הבנות ביקשו לדעת איפה הגבר שהן באו לפגוש. ואמרו בדירה למטה (והיה מסלול מכשולים, ויירטו סופי אצל השכן שלי). אני ניסיתי כל הזמן לצאת לבדוק, אפילו שהן אולי נידות ולא הייתי עושה איתן את זה. היית ייושב איתן לפגישה. 

- התומך:
בגלל המעקבים מבית ומחוץ לקיתי בשבר דומה לפרנויה. השב"כ טען שאני עובר ברמזור אדום להולכי רגל אז אני צריך תומך. (ואני עבדתי להוריד את הסטטוסים ששמו עלי).
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ב"ה

* שהגעתי


דנו איתי אם התיק בבג"ץ היה "מסווג", ולכן אני לא רואה אותו במערכת על השני מיליארד. א. ללא צו היא נחקרה,
היא אולי לא נחקרה אלא תושאלה או נתנה תשובות כשופטת בנושא לעניין החקירה במשטרה בנושא – בצורה לא מסווגת, וגם אחרים. ב. לא היה מופיע על התיק "מסווג", אלא האקרים של השב"כ "הורידו והעלו את התיק מן המערכת" (תיק דיונים), לא נראה לי שהיו הגדרות בבית משפט על כל תיק חקירה "סודי", לפעמים על חלק מהחומר בדיון, עם סיבה מוצדקת עפ"י תיק אולי יהיה סודי – לא הייתה שום סיבה כזאת, ואני גם לא יודע מתי מסווגים בבית משפט דברים כסודי. (בטוח במקרה הזה אין סיבה, וכשמתנהלים על זה כמה חקירות עם צו מעצר).
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ב"ה

להרוג עם הראש, (זוכר מעט מה אולי הראו לי), קסדה עם כוונת ומכוון בראש להרוג, אבל נראה שיש כזה דבר.

* כשנכנסים למימד, עד שיוצאים לא זוכרים את כל מה שהיה, טכנולוגיה ישנה, אמרו לי שיחידות צבאיות (פעם), עדיין היו ככה. בשב"כ, מוסד\ שחור זוכרים הכל.

* קסדה, בעת כניסתי הנשק ליחידות המתקדמות יעשו בו הכל.
(תכנון מסלול וכן). חשיפה לקסדה דרשה סיווג גבוה ביותר בשב"כ.

* תפעולי – פעולה עם משדר לראש (פועל דברים מתקדמים זה עם הראש) או לשמור על סודיות.

* קיפוד/עכביש. מתביית על גלי המוח.

* תוקעי ייחודי בכיף

* שמשהו אלוקי – נצטרך לפעול בשביל משהו. (הרגשה רוחנית). זה כביכול יכול להיות מופעל, ע"י לחיצה במערכת של מישהו שאינו משיח או מלאך כביכול. וזה לא מקושר לרמה הרוחנית שלו. (אחרי השבר הגדול). פעם ע"י מלאך/ברצון הקל/פרות הקודש (ע"י התלבשות כוחות "הקל" או מלאך באדם). כמובן יש את ה"פמליה" (כינוי לקבוצה שאפרט בהמשך) מעל ויש רבנים שאליהם הם הולכים לדיני תורה ומשתמשים כעובדים, מסתמא אותם רבנים יגידו: "שזה זולותא" וכולו רק לקודשין אז יש להעמיד פנים, "כאילו" זה לא נשלט ע"H אדם לחלוטין כמעט, או שיש אנשים שעדיין זה מגיע אליהם כמה פעמים. אז אם צריך יהיו כמה "רבנים", כביכול שיהיו אחראים על הדברים מאחורי הקלעים, וינגישו זאת לציבור, כמו פעם וע"י ההלכה (לדעתם כביכול). ולמדענים האחרים (הפמליה והסייברים בעולם הביון יוכלו לגשת לדברים אלה בלי קשר אם הם יראי שמיים או לא. אני נגד ההגבלה (צריך שידעו את האמת תמיד גם אם זה ישבור אותם באמונה בה).























ו' – 7

ב"ה

הפמליה

לא יכול לפגוע בו/לא יכול לראות
(עצמאי - כביכול אין משהו מעל שיכול לכפות עליו דברים, חוץ מהקב"ה)

אנשים חזקים ללא שיעור מהאנשים האחרים. והאחרים כפופים להם ברמה כזאת או אחרת בכל העולם. 

מי שיכול לראות את השני במקום הכי גבוה עולם מעל עולם. והשני לא יכול לראות אותו, כביכול למעלה יותר ממנו. הכוח כביכול הכוח בא מלמעלה. עופר יכול לראות את יעקב סגל, ואת החרדים. את מוני והילה לא. המדען יכול לראות את החרדים. ופעם גם את עופר. איני יודע אם גם את מוני והילה (לכאורה פעם לא). החרדים יכולים לראות את הקונגרס ואת טד. ואת כל השאר בתקרת העולם, איני יודע אם הילה יכולה לראות את מוני, ואת המדען, ואת עופר. (אבל סיכויים גדולים שכן). איני יודע על עופר והילה אם יכול לראות אותה או לא יעקב סגל (שב"כ), מקבל ממוני כוח. יכול לקפל אחרים אבל יש לו קו נפרד מהם. בדרך כלל האנשים למעלה (בפמליה ) יכולים לקפל, ומקפלים את האנשים למטה שהם צריכים. למרות שיש עולמות נפרדים וקווים נפרדים לכל האנשים. יש מישהו מעל הפמליה, שיכול להיכנס לו לעולם ולקפל אותו בדברים שלו (חוץ מהפמליה).שאף אחד לא מתערב להם בעולמות. 

הילה – (1) (עצמאי)
מוני קורם – (עצמאי) (4) (הוא והילה אולי כוח אחד, ונספרים כמפקד וסגן)
עופר – (2) – (עצמאי)
קבוצת חרדים מארה"ב – (עצמאי כביכול הילה הכת) (5)
באבא
המדען של המוסד (3) – (עצמאי. איני יודע אם עופר מעליו היום)
קובי סגל – (שואב ממוני) – קצת פחות ממוני
החברת קונגרס (בעולמות אחרים יותר) השחורה.
טד.
יוחאי בארה"ב
בכירים המוסד ובשב"כ (לפעמים גישה טכנולוגית, וכוח הפועל לפני הדרך של אמריקה). – מקבלים ישירות מהילה/מוני, או עופר/מדען.
בכירים בודדים אמריקאיים.
בכיר בצבא (ישראל), וייתכן עוד גורמים בכירים אחרים (או שותפים). 
בכירים אחרים בעולמות הביון, שהם כביכול יד שנייה (טד, החברת קונגרס השחוה), מהאנשים מעלה ויד שלישית או רביעית מיותר גבוה (היינו הפמליה).
המדענים הראשיים בארה"ב.
המדענים הראשיים וראשי סוכנויות באירופה (גרמניה, אנגליה, צרפת).
- שאר מדינות אירופה, רוסיה, סין, דרום אמריקה, אסיה.
- אחרי השבר הגדול והיום

ימות המשיח: תחילת ימות המשיח
0. יוחאי – (יוחאי למעלה אחראי וחזק מכולם עם כוחות על וטכנולוגיה), ויוחאי למטה (אני בעל החלטות, ולכאורה גם מכל הכוח, תלוי באיזה שלב) חצי כוח = X/
1. סגל (של מטה). סגל של מעלה?
2. שחור.
3. אדום/כסף /שקוף.
סוף ימות המשיח:
שחור–F  שחור–E   

ארה"ב – טכנולוגיה הכי מתקדמת/הכי חזקה
בהתחלה הרבה מעל ישראל, אח"כ ישראל חצי כוח עם ארה"ב (ע"י מעבר טכנולוגיות).  
אח"כ, ארה"ב מעל ישראל (בצורה מבוצרת) ואז אולי ישראל כבר כבשה (לא המקום כרגע, ארחיב בהמשך). (בזמן המלחמה הגדולה).
לפני ימות המשיח: 
1. ארה"ב (שחור)
2. ישראל (סגול)
3. ישראל (אדום) (מוסד וב"ץ)
4. אנגליה
5. צרפת וגרמניה
8. מדינות הגוש
בערך: בתקופה שנהייתי ראש

0. מדען ראשי ארה"ב חצי כוח.
1. יוחאי וחצי כוח, מספר 3 דאז.
3. עופר
4. מדען ישראל (מוסד) (חצי כוח עופר)
5. מדען שב"כ (שקוף ולא ידוע), מוני, הילה
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* האם היא הגברת הראשונה? (ב....) .... (היינו מצד פיקוד צבאי (אחד מעליה יש) (ולא משנה לי כל כך).
* 6 מיליארד דולר/שקל, הבת של כריס, בבית הדין הגדול, ניסתה לחלק ל-2. (דהיינו כגרושה), האב "ר..." היה אומר לי בתם.
* נראה לי שמפה, התחילה (לפחות למראה עיניי בפרשייה הזו, "הבלה בלה" (הבלגן), דהיינו שייקחו מפה ומפה ואחר כך יחליטו (משער).
* הזמן שהיה חנייה חינם בת של (לכאורה התקשרתי לבעלים הקודמים לבדוק (בזמן הגט) מרילוס יודע שעד היריה עברו שנתיים, שנה (בבית גרים שנתיים בבית + שנת שווא לפחות, 3 משכורות (2 לא קיבלתי לפני) שהייתי ולא שולם, (חודשיים מזונות ממשמורת משותפת), (אחרי לימוד פסיכיאטרי אינטנסיבי חלקי). ו-IQ בא בסוף.
* הנוהל של השב"כ במעקבים, אחרי שנתתי גט, היה לתקשר רק דרך הפלאפון, ותפעול הבן אדם (שמסביבי בדרך כלל). אף פעם לא שמעתי מולה בראש, (במשך יותר משנה). נראה לי "נוהל מעקבים" לראות מה האדם רואה, ולדבר דרך הטלפון (בהודעות וכו'....). מעניין, אפילו במוסד, מתי התחילו דיבורים מהראש ואצל איזה סוכן (אולי הריבוי דיבורים בא מארה"ב) והם בעיקר תפעלו את הבן אדם. ופה השאלה, מה עם בוטים?! הבוט זה כביכול האדם במערכת שבודק את מה יהיה בעתיד ומסמן במערכת.
- הצל הולך אתך לכל מקום, ומתפעל אותך, והוא רואה (במערכת מה יהיה בעתיד ומזיז אותך מסכנה). 
- לפעמים חסרים לי חלקים גדולים של הזיכרון ומרכיבי האופי ואין למי לפנות. הדרך היחידה להתגונן זה להיות בתוך המערכת או שעד מישהו כמוני ייפקח. 
* יכול עריכת הודעות.
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* "עידן (זמן) המלכים" – לכתוב על הניסיון והכישלון והכשלון אחרי השבר הגדול). כולם רצו להיות מלכים. כמו שיוחאי היה מלך בעתיד (רק שאותו מינו העם מיוזמתם) והשאר כביכול, הוכנס במערכת. ובסוף (אחרי הברקות לאופי של כל אחד, בשילובי אופי, כנראה אחרי הרבה בדיקות מה סוד ההצלחה של יוחאי, אומרים שהוא נבחר ברצון העם באופן רגיל (בלי ניווט) אחרי הרבה ניסיונות. גמר עידן המלכים שיוחאי (כנשיא ארה"ב), עשה צחוק (מהסגנון, "הפיוטי"/מלכותי, שהם חיו בו) ובמקום לשתף פעולה, ניסה להקיא את הדבר עד שזה יצא, "והפמליה" – הבינה שאולי עדיף לא להיות מלך, אלא להתנהג "באופן נורמלי, מודרני", כי צורת ההתנהגות שלהם (כמובן כל אחד היה מלך בעולם שלו), התחילו להתנהג (באופן טבעי זה מן מערכת), כבסגנון ימי הביניים מצד הדיבור. דיבור סיפרותי. ויוחאי, שזה היה אחרי "שהועף" בצורה לא חוקית לא הלכתית דיקטטורית וגלותית ונגד הדת ואלוקים. הבאבא (מ"מ שניאורסון) ליווה את החבורה (הפמליה) שבחר במקומו, לעבר מסעד להיות מלכים כל אחד במקומו.
* רק יוחאי היה מלך "טבעי". (בישראל), ובארה"ב ויתרו על שתי קדנציות (במקום שלו אבל תמיד טבעי).

על השבר הגדול: פלוני אמר כנראה בערך: דיברתי עם אנשים (בעולם עתידי עליון), שאלתי אם הוא (הבאבא) "הרב של יוחאי". הוא ענה כן הבאבא ביקש ביקש פסק דין , וחיפש איך לבצע את מה שכתוב. 

חלק בהשפעת מערכת על האנשים שהיא כביכול נקראת מהשאריות של הקב"ה (הרוחניות). אני משתדל לא לקרוא לזה חלילה הקב"ה, כי זה שאריות שנשלטו ע"י הבאבא, והם מתנהלים נגד ההלכה בטומאה גמורה. ואין מי שידע את כל הפרטים בשבר הגדול ולא יגיד כך. כולל כל חברי הפמליה בזמנו, והבאבא שהודה שטעה והרבנים (בתי הדין הרבניים והמומחים אלינו את התהליכים). וניסו לחפש עצה, איך לצאת "מהברית" חצי, ובד"כ זה "פלסטר", בשילוב אי אמירה אמיתית גילוי אמיתי של מה שקרה לציבור (מצד ענייני אלוקים). ואם אצליח ארחיב בהמשך. לכן הייתה לי היכרות, קלה עם חלק מהחבורה, ושהייתי מפקד (ראש של שחור). הפגישו אותי עם החברה גם בענייני לימוד וגם בענייני דרך חיים יהודית (הם היו פיקודיי). מבחינה קבוצתית, נצמדתי לחברי שהיו גויים. (הם התקרבו אלי, שמו אותי הרב של החבורה (גם) בנוסף להיותי ראש שחור, למרות שהיה להם חבר בקיא יותר בהלכה והוא היה הרב של הקבוצה, והצטרף עם עוד אחד לתת לי שמיכה "בשעת הדחק" במלחמה עם "טד" הצטרפו למוסד חצי מבפנים ועזרו לישראל אחרי המלחמה בין הראשונים שידעו שאני משיח. (עד כאן על הידידות/חברות). 

החרדים בארה"ב: קבוצה (יצאה משם) בתוך "שחור E", וסיפורי האישי אתם ומה שקרה בדרך בקצרה. לאחר הבעיות שהיו לי בארץ (אחרי שחקרתי את המקרים המדוברים, עלילת כספים שהביאה למוות. וגם תוך כדי, הייתה לי היכרות חלקית (דרך הראש בעיקר) עם קבוצות של "שחור" בארץ, הסוכנים האמריקאים. כביכול לאיזו קבוצה תרצה להצטרף, לאו דווקא שבקבוצות הגדולות הכירו את כל הקבוצה בכללית: א. הייתה קבוצה שהיו שם יהודים חילונים. ב. שמורכבת מערבים, ג. יהודים שהיו שם חרדים מודרניים, כיפות סרוגות. איני זוכר את כל הסיבות, מבחינה משפטית: הקבוצה החרדית : הולכת לבית דין", וחצי באופן הכי מקל עושה דרך עם החלטות. (שמעתי עלי – לאחרונה, הוא שווי אצל "מחבלים", איזה איבר להוריד לו (מתוך רשימה), והמחבלים זה הם, וכן לא איכפת בלבד אם זה "הלבנת כספים ע"פ תיק וכו'... (כאילו, אולי אסורללכת לממשלה). בגלל שאני רציתי ללכת אחד לאחד עפ"י חוק (בנושא כספים מסוים). ומבחינתם (בספק) "רב" אמר להם שהכסף מותר, היה חיבוק מולי. לא אומר, ששאר הסוכנים בשחור הלכו לפי חוק. אבל יש הבדל במבט ובנקודת הסתכלות (הכסף היה שלי, ניסו להוציא ע"י אפוטרופוס) ולא בטוח גילו לרב את כל הפרטים, ועל ע"י מתנות ושוחד לסוכנים (מהאפוטרופוס), מפלסים את הדרך חצי. (לא הייתי עוד בתוך שחור). אבל הנושא היה המעורבות רישמית (דרכי כביכול). של השב"כ/שחור/המוסד-אדום/וה-FBI קצת, בשילוב עם סוכנים פדרליים. הפרשייה התפוצצה, בישראל. (יוחאי היה חפני) – יותר מאוחר. בין הראשונים שידעו שאני משיח. בגדול, אשתדל במקום אחר להרחיב. ובקצרה כאן – "הם רצו גם לעצמם, דברים והיו מקורבים לצלחת. (והייתה להם תכנית "אישית", בתוך התכנית הכללית). "לימים" נהיו הכוח בארה"ב (בהתחלה בזכות, חברת הקונגרס השחורה ותחתיה) לאחר מכן מעליה. וגם הסוד שהיא רצתה "תכנית אישית" (בתוך התכנית הכללית שלי) וניסתה דרך החרדים לה שתחתיה. 
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לא לפרסום

ב"ה

זמן (תחילת ימות המשיח – וההתארגנות להבאת הגאולה).

פיסות מידע:
שמועה: (שכנראה מתאימה לסגנון דברים אחרים שקרו).
מוני "לקבוצה החרדית": "אני אתן לכם ... בתנאי שתבטיחו לי (בחיוך), שיוחאי משיח בן דוד", הם הבטיחו.
הסבר שלי: למה למוני יש גישה לדברים מיוחדים? – הוא חילוני גמור (דאז). ראש השב"כ בפועל. בדרך אפשר: א. עולם עליון שנקרא למעלה, אנשים אחרים מלמטה ביקשו גם קשר לכל מיני דברים, עם האנשים למעלה, כי זה לא הוגן שרק לו יש (ליוחאי). והם פעלו למילתי דרך אנשי קשר. אז אנשים שמעריכים את השב"כ, את הצבא ואת כוחות הביטחון, היו אלה שבעד הבקשות למעלה (בעולם הנ"ל של העתיד), למעלה בעולם העתיד (החזק יותר טכנולוגי) ושנברא בשביל לעזור ליוחאי כהן להביא את הגאולה ע"י הקב"ה. היינו עולם ניסי. הכל התנהל עפ"י ההלכה. למוני יש מערכת דיגיטליות למטה מערכת מידע סטנדרטית של השב"כ/שחור וכו'..., שיודעת הלכה יותר טוב מכל דיין, מוני חושב עם הראש "מה הוא צריך", והוא מוצא פתרון הלכתי. מתוחכם, שהדיין לא בהכרח חושב, שיש פה תרגיל הלכתי, והיה לי ניסיון ענק עם הסגנון. עוד לפני ימות המשיח, שגם הגויים יכולים למצוא פתרונות הלכתיים טובים מהרבנים, לפעמים, עם מערכות. אז לדוגמה: יש גישה למוני (ראש השב"כ דאז), לדבר עם דיין למעלה: סדנה: לדוגמה: 
א. "אם יש מישהו חרדי שומר תורה ומצוות – פה בשב"כ הוא יכול לעשות כל מה שאתם עושים, ולראות כל מה שאתם רואים" – אולי ישיבו אם הוא שומר תורה ומצוות כן, למה לא מה ההבדל. (במיוחד האנשים למעלה שאוהבים את כוחות הביטחון "כצדיקי עולם" (ציונים דתיים של פעם). וכיוצא בהם. ואז יכולים לתת למוני שהיה אדם רע "שטויות".
ב. "זה נכון שברגע שיוחאי נהיה משיח", כל מה שאתם רואים/עושים שם יהיה גם פה", תשובה: "כן", "רק על ידי אנשים דתיים". (מערכות מתקדמות). "יש שני עדים שיוחאי משיח".
ג. יש דברים שאסור לעשות, (הוא כמובן מקבל מידע מלמעלה), ואדם חרדי יודע את זה. מוני מדבר עם הבית דין, "אם יש לי אדם שומר תורה ומצוות", הוא  יכול לשמור על "הפצצה", הוא אומר הדיין כן. מוני אומר "שיש לו במחשב" ההבטחה שומר תורה ומצוות משגיח על זה: זה קורה איכשהו. מגיע המשבשה של הפצצה, שומר תורה ומצוות לוחץ, הפצצה מתפוצצת. מוני אומר: "אני לא לחצתי". 
בדרכים כאלה ע"י בתי דין, ושיטות שונות עפ"י דיני תורה, הצליחו לעקוף את הראיה/ואז השליטה של יוחאי שם. (שהכל עפ"י דין תורה למעלה רק שאין תמיד מיגון ממניפולציות (בעבר). כאן פונים לאדם אני מוכן לדון (או לדבר על הדבר) בתנאי שהוא יוחאי לא יודע. דיין/רב (שאינו מתוחכם), מסכים לשמוע, שהוא חושב ששום חוזק לא יצא מזה. משם התגלגלו הדברים. 
לעתיד מכל החבורה: אפילו אחרי מה שקרה, מוני יותר טוב מכל השאר, האחרים עשו דברים יותר גרועים.
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ב"ה

אהיה גם קהילה למעלה של אנשים שהם אותם אנשים שאחד לאחד פה. עד לבוטים, שלי. והתווספו עוד אנשים רבים שאיני מכיר ובנו קהילה למעלה.

* ב"ה – הזמן במימד, שמישהי אמרה אני מוכנה לתת 10 מיליון שקל ואלוקים קיים בשביל משהו, בעתיד הם כולם יעזרו (הם אמרו), השאלה "מי ראשון" לפני? [א. הם כולם חילונים באותו זמן, אם ידעו שבאה הגאולה, למה לא עברו, ידעו שיוחאי משיח, מה יעזור להם לתרום כסף.], ב. השילוב בין טכנולוגיה, לענייני אלוקים התחיל ע"י יוחאי, בשלב מוקדם, ולכן ארה"ב הייתה יכולה לעשות משהו שהיא עושה באופן טכנולוגי, והקב"ה היה משלים את החלק הניסי. לדוגמה (בהוראת משיח): "יוחאי אומר להביא להם עולם", ארה"ב תיצור מימד, (לא עולם), והמלאכים בהוראת יוחאי יהפכו אותו לעולם כך שארה"ב עשתה חלק. (לא דוגמה אמיתית, דומה למקרים). המטרה שאמרתי אז שיתוף הבריות בהבאת הגאולה, בדומה לכמה אנשים לא דתיים שנמצאים בבית חב"ד לפני החג או שבת או בבית הכנסת, שיש עניין לשתף במצווה, של הכנת החג ולזכות אותם במצוות, וזה גם מקרב, כי לומדים תוך כדי על שבת או חג (כך שהנתינה הייתה בשליטה), מה נותנים, מה לא על פי תורה, אני כמוסמך ע"י ה'. המטרה לשתף את "הקהילה הביטחונית המודיעינית" בארץ ובחו"ל שאגב הייתה נגד דת מאד במעשים ובחשיבה.
הבלגן התחיל מהבאבא, הוא לא היה 30 שנה, וכשניסיתי להביא אותו, והוא אוטומטית השתלב בתור מנהיג (עם סמכות) במקומי. (לא הסביר את כל התהליך ולא להסיק כי זה עלול לבלבל) הוא עשה הרבה בלגן. הבטיח הבטחות, הסכים לבקשות, כשאיני בסביבה (עד שחיכו מאחורי פניו שהוא כביכול "פראייר", אח"כ ע"י סוג של שיטה שהוא יותר טוב מיוחאי, הוא מחלק בלי גבול (לבריות ובשקרים.) דברים שקשורים "לעולם" שאני בניתי (לתכנית, לקהילה, ולעניינים עליונים של מעלה ולמטה). יש הרבה עולמות, בכל העולמות/מימדים, היה אמור להיות בערך אותו הדבר, שצריך להיות הזכות שכל אחד יהיה משיח. ואם אני מסכים (בהתחלה ממש אני זה שהחלטתי. ואז הוא הגיע וביקש דברים (בו נספח שעל הלבה אני אחראי) באמצע מאוזן כוח שאולי זז לטובתו כנראה ע"י טענות. אחר כך בבקשתו כל החיים, אני ואתה מחליטים חצי חצי 50/50 (התכנית הראשונה (לפחות בין הראשונות) זמן שלי (מלמעלה) זמן שלו (הבאבא), שאני ראשון הוא שני, שאני מסיים להביא את הגאולה הוא מגיע, וחלקו בעיקר לימוד תורה, אחר כך הבאבא התחזק ע"H טעמים הלכתיים: (הוא יוחאי אומר שאני (הבאבא) משיח בן דוד) כלפי הקב"ה, ולכן (כלפי הקב"ה כביכול), תעשה מה שאני אומר, ולא מה שהוא אומר! ואני המומחה יותר (בהנהגה). והורדתי את הגאולה למטה. וגם הצבתי את הבאבא להיות משיח בן דוד. (זה היה בחירה שלי, מי זה מה). ופיספסתי את השליטה. (כך נאמר לאנשים) יוחאי גם יכול להיות משיח בן דוד ובחר להיות משיח בן יוסף ופלוני (בהתחלה) (והבאבא) הוא זה שבוחר, מי משיח בן דוד ומי בן יוסף. בהתחלה מאד.
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* מפרק/חלקיקים אלקטרוניים (גלים חשמליים)
יוחאי כהן

נווט – לכאורה לכל עולם (אחרי שמימדים נהפכו לעולמות). וכן למימד, יש נווט, מי שמחזיק בפנל שליטה לעולם, אחרי ימות המשיח וגם השבר הגדול הן בגלל טכנולוגיות חדשות הן בגלל שילובים של כלים חדשים שקשורים לאופציות למעלה. הפנל משוכלל ומשתנה בין אדם לאדם. מהמקום הזה הוא לכאורה יכול לראות כל מה שכל אחד יכול לראות בעולם. אלא מה החידוש, ש"המערכת" שואבת את המידע שלה, כביכול ועוד "מגלי מוח" של אנשים. גלי המוח נקלטים, ובפשטות נשלפים (היינו שמשדרים על מנת שהמוח ישדר חזרה, אני יודע שאולי אפשר גם בלי) הפעולה נעשית, ע"י פלאפונים סלולריים (שינוי הממשק האלחוטי), וכביכול יצירת (רשת תחתית), עם כל ממשק תקשורת גם נתבים אלחוטיים (או אנטנות או מחשבים) לשדר. (טכנולוגיה מתקדמת מאד בדורות). וע"י זה כביכול ניתן לעקוב אחרי הבנאדם, בכל מקום בעולם, ניתן גם על ידי, משדרים ייעודיים, בלי לפרוץ לרשת הסלולרית/אלחוטית פלאפון. 
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- רק תן לי להיות אתך כל החיים: קובי אמר לטד (או לאדם ההוא), אחרי המלחמות שהיו לנו. זה היה מה שגרם לטד, להתנהג כמו שהוא התנהג בקנאה גדולה כלפיי. ושונא אחרים, ומנסה להנמיך את כוחם. ידעתי שזה היה קשור לאיזה  "טיפ", או כוח שקיבל מלמעלה. וכמובן הוא הרס אותי מבפנים (מתוך המערכת באמריקה) לא נתן לךי להגיע, ע"י שנתן לטד כל הזמן עצות רעות נגדי. (מה אתה צריך לתת לו את זה, ומה אתה צריך לתת לו את זה). וכן טד, אז מאותו זמן, ניסה קצת למחוק מהאנשים את ההערצה ליוחאי, וכל פעם שחשבו עליו דבר טוב, קפץ וניסה להלחם מול זה. (הוא לכאורה שילב כמה אנשים באופי שלו, אפשרות ידועה. כנראה את יוחאי, את קובי, ואותו. יש פעמים שמשלבים מישהו עם מישהו, רואים שהאהבה/שנאה שיש להם לאנשים מסויימים נשארת. והתמיהה איך, כי זה כביכול בסיס של אחד מהם, ואולי רק הסגנות חשובה של האנשים האחרים. (הוא, לקח אסטרטגיה, שלו ולמד ממנו וגם את המוח (פיסית) הוא שם גם אצלו, ולפעמים הוריד לו את המוח (פיסית9 ךקטן יותר (חלילה). וכיווני חשיבה). 
בסוף זה גרם לטד, ללכת נגד יוחאי. בכל הכוח מקנאה, ולא לעזור לו, שהוא הגיע לארץ או לעזור לו קצת מאד. 

* יש את ה"אשת קונגרס השחורה" ("משחור"), שידעו כנראה, כבר אז שהיא הולכת להיות מנהיגה של ארה"ב בעתיד, והיא שאלה אותי (כביכול מהעתיד). "אתה אוהב את השב"כ", והיית נאמן עד הסוף לשחור (ואוהב אותך) וזה היו הסוכנים שלי. הרגשתי משהו, והיא הלכה. לימים הבנתי בידיעה ברורה, שהדבר קשור לימות המשיח, והיא באה ממקום עתידי שאני מדבר עם העתיד הרוחני (מלאכים), או עולם אחרי הגאולה. וידעו שתהיה מלחמה עם גד, ואז ימות המשיח. כנראה, ומתוך שחור ניסו לעזור לי להתגבר על גד, מימדים מהעתיד, נוסף "למורדים מטד" משחור, שלכאורה לא קשורים לזה ובאו בגלל היכרות אישית אתי. (מהמדענים/והמפקדים של שחור מהסגל הבכיר), איני יודע מה עשו, אבל לכאורה זה היה סיקול של "..." שימות המשיח, והצבא שיילחם אתי יהיה השב"כ, היינו שהזדמנות מלמעלה תפתח מהשב"כ, למרות שהיו אלה ארה"ב שעזרו לי בעיקר ולהם, לשב"כ. מזה כנראה (קרוב לוודאי בדרך כזו או אחרת) נוצר "כוכב שב"כ". (ריכוז בחלל של סוכני שב"כ שלשם למקום ההוא בחלל טד לא יכול להגיע ומשם נלחמו (הגיעו לארץ להלחם). הטכנולוגיה מארה"ב שאני המצאתי, ששימשו את השב"כ שם על פניו. לאתר את הקבוצה שמנסה להסתתר. עד שיוכלו להקים מקום התארגנות, נשק מיוחד כנראה היה "עפיפון". הם הגיעו בחללית. א. לכאורה המקום היה בכוכב שעליו בתוכו הי מקום פיסי ובתוכו מימד. (אנשים עברו לתוך המימד כשהגיעו). ב. כוכב ממש היינו שיצרו כוכב ממש עם אטמוספירה, שמעתי אך איני יודע או חושב. (למטרה זו). לאחר מכן היה דבר כנ"ל. (והיו בחוץ גם). איני יודע. לאחר מכן היו ניסיונות להקים מימדים לרוב בחלל, (לשם יהיה קשה להגיע). שם יוחאי המנהיג, (ע"י השב"כ. ונוסף לכך, התחילו כולם לשמור תורה ומצוות והתקרבו ליהדות. 
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* יש אחת מדענית באמריקה שבנתה מכונת זהב, לכאורה לא בשינוי מולקולות  (אולי פחות אנרגיה).

* שינוי מולקולות (לא שיכפול).


* בשלב מסוים, אחרי שראיתי, שאם אני כביכול עובר מקום, משתנה משהו שקשור לאלוקות. הבנתי שקרה משהו "לא בריא" (מבחינה אלוקית), מאחורי הקלעים, היינו זה משהו שלא אמור להשתנות באמת אם הזמן לא אלוקי. (הבאבא בכה על זה אני יודע). 
* אח"כ, כנראה שלוחמי סייבר מהשב"כ כבר היו במצב שיכלו לשלוט על השומר סף של גהינום, לשלוט עליו או לשחק אתו.
* הייתה תקופה של "לילך", הראתה לי איך היא מפרקת את התנודות מוח של המלאכים, שידעו מה לעשות או לא לעשות (עם כוח נוסף, בלי הסבר לוגי), היינו קשורים למעלה, וגם יכלו להגיד דברים שהכוונה העיקרית זה קשר מלמעלה ולא מסקנה לוגית (מלאה).  והיא רצתה לראות איך זה עובד. זה היה קרוב ממש לשבר פיסי, ואני אחרי.
* לפני ראו שלפעמים (בגבול השבר- ולדעתי זה כבר היה אחרי השבר) הקב"ה מדבר דרכי, ומישהו ביקש שיחפשו מאיפה זה מגיע. יוחאי עם סגנון החשיבה שלו לא מגיע למסקנה, אז איך זה קורה? חיפשו ולא מצאו אז זה נעלם. ואז אולי נהייתה איזו מערכת "שאני יודע מי הבנאדם" בארה"ב (ושאיני יודע פרטים עליו). כנראה מה הוא יעשה בעתיד.
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"מניפולטור יכול לעבוד על הקב"ה"
זכור – את התמיהה שהייתה לי אבל חלילה לא בדרגה הכי גבוהה. והנזקים עם בתי הדין קשורים (לא חושב כרגע למעלה מזה) בינתיים (ממה שראיתי) ולא עיינתי לעומק.

וכן מצידי (בנושא מירב), הבטחה על תנאי, שלא הלכתי בדרך הנכונה ושהיו כמה תחנות, וגם התחנה הזו אחריה. ברפואה אלא שהתמיהה שהבאבא כתב עפ"ד, שלכאורה מנבא ברור לפני ימות המשיח (שהצו כך ואינו כך)
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18/12/2022 צילמתי את חלק מהדפים וראיתי יד זרה, (כנראה פחות רציני צילום מדעי) חצי נגעה בהם (ומחשש לדילול, אני מתחיל לפרסם) אף שיש עוד הרבה לכתוב. אבל הזמן גרמא. כתבתי לגבי הסיבות שאין לי ברירה אלא לפרסם את הדפים:
א. לא נותנים להיכנס לשב"כ, אפילו שאמרתי שיש צורך בתחקיר ולא נותנים לי סעדים נדרשים. (החל מהכרה כסוכן).
ב. בית משפט עליון יודע על המצב, ויש בידיו מסמכים, על הפרות חוק בנושא פריצה למכשירים (של יוחאי כהן), הגבלת זכות התנועה כולל הגבלת אינטרנט ומידע, וכן בענייני גיטין (יודעים מהמערכת על רמת השחיתות ומשותפים בזה), כתבתי שיש עשרות או מאות גיטין על שמי, וכן ידעו על שאר הדברים ואין בכוחם להתערב וחצי משתפים פעולה, מסתירים את המידע לגבי, ממני בטענה מופרכת ולא הגיונית שזה מסווג. ולא מעוך דין ללא רשות ייצוג, בידיעה, לבקש שלא אדבר אתו, בענייני כספים פרטיים, שמנסים להפוך אותם לכספי שב"כ בשקר. לכסות על הפשעים. הדבר נחקר (הלבנה של שב"כ) – 2 מיליארד ₪ (וההסדרים). 
במשטרה ובמחלקה לחקירות פנים, ואיני יודע איפה התיקים? הכל הודמם ונעלם מהמערכת. לאחרונה עולה טענת הטיוח, שההדממה זה ביטחוני, ולמה הכסף (וגם מכספים מארה"ב, שלי במיליארדים ומאות\9 אצל ידיים פרטיות?! כולל חיות (ועוד גורמים בכירים) טוענים שזה "משכורות" לסוכני ביון ושקרים כאלו. (ועוד הרבה שותפים בדבר) ואני יודע שזה שקר, הם פושעים והדממה (עניין פלילי של הסתרת ראיות). לא ביטחוני ולא ביוני ולא בטיח. והטענות שעלו לבית משפט ע"י אמיתיים והם דברים ששייכים ליבאופן פרטי. 
ג. לא ניתנה לי אפשרות להיכנס לשגרירות ארה"ב. יש ניגוד אינטרסים גמור בכל המערכת ואין ברירה אלא לפרסם.
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דברים חסרים – 
א. נארוטו סדרה (מקווה שלא נפגמה), ביוטיוב פרקים גרועים משולבים בסדנות שקריות. 
ב. בגוגל:
פאנטום "2000" – סדרה בערוץ הילדים לא מוצא מידע ב"ויקיפדיה".
כנ"ל:
טיטאן – וולט דיסני (חזר)


- לזכור שהיו אנשים, ששלחו לרבנים הדפסות, עם עדויות שקר. "בהנחה" שבדיעבד בית דין מקבל שני עדים, (אולי עם שמיכה). וחלילה הכריעו דברים ברומו של עולם!!
ענייני שמיים והנ"ל (העדים) שיקרו בתשלום הקלות. (בבונקר בעולם אחר, כנראה העולם שמסומן לכאורה תקופה לפני השבר, ומהגורמים (לכך המרוצים). 
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להאיר – חוויתי "שינויי זמן", (המונח המתאים זה אולי תזה"ב). 

בטוח עם הוכחות שהיו שינויי זמן (ולדעתי מדובר על כך שנעלמו שרים), זה אמור להיות השנה החמישית מהכניסה לשב"כ. אני מדבר לפי זמן שאני רואה, וזה לא בכרח הזמן האמיתי, שהיה בעולם. 

בחירות:
5 שנים
לכאורה
העלמות זמן לכאורה מהגעה לארץ




































* ואני אומר (12/22 – ראש השב"כ כן, ראש ממשלה סדרא)
במימד ההוא סדרא , במקום אחר וודאי (הראשון).
ז' – 5

ב"ה  -דקה, לימודי השלמה


* קראון
* מגורים זמניים בדירת חדר).
* קראון 2 – 0 קוקיה סוכות (קצת לפני), חברה אחרי החגים
* דירה
לוד – שנתיים לפחות, בשנה של הישיבה סיימתי בית רבקה
ת"א
שדה יצחק והקריה
חדרה
חו"ל – 5 חודש לפחות
חדרה שמים את כל הזמן, כחצי שנה +
(בארה"ב)
- החברה אמרו שעבר זמן, מאז, שהוא היה המפקד, ולבחורה עבר קצת
- פלוני ביקש שאקח אותו אתי לארה"ב
- גוף
- שקוף
- כרמי
- בקשה למחייה (לחצתי הישנה) של החייב.
- פסח פה עם חמץ כאילו (ובעמוד "גלודרשמיר"), היה עוד פסה? והיה עניינים עם "ברור", וזה אמור לקרות בהתחלה, כי זה כבר אחרי תחילת ימות, בסבב עם הבאבא, באמצע יש יוחאי נשיא ו... "ההסתובבות בחברה גן שעשועים".
- תשרי בנפאל, אחרי הערב 15 יום טיול או יותר, אולי חודש, היה תקופה של סימני כוכב על ירים, זה נראה לי היה לפני תשרי. יש "חיתוכי זמנים לכל הפחות". אושר עד סביבות הגיוס הראשון של בוגרי צה"ל מתקיים משיחיים. שסתי לפני תשרי ב 7-8 הלועזי חתמתי חוזה ממש, ואם כך זה אמור להיות. פנסיה ממורה תקפה לשנה בכניסה לעבודה (היינו, בתחילת העבודה ברחובות, הפנסיה יכלה להיות תקפה ותוקפה בזמן לזיכרוני ע"י משכורות גם מאוחרות. עד סוף החודש כשטסתי, הייתה אמורה להיגמר התוקף של השנה פנסיה (ניבאה לי חודש 12). חודש בערך (בת"א). חודש/חודש וחצי אחרי היה החודש ראש השנה לפני לנה בעבודה בר. הרבה אחרי השבר הגדול המלחמה עם (כדאל גם לשקוף). "קובי מלקות" (ליוחאי), החזרת איזה הזרע "השרות", קשריות. כנראה מהכוכב גד מחלק גירסה של יוחאי וממשיך לטעון שיוחאי זה "אוצר". לפני ענייני הבאבא ומבשר שאתה המשיח יוחאי כהקב"ה פונים אליו רק לפני (כנראה).יוחאי והבאבא אחרי הכוכב בונים עולם. בחצי שילוב עם קובי מחפש להיות משיח בן יוסף במקום יוחאי עם הגנים שלו (ביטאו מוח וגנים רק פנים שונות). האנשים מלמעלה כולל קובי מדברים עם יוחאי ויש שם גם את "הבלוכדירית" בחודשיים. אבל זה אישה אחרת רק עם אופי דומה (גם לא עם ערן). בקשה לעשות סרט עם הפלאפונים. עופר הבטיח וחזר על ההטחה שהוא שם אותה רוה"מ. (אחרי דברים שהוא קיבל מלמעלה). מהמקום העתיד היחיד (שלי) בו אני המלך. השחור כמבקש להיות עם הגנים (מטען פרטי שלי), ולהיות משיח גם, ע"י ההיתר שהוא זה אני (מבחינה גנטית). והבאבא הזונה מסכם עתידי בריתות כאילו זה בסמכותו. היה תקופה של סימני "כוכב" על קיים, זה נראה לי לפני תשרי. 
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לעיון אישי

תאריך: סוף חשוון תשפ"ג 28.11.2023

שאלה:
אדם טוען שהוא חלילה (שנה לפני במציאות אחת, לפני) אחרי שביקש (לרקום), שיתנו גם מבית להיות מח"ט בשב"כ כמו שהייתי, איני יודע אם אותו מסלול מלא. 

* ועוד לפני היה מסלול שאני שב"כ, במימד עד שאני מגיע להיות ראש  השב"כ, והיה אפשרות לחזור לשב"כ, ניסו למזג את זה למה שרא במימד של פעם שם אני מגיע להיות ראש השב"כ ומיד משיח (אח"כ). [כאילו להמשיך הרצף של המימד השבור הוא שלי?!]. אני יודע שהדבר השני ששמו במערכת אולי בפעם הראשונה זה להחליף את היותי ראש ממשלה במישהו אחר. וכנראה שאני לא אהיה בשב"כ, היינו לקחו תפקיד. הרגשתי הרגשה מוזרה (קצת שבירה) ע"י אנשים שהגיעו (אלי התגלו בדיבור) ממימד עתיד (דיין/דיינים איני אומר מימד הדין) וכביכול נתנו לי הרגשה שזה המשך של המסלול של פעם שיוחאי אמור להיות רק בשב"כ. ובגלל שהרסו למישהו חיים ע"י נעילה הפסיקו להשתמש בזה (מדען). אך איני מבין (מה אותם אנשים דיי עשו).
* יוחאי אמר לא לראות ולא לגעת במכונה עד שהוא מגיע, מישהו התיר להסתכל, אך לא לקחת. מיקה (בדיון עתידי, וראיות מוחלטות), ביקש אולי בתשלום להחליף אותי במשבצת ראש השב"כ ורוה"מ. [אם מחליפים משבצת במערכת, המערכת מתאימה זאת איכשהו. רק יוחאי הגיע לשם באופן טבעי. 































ז' – 7

ב"ה

על המילה משיח בן יוסף (בשלב זה לדעתי) שהיה המגילה (מסמכים). היה מריבה, לאחר מכן, כי ראיתי אדם שמנתק ולא מאפשר לב"ב להיות רשום קובי סגל, (כנראה שהוא הראה זאת לדיינים. ואם כפי שרשום שאני משיח במקום אחר). זה לא ראו). וזה משנה את הדין (שהוא הולך אליו). איני יודע מה פסקו, אולי זה דומה לטעות בדברי הסופר, אם הסיקו בדברי דברים, שלאלהם התכוונתי. ואע"פ לא היה להם רשות לפסוק בזה, ותרגיל מוכר, ומחוסר ידעתי, איני מבינו, שדי להם לשמוע אותי אומר (או מאשר) שפלוני הוא "רב" או "דיין", שיגשו אליו בצורה יחידה עם כל מיני דברים. כמובן הם מביאים (הביאו) את הדברים כלפי בית דין עליון יותר, שיוכרו הדברים. ובזה שבר גדול מאד.
- מלכות הרבנים
- אין מקבלים בתי דין
- גלות או כיבוש
- רוה"מ לא משיח (עקירת המסלול מישראל) להיות משיח על ידי.
- ביטול ההבטחה המחיקה (שאני מגיע לארה"ב) (תוך 7 שנים?)

לכאורה התאריך, נמחק מהמגילה, 0-4 דפים ראשונים היא חולקה בכפייה, והשב"כ (בלי שיודעים) (בלי שחושבים שיש לזה משמעות) העלים את הדפים אחרי שחולקו, יום לפני הם אמרו (השב"כ) שהם רואים מודעות בכפר אחרי החלוקה, אחרי שלא נשאר עותק אחד. אני אחרי שראיתי בארה"ב רק ההתחלה כי הם ראו שיוחאי התחיל להיות משיח בארה"ב, והדתיים לאומיים בשב"כ, רצו שגם יוחאי שאמור היה להיות רוה"מ בישראל, יהיה משיח, אבל דווקא בארה"ב הוא נהיה בפועל. 
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* לצערי: אימי ואבי לאחרונה(כנראה תחת לחץ) משקרים בפני (וכך ידיד דאז סימן לי (צל). (שאני לא בשב"כ או יודעים על כך דברים) שהיו בעבר ויש להם הוכחות שאני קשור. 
פסיכיאטר – שכתב שאתה סוכן שב"כ, בדירה בת"א משחור (זוהר פרומן). 
טרמינל – מפי השמועה (מה שהם אמרו לו שלא יגידו שהוא "חולה" והוא להם). אבא ואמא דיברו שניסיתי לברוח ב-2021, עם האנשים בטרמינל והם יודעים שאני סוכן, היה שם הקצין ביטחון והוא אמר להם שיוחאי מפקד שלי מפקד מחלקת חקירות פנים (בזמני שהקמתי את המחלקה, נחשב לאחד החזקים בשב"כ) ושל הקבינט שלהם של הורי, וניסה לתת לי לראות צחילת 2021, הקב"ט היה רומן בר שמישהו אני חשב על זה על ידי שמביאים ליוחאי ואז עושים גט שלא בפניו. כי כבר הרגשתי שהולך להיות דם, וצריך ללכת למקום אחר להתארגן מחדש.

לכאורה חבדניקים בשב"כ ובמוסד וודאי, לא היו בזמנו חוץ ממני עד שגיסו (לוחמים) הגשות הוא היה לוחם חסר לו הרגע הכשרה מפקד לוחמים (בפועל) גם בלי הכשרה מלאה (היה צריך לקבל הכשרה בהמשך). במקום אחר קיבל. 

(איני מעיד על הכשרות בגוף שחתמו (העדים על גיטין שלא אמרתי לרשום) (מילים כביכול לא אמרתי) וטענתי שזה פוסל את העדים. 
- יוחאי הורה לעופר ושני עדים לכתוב את הגט בחיפה והם כתבו ונתנו לה מאחורי הקלעים (מסירה בזיכוי), ואז הגישו לו ביד גט חדש (נוסף)
* יוחאי נתן למירב, "ביד" גט עם תאריך מאוחר (כמה ימים לכאורה לג' תמוז ביום א' תמוז), ואז ניסה לבטל, בפני עדים, אחרי שיצא משם (מוסר מודעה), לפני המסירה מאחורי הקלעים. 
* מעבר – לימוד חינוכי חצי שנה
* בית רבקה – עד תשע"ט(?), 3 שנים (כנראה מע"ו).
הערה בשביל עצמי: (לא לקחת לדין לא ברור). חצי שהיה צריך להשתמש "אנו" בתעודה שלי להיכנס לכל מיני מקומות. התכוון למשהו מסויים. 
חבדניקים? לכאורה הביאו לי פעם אחת, לחטיבה חבדניק מבחוץ בשב"כ. שהיה מתאים, והביאו אותו במיוחד, משמע שלא היה (באותו זמן). 
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* הערה – לכאורה העולם הראשון העתידי שיכלו לבקר בו לכאורה זה היה העולם (השמיימי) שירד מהשמיים ששם אני מלך, ואז לכאורה, התחיל מושג של נסיעה לעתיד?! (וזה היהפלא שאפשר להיות/לנסוע לעתיד). לא לקחת עוד לכאורה. כי נשאלת שאלה מה עם מימדים, ודמויות של העתיד שראיתי בארה"ב? (אולי זה רק דמויות מהעתיד, באפשרות (הכינוי שלי הולוגרמות) – גם אם אפשר להוריד להם את המידע לגוף זה לא מעניין אף אחד, כי זה לא מעולם עתידי אלא אופציה מה יהיה עם העתיד? (אולי) אולי דמויות שמוני או השב"כ סיפר לי שהיו לפני שהבאתי את המערכת, זה כמו הדמויות שאני הכרתי (המכונה) מתכוון המכונה אחר כך, והביאו מארה"ב,  של טד מהעתיד, מהסנא היה נראה (לא מכופש) שאני האדם הגדול ביותר בעתיד. של "הסנא מהעתיד, הכוונה הוועדה. של עקיבא מהעתיד, אני קורא לו טד, איני יודע את שמו מהעתיד אפשרי שרואה את העבר או עולם עתידי בנוי. חסר אדם לי מידע מהעתיד שרואה את העבר היה בטוח , עולם עתידי שאלה. 
באפשרות סיור מחשבות להגיע לזיכרון מניתוח. כי אני יודע חלק מהמידע וודאי וחלק אני מחפש לדעת מה היה פעם. ואז מה נראה לפי הוכחות בהמשך/בסוף יתגלה שאני לא מחטיא את המטרה.
* דוגמה לתקוע דמות, במימד דבר שהתחדש בזמני, או בגללי (אולי) כי אני ביקשתי לנסות (בטוח בארץ). אז לפני לא תקעו דמויות והן היו משתנות (לא זוכר תאריך מדויק אחרי שהגעתי לנפאל).
* מוני העיד לי (ואולי גם טד) על המושג מימד חדש, שקשור כנראה לענייני מעלה אם זה בגלל הסכמתי, או רעיוני שהם לא מעדכנים את המימד, אלא עושים חדש. יוצא שאחר כך רואים מה העתיד ההוא לפחות. 
תיזכור זמנים: "אתה כמוני?!" היינו כריש, אני אמרתי אולי יותר. וחשבתי שזה נכון, והם היו בדרגה הכי גבוהה בשב"כ, טיול בין עולמות (לכאורה עולם מקביל). לכאורה גם מוני היה שם, והוא גם רצה לבוא אתי למתקן בארה"ב. משמע בארה"ב לא היו דברים שהיו בישראל אז. ונראה לי שהכרישים נחשפו למקסימום שהשב"כ נחשף העניין בין עולמות אחרת הוא לא היה מדבר חברה בתוך השב"כ אם הוא לא היה כמוהם (לא מדבר על אולי איש אחד או 10 וכו').
אומרים שהחדרים הראשונים (זה היה לפני החברה בישראל?), והם לא חזרו בהתפעלות שאני משיח השמיימי כמו מהעולם. שביקרו בעולם עתידי וזה לכאורה קשור לימות המשיח? על פניו, כמעט וודאי שהם חזרו עם עניינים שקשורים למשיח. 
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דברים שאני אומר / פוסק / בעבר, בדרך כלל או אף פעם לא חוזר (משנה) או בי. 

אמרו לי שיוחאי כהן למעלה "משיח", אחרי השבר הגדול פסק שהבאבא משיח בן דוד, וכו' עם כל מיני הוכחות (חלילה!)
וחשבתי – שאולי בזה טעה, אני נזכר שאמרו שיוחאי למעלה (אני למעלה) היה חותם (לפני השבר בגדול), משיח (סתם בלי תואר איזה) וששאלו למה, אומר "שהוא עוד לא יודע"? או שלכאורה דעתו קרובה שהוא משיח בן דוד, לכן אינו מוסיף כינוי והבאבא, פסק שם למעלה (היינו הודה בדבר, לא שהוא הפוסק שלו (מכאן, ושאפשר להבין מכאן) הפוסק שלו)  שיוחאי הוא משיח בן דוד ולא הוא, ואני אומר בן יוסף בן דוד. בגדול הוא כנראה תמיד ידע שהוא בן דוד לכן לא נראה שיאמר על הבאבא שהוא... (אולי בסוף). וגם זה אחרי שלא עדכנו אותו בכל המידע וזה וודאי שיקרי. 
* אומרים שיוחאי החייה מתים בעולם הזה, שירד מלמעלה. (אולי בסוג של בקשה הוא) והוא קם לתחייה. "אחרי השבר הגדול" (יוחאי מלמעלה). בלי ידיעתי שהוא מת. 

* המדען אמר בערך מההיכרות שלי אתו 6+ (חושב ככה), אחרת זה 7, יותר מ-7 זה 7+ - 7 (נשמע קרוב ל-7). מדען זה מוסד (עם הרבה עבודה זה תלוי כמה עבודה). אני יכול יותר אבל זה הרבה עבודה, אפשר כמה שרוצים ועוד, שהדיוק יורד, ואחר כך אמר שאם זה יהיה אחד לאחד כמו המימד.
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טיוטות
בע"מ אלא אם אומר אחרת
ראו בנפאל? שיוחאי מגיע איכשהו בדמות משיח
הורדת סכומי פנסיה (בזמן הגירושין) סביבות ה-40 אלף ₪ וירדו ל-17 אלף (היו לי שתי קופות בפסגות, הסכום ירד מכל מיני סיבות) ובמנורה, וייתכן גם במגדל (דברים שהאקרים יכולים לעשות). 
* ייתכן שחיובים כפולים פה ושם באשראי או המשך חיוב אחרי שניתקתי משהו. אינטרנט כגון. (כאילו לא הייתה שיחת ניתוק). 
* אולי הביטוי "המימד שלי" פירוש המסלול שלי בחיים (הדברים שקשורים אלי). (בע"מ) מאד.
* החלפת משכורת, הראשונה שהייתי אמור לקבל (שכר מאד נמוך ומוזר) מהשב"כ, אולי על ידי קבלן כי כביכול לא הגעתי לעבודה (אם) עבדתי מהבית היה 1750 והפכו את זה לביטוח לאומי. 
* אסתר חיות מבינה בשב"כ והיא אמרה שהיא יודעת ש.... שהוא הקים "מפקדה" או הוא מנהל / מפקד המפקדה, או שהמפקדה אצלו" או "שאיפה המפקדה". משמע קצת שהשב"כ בגלל הסודיות עובד עם מפקדות עצמאיות. 
* לזכרוני בן שבת התחיל את התפקיד איזה 4 חודשים לפני לפחות, אבל זה היה כנראה סמוך וכן, אותו וזה כהונה של 5 שנים. ואולי יש מי שלא ידע איזה בהתחלה וודאי משיח
* יוחאי חושב (לא לעניין לרחת משהו, להסיק מכאן משהו) שהוא שייך למשרד הפנים, ביטחון פנים, חקירות פנים. פנים = כל ענייני האוכלוסייה בתוך הארץ (לפחות). תעודה של הממונה גביה והסמכות גביה בכל ענייני מעצרים וחקירות בארץ, כי המשטרה פועלת מסמכותן.
* יש איזה קטע אף מן, שעמוס בא לדאוג לעופר מהעבר יחסית בא מן העתיד איני יודע אם היה לו קשר שם עם עופר ו / או עופר מהעתיד.
* זה נקרא עתיד לכאורה זה עתיד אפשרי. מעקבים לכאורה היה זה גודל מחלקה על פניו. 
* האם משרד הפנים או משרד לחקירות פנים הוציא לי את תעודת החוקר, על תעודת הסוכן שב"כ. (לכאורה זה בא מהשר) (משרד המשפטים)
כי אין לי הוכחה למשהו איך הסקת מסקנות
* פעם בין 3-4 אפשרויות (לעתיד של מישהו?) אני לא יודע אם זה הזמן הקרוב / רחוק. והיה נעילה, שנועלים מישהו על משהו, והיה פעם (דיון / פולמוס בנושא), שהשוויתי בין המערכות בארץ (המערכת בארץ) מערכת בשחור. צורת עבודה וכו'... בארץ פעלו על גלים יותר חזקים. היינו זה כביכול ננעל על המימד /  המערכת (זה יכול לשים מישהו בתפקיד מסוים, (כנראה המערכת עושה את החישוב). (אני לא יודע אם זה 100, אבל זה קרוב לזה, באמריקה היה "עפיפונים" (נוסף לכזו מערכת אולי). 
* אם התחילו חירבושים בויקיפדיה המצב חמור (לפחות מה שראיתי, וצריך לספר את כל האמת גם על הילה.
הרכבת בגרמניה שהבאבא אמר "אני לא מוכן עדיין" (וראה שיקוף שלי מעליו (סיפור) היינו אינו מוכן שיבוא משיח. איני יודע אם זה שקר. פחות הטריד אותי עניין המשכורת הראשונה באותו זמן. כי היה לי כסף ממקום אחר, והייתי עשיר (2 מיליארד) (ואולי גם ידעו זאת) קובי אמר להם "כלבים" על שהחליפו בזמנו. 
* מוני שם עצמו במערכת דהיינו במקומי, ועוד תפקיד אולי ראש השב"כ (אני זוכר שני תפקידים). 
לא להסיק עדיין משהו מהאפשרויות. מימד ראשון זה התחזית. וכראה גם האפשרות הרגילה של הדברים, אולי הכי טובה) אולי גם איך שאמור להיות האפשרויות זה נראה לי המערכת יוצרת בהתאם למצב. מה האפשרויות של האדם עכשיו לעשות לפי מש שמחפשים והוא יכול להגיע, להכווין אותך למקום מסויים אלא אם מישהו בדרגה מעליך, מתעסק לך בדברים (בהשארה).
כשנולדת ידעו שאתה משיח, ושאלו מאז שנולדת או מ... ומהחיזיון של הבאבא ואז דברים אחרים ברור שכן ביבי מינה כ"ח ניסן הבאבא כן אמר שזה הוא הבאבא אומר – משיח כבר פה בגוף שלישי ואני בטוח שזה הוכחה אולי האדמו"ר הזקן "התנבא" או חזה, בי כמלך אך לא חשב, (אחרי ששאלו אותו) שאני כזה גדול. אבל זה משתנה מנבואה לנבואה לכאורה גם משה התנבא וכן האר"י ז"ל, וכן הרבנים האחרים. 
היה פשר להרגיש (אצלי) את המסלולים נסגרים ונפתחים. את הנעילה מישהו אמר לי (אם איני יודע אם זה נכון) כי הוא הפסיק כי זה הרס לבנאדם את החיים (לי). (זה נראה לי כמה תפקידים / מסלולים לתפקיד של מישהו). בתקופה מסוימת הפסקתי לשמוע על זה פעם אחרונה הייתה במנשה אבל לא היה מציאותי שזה יצליח בגלל האויבים שעשו לי שטויות. אולי הבאבא הר"ץ התנבא עלי, כמשיח בתור כהן שלו, אולי בספר הזכרונות בשבילי, ואולי המרה"ש ששמו של משיח הוא... ואולי יש מי שלא ידע איזה בהתחלה וודאי משיח. 
מציאות מהזמן הקרוב או חזיונות. איני בטוח עדיין מה גוברים ההלכתי בעבר אמרו שהם נבואות שאני משיח יש כמה מהדור שלי וודאי: יוחאי (כמלך ו...), מיכל הנביאה בעולם אחר, האנשים/ מלאכים מלמעלה.
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מידע מבולגן

לסגל בכיר בשב"כ הייתה אפשרות לשלוף זיכרון בשעת לחץ. לא יודע אם סוכנים בדרג נמוך יותר ידעו על האפשרות. לפני היה לי שליפת זיכרון דרך שיטת 13 אצבע (לא ברצוני בתרגיל) מפקד בכיר (שהיה בתיאום מול גורמי ממשלה מהתחלה ענייני מערכות ואישורים שונים) התבטא מייד. שפגשתי (צל) מאוחר יותר, הוא ניסה לגייס מקרבתי חברים מהיסודי, כמה שמות הספיקו, שהוא יודע מה היה אתי בעבר. זה אולי לא מעיד, גם השב"כ עשה עלי חקירת רקע לפני (נרחבת מאד). בעקר חיפוש עבירות לגט. היה אפשר לראות שזה בעיקר ציטוטים: מאנשים. (לדוגמה מהצבא), תיקים רפואיים וכו'/... (אולי יש אנשים מהעבר שהם לא הגיעו אליהם והיו צריכים למפרע). אבל איני יודע אם זה בדיקה ברמות הכי גבוהות, זה היה "מעקבים". 
["שליפת זיכרון" – היינו שנותנים פקודה למוח (בקר של המוח) לשדר את כל הנתונים.] 
[היה דיין יצחק מבנה – הוא התערבב עם אנשים (ואולי בשבילי מבחינתם) בגלל הסיפור של השני מיליארד ונכנס לכחול ואז הצליח להשיג אמצעים מתקדמים להורדת זיכרונות (וניסיון לחלק את ההמצאות שלי לכל מיני בנות שהוא טען שהן גרושותי או נשותי). היה לו גם מידע מעתיד רחוק. כחול = שיטת 13, ועבד איתם ועם השב"כ, בבינת לחייו. (ואולי בצורה קלה יותר לפני). הוא גם נהיה רמאי (בשקרים) מאז שהגעתי בעתיד, בהתחלה היה אדם הוגן. כשהייתי בביתי כתבתי סיבות בדף נייר על הסכום שאני רוצה עם תכנית לתביעה ועילות להערכת נזק גבוהה. אחת הנשים כנראה ראתה את הכתיבה, אני לא יודע איך זה היה שביקרו בביתי ניסתה להוציא זאת בפועל בשבילי (ואולי לקחת חלק קטן), הערכתי את התביעה ב – 100 מיליון ₪ לדעתי נמוך (אחרת יכול להגיע ליותר מ – 100). ביקשתי במקום הלוואה של 300 מיליון, ל – 30 שנה ואני מוותר על הזיכוי הכספי, למה? א. יכולים לשקר שיהיה לחץ על השערוריה (וזה מה שעושים בקטנה ולפעמים "בגדולה" שיש חלץ). ג. הלוואה (בלי ריבית) זה כביכול לא עולה למדינה. ד. חשבתי שתוך 10 – 15    20 – 29 שנה אני ממנף 30 מיליון בנדל"ן ל – 600. (במקרה רגיל / טוב). יזם, קבלן, ואולי גם מוכר בתשלומים (לטווח ארוך) כמו: משכנתא ותורי, 220 – 360). אפילו בלי סכום כניסה (זה אופציה מינוף יתר), כי לדעתי מבחינה חוקית אין בעיה לפרוס מכירה לכמה תשלומים שהחברה רוצה עפ"י חוק (ונתינת משכנתא א. זה צד ג' לא המוכר, ב. יש הלוואות לטווח ארוך בתנאים מופחתים). כי יש לי 30 שנה. 100 מיליון אני הופך ל – 200 מיליון באותו זמן. אם היו מודים ששילמו 100 מיליון, הייתי מנסה להמיר את זה להלוואה ביותר מ – 300 לפחות 1 – 10, בפועל חשבתי שהשיגו בהסדרים 2 מיליארד (הלוואה). התכתבתי עם העורך דין, בנושא הבעיות בעיקר הגדולות אינטרנט, מעקבים וכו'... (וגם עניין הבנות שזיינו, ובכוונה עם גוי) כחלק מהמעקבים ולא הותירו לי הרבה (מתוך אלו שרצו להינשא לי). 




















ז' – 13

ב"ה 

* כתוב בחוזה שלי (ניסה לכתוב) אתו שכל סכום שאני לא אקח תוך 5 שנים לכאורה יהיה שלו, (הבנתי שזה תרגיל מובנה), לתבוע בלי ידעת הלקוח. ולהשאיר אצלו את הכסף עד חליטתו. כמובן שידעתי (גיליתי) דרשתי שמדובר על 1.04 ולא קיבלתי ונהג כרמאי גדול.
סמי אמת – כשקובי שאל אותי באופן היפותטי על סמי אמת, מה דעתי? אמרתי איני יודע. לימים הבנתי שהשב"כ (סוכנים שעוקבים) ביקש לשאול בשביל שיטה שאם אני אומר כן, הם בדקו את הרגש וניסו לומר על ידי המערכת (שמצבה גם רגש ולא רק מחשבות) שיש לי משיכה לילדות וילדים (וזה סמי אמת), אני כמובן לא ראיתי את המערכת (שלי), אבל התנסיתי בהרגשה מוזרה בעת שדיברתי עם (שלי) בפלאפון עם ילד או ילדה, ולפני גברים (והייתה לי תחושת מוזרות באותם זמנים וניסיתי להתחמק מהתחושות אותן אני בכלל מרגיש אותן וברקע סוכנים אומרים לי בראש "איכס" "יעלך" וזה חוזר על עצמו כל הזמן במשך החודשים, אז התחלתי לטעון ולהתגונן, אני מכיר את עצמי בחיים לא היו לי תחושות כאלו, אני לא נמשכתי אף פעם, לא לגבר (טכנאי מחשבים מאמריקה), לא לילדה בת 14, ולא חלילה לילד או ילדה בני 3 – 4. וגם אתם עקבתם אחרי כשהייתי בבית תקופה ארוכה, ואתם יודעים שאין לי משיכה לאף אחד חוץ מאשתי (או כמובן לאישה יפה ברחוב) וגם כמובן הם יודעים שלא שלחתי אף תמונה או ראייה המוכיחות משהו והם עקבו אחרי חודשים מספר לפני כביכול "הזמן" של "ההאשמות" המיוחסות וכמובן לפני לא ראו כלום אז פעם אחת שהרגשתי משהו אמרתי אין סיכוי שזה לא מלאכותי בגלל העיתוי, היינו הצלחתי מאד במבחנים (בפלאפון) למדתי לפסיכומטרי כי עקבו אחרי והשתכנעו שאני מקמע וכן שלא היו כאלה שלא רצו לשקר. 

היה מובן (אולי שיחה אתם חצי), שהם יכולים לשדר רגש (על פניו לא היה ידוע לקובי), הם חצי "שיחקו" (אתי)?  ואני באותו רגע נחשפתי לאפשרות של "בריין וואש" (שטיפת מוח). (שזה עוד דרגה מעל) מבחינת יכולות וסיווג. שמעתי שקובי לאחרונה, לפני שנפגשנו שאפשר לשמוע מה שאדם אומר אם הוא מדבר ליד ראש של מישהו. (אבל אולי חשב שזה מכשירי ציטוט בגוף). בפשטות שהגתי אליו: "אמר שהוא עשה דברים, ובסוף אני ומירב לא שיתמנו" (היינו לקחנו הסכם / ייצוג). מאידך זמן קרוב לשם הוא אמר לי 1. מי הסגן. 2. שהוא חתום על אמנות בתקשורת כמו זה דרך האינטרנט. 3. הוא יודע על פיקוד. 4. הכיר את הראש. 5. היה מעורב בפשיטות. 6. היה משנה לי את הכתיבה בתקשורת (אח"כ). 7. בסמיכות אבל אחרי הקמת המחלקה, ידע על אפשרות של השתלטות על בן אדם. 8. הכיר את הג"ץ, איני מכיר את תיקיו (להפעיל את האדם לכתוב דברים היה נהוג יותר מאוחר לא אז). 9. אומרים שמישהו יעזור לו להיכנס אחרי שהגעתי מה שכן לא הייתה להם שטיפה של כל הזיכרונות על פניו. כי אז היה אפשר לבדוק לי ולהם, ולבכירים לא היה זמין זיכרונות הסוכנים על פניו. לבכיר (סגל גבוה) אולי אפשרות בשעה שהמוסד משתמש בזיכרונות וודאו שטיפת זיכרונות, איני יודע אם בגלל שכבר שטפו. 
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1. 

   * מימד אלוקים לכאורה מציאות אמיתית. 
      כי אומרים ששם כאילו יכול להגיע משיח.
      (מראה גם על ניסיון התחרות של הבאבא בי כביכול).
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מידע – פיסות מידע
* קובי סגל
הספר סוכן כפול, וכן אולי ספריו האחרים (אף ששמעתי ממנו שערך חלקית חלק "מסוכן כפול" בתשב"ז, אולי יוכלו להוכיח אם היה לפני זה בעולם הביון. אם סוכני הסייבר (או מפקדם) אסרו עליו להיפגש אתי בכרמי יוסף רק במשרדו, מחשש שניפגש בשבת במקום שאין פלאפון סלולרי, מאי נפקא מינה? שאלה טובה! אבל הם הרגישו (מה אכפת להם יש להם גלי מוח) תמיד הנה שיש פלאפון סלולרי ליד אנשים שנפגשים אתי. היינו להשתמש בטכנולוגיה הזו. (אולי חלקם בעלי גישה נמוכה יותר?). (או הפצת מידע שבא מג"ו לאחרים?) אבל פה זה לכאורה השב"כ. ואולי עוד וכנראה (איכות אחרת אולי?). זה היה בחתימת חוזה עם קובי. השב"כ לא אישר לנו לדבר ליד ביתו "כביכול" חוזה מפעיל. (כי כנראה הם פחדו כביכול שתגיד דברים שהנ"ל עשו לך פעם, בזמן הגט, בלי שישמעו. כנראה חששו מהעמדה לדין שלא היה בכוונתי. מה שכן קובי ניסה לרמוז לי בסוד, שיש פה עניין, של התנהלות מדינית שדומה לברה"מ, היינו מדינה שמבהילה את אזרחיה (היינו המדינה עצמה), ברגע. (והיה מצוברח מהדבר). הוא נתן לי ספר ביד באנגלית, על מישהו שכותב שלא רק ברה"מ עושה דברים כאלה אלא גם ארה"ב וגם מדינות מערביות אחרות, ספר עב קרס. בפשטות כי גילו מאחורי הקלעים, מה היה שלא עשיתי כלום, אם אני אתן גט, כביכול אין תיקים. כשניגשתי למשרד שלו הראה לי מקום מחוץ לחדר להניח את הפלאפון שלי ושלו, וניסה לומר שכך לא יוכלו לשמוע, כשהיו סימנים ברורים ששומעים (רעשים). אמר מעצמו: (בערך התימלול מזיכרוני) טוב "אם הם שומעים הם לא יכולים לקחת שום דבר, כי זו שיחת עורך דין עם הקליינט שלו". ניסו לומר לקובי על תמונות לא צנועות (אני לא ראיתי אבל שמעתי), שכביכול נמצאו במכשירי (בחשבון ווטסאפ שפתחתי כתבתי 5 הודעות (בשביל ענייני תרומה), והפסקתי להשתמש (מטעמי דת) שזה נחשב לא ירא שמיים (בזמנו), שמעתי (שהייתי המחלקה, "שכביכול" התיק של שליחת תמונה ערומה שלי כביכול לאוהדות של מירב בעניין הגירושין או הודעות לכמה בנות מתחת לגיל 18, טענתי שזה שקרים אך לא ראיתי את התיק מעולם. לכאורה זו תמונה שצולמה במקלחת בזמן מעקב על ידי פריצה למכשיר) לימים סוכנת הודתה בדבר. וגם לפני תחקיר פנים של השב"כ ידע שזה לא אני (והכל הסלמה) (זה היה בעיקר מנוף לחץ). (אמרו בחשבון ווטסאפ) וכנראה גם השב"כ לא ידע על " מבט לאחור" היינו שראו משהו דרך גלי מוח.
וודאי הערה. ניסו לומר שאולי יוחאי הגיע לשייטת דרך ביבי. אמרו במטכ"ל כנראה חזב"ז כי השייטת מגייסת רק עם חברה שלהם. ב. יש להם טכנו' לא בערך לשאר הצבא כנראה ביקשו עזרה מביבי שם מפתק צהוב שנפל ולא ראיתי מה רשום שם (מעל הספר). עוד אמר שיש לו ידיד בכפ"ח שהתייעץ אתו, בנושא... אדם שהוא איש מודיעין אמריקאי. שהוא הציע? סמי אמת, בנוגע לחקירה אם עשיתי משהו ולבסוף (בהתחלה כנראה היה הפוך) סוכני השב"כ (שעקבו אחרי) לא ידעו מי שתל לי את הראיות. עדה אחת הייתה אבל, ניסו לומר שלא יודעים אם זה לא היה לפני. הם ראו מה האדם עושה עכשיו לא פעם (מבט לאחור: על ידי צילומים אפשרות אחת, על ידי הורדת נתוני הזיכרון של האדם אפשרות שנייה).
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אז בסוף השיחה (איני זוכר את כל התוכן) סוכן הראה לי, שלמרות שיש לו סוג של אהבה אלי, כשאני אם הוא יכול להתחייב להגן עלי ואני עליו. הוא הראה לי שאין לו את זה בנפש או מחוייב אלי, חבר אמיתי לדעתי שהואלא יכול להיות חבר אמיתי (כביכול הוא היה בלתי צפוי) ונראה לי שהוא חסר הרגשה של "חיבור עמוק בינו לביני" (שיש בין כל שני חברים טובים נורמליים). וכששאלתי למה? הוא ענה: "כי אין לי את זה". (אז בדקתי עוד פעם, והוא אמר לי ("יוחאי אל תנסה אין לי את זה"), הוא יכול להיות חבר של מישהו וכביכול למחרת לזרוק אותו, אם הוא לא צריך (ראיתי כעין מסך לבן בראש) (היינו חיפשתי משהו ולא מצאתי את החיבור העמוק או הרגיל בין שני חברים), אז הוא הראה לי דברים שהוא מחפש ואין לי, (כביכול בתיאום) כעס, התפרצות, טירוף, אז הוא לקח סכין היינו אני לקחתי והוא בתוכי. הוא שם לי על אגודל של האצבע וסימן כ"יוחאי תן לי את זה! תן לי את זה! מה? יוחאי שאל טירוף מאניה. (חשבתי בראש או שהוא ענה). "אני צריך את זה", "תן לי את זה". הוא התכוון אני רוצה לראות אותך מנסר את האצבע (האגודל של הרגל עם הסכין, "תן לי את זה יוחאי אני צריך את זה!", ואז הוא אמר: "ואני אתן לך את זה" (ברמזו היכולת להיות החבר דאתה מחפש למה שאין לו בנפש). אז התחלתי לחתוך חלש, והוא התעצבן, כי בתיאום היה ברור שמה שהוא מחפש אצלי ובזה אנחנו שונים, זה אטרף על דבר כזה. 
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זה בערך, זה הזכרון ייתכן וזו לא מילה מילה, הם היו ב – E, אניח חושב אני חושב שהם אמרו מילה כמוני, (אז משמע, שהם אמרו (לא הבנתי המושגים) שהוא  "תיאם את הראשים שלכם", כמה שהבנתי: ששני הראשים שלנו עובדים בסינכרון תמיד. 
כי הוא תיאם את הראשים שלכם עם כל שחור. הילה מסרה לי ששאלתי אותה מה היה כי לא הבנתי איך היא הסיקה שיהיה הראש (ומזה שהראשים כי אני הייתי עובד רק קיבלתי את השידור) בראש ושברתי, והיא ראתה את הדברים במחשב / שלה (במערכת שלה), היא אמרה ראיתי את התיאום: שהרבה מסכים התחילו להופיע לה מול העיניים (היינו היא אמרה כל שחור, היא אמרה שהיא ראתה יותר  - 100 מסכים, מסתמא זה לא כל ממש), היא ראתה מה הם חושבים. הייתה
הדרך שהם פורצים למערכות, היא גם שהם עובדים עם גלים מיוחדים. ואולי "Yochai1" זו המערכת הראשונה???  לא פריצה. מצד שיטות שהתחלתי לפתח בשב"כ והשתמשתי גם לבנות את המערכת המתקדמת בארה"ב בזמנו. (היינו ככפיל שם או מפתח בדרך אחרת שם) במקביל לשהות שלי שם בנפאל, (Yochai1), נבנתה אחר כך עם המפקד השני (יסופר בהמשך), והיא הייתה המערכת הכי מתקדמת בעולם (פותחה בשחור). 
הגלים המתקדמים: מחשבון גנרי (פשוט), על ידי גלים כלשהם אפשר לנטרל את השימוש בו, א. זה בלי ממשק אלחוטי, ב. איני בקיא אבל לכאורה אין מעבד כלל. מדובר על מחשבון משחק של "איקאה". הדבר שרציתי זה שאחד לוחץ הרבה על מקשים והספרה נשארת על "0", השני לוחץ (בתפעול) ויש מספרים, מקרה שני "מנורות גנריות" (לכאורה גינה) (בלא כבל חשמלי), שנדלקות (פרושות במרחק יותר מ – 10 מטר, אולי 30 מטר, ללא בקר ווייפיי". 2 – 3 נדלקות במכה שאף אחד לא באזור בראייה ברורה (שינוי רמזורים ומכשירים חשמליים אחרים כולל ניתוק חשמל מרחוק של כל הבית זה לא שאלה,). המקרה הראשון מוסד (ישראל), השני שחור (ארה"ב) אותה טכנולוגיה על פניו ניתוח שלי (עד קצה היכולת השכלית שלי פה (לא במעבדות עם ידע, שם פיתחתי את "יוחאי1"), איך אפשר לפרוץ למשהו ללא בקר אלחוטי כלל וללא כבל חשמלי, מכשיר בעל טכנולוגיה בסיסית ביותר (כמה דורות אחורה) (מחשבון / מנורת גן) שנדלקת במעבר אדם בלבד (פשוטה מאד), עם קולט הסבר שלי זה שמשדרים גל שנושא מטען חשמלי מספיק גדול, שכשהוא מתנגש במנורות (בלוח או בכבל) הוא מפעיל את המנורה (זה אפשרות) על מחשבון יש לי שאלה, כי זה ניטרול, אולי זה "בסגנון" Emp, כגון שמנטרל את לוח המקשים של המחשבון (הלוח מגע שלכאורה חשמלי). אבח זה נראה לי קשה כי הספרה "0" אולי קפצה, לכן זה אולי חיווט מקשים (אותות דיגיטליים במחשבון) שכל הספרות (לחצנים) ישדרו "del". אבל נראה לי שלא קלעתי וזה טכנולוגיה מתקדמת הרבה יותר. 
מה שכן בזמנו הבנתי שלכל סוכן "יש ארגז כלים", של הרבה כלים כאלה.... (ובתלות המדינה ודרג של הסוכן הגישה לטכנולוגיות (לכאורה). רוה הצל יש "כלי פריצה מרחוק" בזמנו החלוקה שלי הייתה לפי רמת הקושי שנראה לי) פריצה לכל מחשב מאגר מידע דרך האינטרנט (בקצה הדבקה של פרימוורק (מערכת הפעלה) סמארטפון ומערכות מבוססות על מחשב. פריצה (מכונות) פריצה לנתבי ווייפיי אחר כך דרך ווייפיי וכו'...  פריצה למכשירים אלחוטי על ידי גלים. דרך תשתית החשמל, ניתוק חשמל (השבתת החשמל בכל המכשירים בבית), אומרים שזה חיידק אוכל חשמל. קשה לדעת איך על מקום מסוים, היה לי בראש פעם שזה אולי אלחוטי. מתבייתים על מקום מסויים ברשת החשמל וגם איך משדרים רק לאותו מקום. 












ז' – 18

ב"ה

זכרונות – זה לא מדויק מילה מילה.
אתה

בתקופה שהייתי עם סטיב, במלחמה עם E היה עניין לתפוס את כל המקומות עם מתקני החייאה, ואני זוכר ש – E פרסה חיילים (סוכנים) ראשונה (ו "F" נדחפו לצד). היינו במלחמה עם E, מה עושים? אם הורגים והם שולטים במרכזים אי אפשר להחיות. אני עוד זוכר תרגיל כנראה (ממפקד בתור "ראש שחור") שהרגו מישהו (ובתוך המערכת (של שחור) (והיא דיברה מתוך המערכת) ביטלו את "ההחייאה" (יצירה מחדש של הצופה שלו, נראה לי אפילו רק (באקט של הפחדה כלפי מישהי), בכירה מאד. (על ידי מישהו בכיר מאד). 

* תקופה, המתפעלים של F צל איני יודע אם גם זה רישמי (רוקחים / טבחים) היינו בונים מהלכים (משוואות) מתקדמים במערכת. (לאחר מכן רישמי ניתן ה' "מתפעל" לראש היחידה / מוסד שמפעיל את האנשים). פעם ניסו לשים לי צל נחמד ששמו "יודה" (כינוי), ב- F, לאחר סטיב. חצי היה עם האלה שקצת נגדי בתוך F (סיפור פנים – בתוך שחור בהתחלה): ששנאו את זה שסטיב, מגן עלי יותר מכולם, ואם מישהו עושה לי משהו הוא עושה לו שטויות (כולל הריגות ומאידך וקובצים של הסוכנים האלה היה יכול להיות, פעם אמרתי מי שהורג נהרג, ומי שהורג ילד הורגים לו ילד, אז אנשים מאד חששו מלמות (גם אם חוזרים, ואם מת לך ילד, הם לא החשיבו את הילד שחזר כילד שלהם אלא כפיל של הילד שלהם, והילד שלהם כביכול מת. פעם מישהי הרגה לי ילד (צוות), על איזה שטות, (אני חושב שזה היה שסטיב רצה להרוג). רק שהילד שלי מת פעם אחת ושלה לא, אז אמרתי שבגלל ששלה לא מת עדיין לא להרוג, איכשהו החליטו, שתחתוך אצבע (שלי ושלו ביחד אתא (הייתי צריך תוך זמן קצר לחתוך את הבוהן של הרגל). "לחתוך את הבוהן של הרגל" כסיבה: "סטיב" היה משוגע, ופסיכופט וכך ביקשו מכל הסוכנים (זה גורם להם להיות חסרי פחד ונועזים לעשות משימות קשות (איבחון שלי). אז בדרך כלל הייתה לנו שיחה, שחיפשתי אצלו התחייבות שיעזור לי ואני אעזור לו, (השיחות היו במוח), והיה סוג של מיזוג מוחות, בינינו, הוא התחמק בדרך כלל מלהבטיח לי שהוא יגן עלי, פעם יגן, פעם לא יגן, והיינו חברים הכי טובים אני בתור סוכן מתחיל. הוא בתור הראש, אז כל פעם "שהתמזגנו" (אין לי ביטוי אחר) ולפעמים (כל שחור כך אמרו לי היו משדרים להם את השיחה שלנו (קראו לזה סוג של חיבור מוחות, זה שהמוח במחשבות שלו מנסים להיות מתואמים עם המחשבות שלי), אז אולי התחילו לחשוב שאני (אהיה הראש של שחור?), כי אמרו לי שהוא תיאם את הראשים שלו ושלי (אחד עם השני)... זה התחיל בסוג של מה זה תיאום): (המדובר) הפלגת מחשבות: המוח שלי וכיווני המחשבה שלי בדברים מסויימים, מנסים להיות מתואמים עם כיווני המחשבה שלו באותם נושאים, ופעם הוא מושך אליו, ופעם אני מושך אלי, והוא מבין אותי ואני מבין אותו בסוג של הפלגה (כנראה כולם אתנו), במה שאנחנו חושבים על כל מיני דברים, אויבי לשעבר (מהשב"כ) שגם הצטרפו לשחור. "אמרו בחיוך...? אתה הראש, או תהיה הראש. היינו חברים. 
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פיסות מידע

הגעתי לתקשר עם החברה המתקדמים ביותר בשב"כ ונתתי להם משחור: מערכת מתקדמת יותר מהמערכת הכי מתקדמת שם בוודאות).

* לא לקחת מפה עדיין.
* מציאות אמיתית דבר שאני יודע שלא היה לפני שהגעתי יותר מאחת והשאר מימד.
* היה לכאורה עולם אמיתי אחד והשאר מימדי שאלה הוא הביא מוח ממימד.

לכאורה: יש רמות סיווג ביטחוני בשב"כ. אם איני טועה היו 14 (ו – 14 זה הראש).
אני יודע שרמה 8 זה עולם סודי מאד. 9 – 10 – זהרוח (סודי עוד יותר). 
(כי ראיתי מישהו ברמה 9 והיו חשופים למידע מסווג מאד) וזה היו החברה עם הידיעות המתקדמות יותרבתוך השב"כ אולי חוץ משו"ע. לשם השוואה מה שהיה עלי בהתחלה (מי שעקב) אחרי, זה "מעקבים". איני יודע רמת הסיווג אבל, האנשים שידרו אתי קשר מהשב"כ, אחרי שנכנסתי לארה"ב לתפקיד בכיר. היו ברמה גבוהה הרבה יותר. 
לכאורה נושאים מרכזיים, ג"מ, מימד" מעבר בין עולמות (מימדים והקשור לזה). טכנולוגיות מתקדמות. 
לכאורה דרגה ראשונה / רמה: (מאד פשוט):
ראיית דברים דרך גלי מוח, לראות בהווה כל מה שהאדם רואה, לשמוע מה שהאדם שומע, לראות את הרגשות שלו (פחד, גירוי מיני, עצבות). להיכנס לגוף שלו לרגש שלו "להתלבש בו" (צל), אדם שמפעיל אדם ושני המוחות שלהם סוג של נפגשים, המפעיל מתפעל את האדם השני מתוך הידע שלו, וההרגשות שלו (איני יודע אם הרגילות שזה מערכת או אדם), ההרגשה זה שזה אדם בתוך אדם, ומרגישים מי הבן אדם. עשיית דרך מסלול למישהו לעשות משהו, הכוונת אנשים למקום מסויים שידברו דברים יגידו דברים. חיפוש נושאים מסויימים ואובייקטים במאגר מידע, משוואות ארוכות של מהלכים. היינו שאדם צועד במסלול מסויים. 

* פעם הפעלת לחץ שאדם יגיד דבר מסויים (או להוציא אותו מהם לגלוי, באופן זה היה כלי של השב"כ, ושמתי לב שזה השב"כ (אולי היחידה המתקדמת שלהם), אבל הכלי היה פחות מתקדם משזמין למוסד, ולשחור היה לשב"כ בטכנולוגיית ג"מ, כמה "פיצ'רים" מיוחדים שהוא יצר יכולות. לנטרל אדם מרחוק. ומיד שמתי לב, וזה כביכול (למיטב ידיעתי אז), ייחודי לשב"כ, נוסף למה שהם קיבלו מהמערכת. "המערכת" כביכול הגוף שמנה את כל הטכנולוגיה הנ"ל בארץ שהם לא נתנו לשב"כ שוקו / שוקולד (וברגע שהתגלה החליפו למשהו אחר, וגם שרמזתי לזה אמרתי כרוואן שלא ישמעו שוקו במקום מסויג.)
השב"כ זה "סגול" הצבע / כינוי, ויש יחידה "מבצעית יותר" שהיא לא תמיד נתנה לשב"כ, אבל יש להם יחידות טכנולוגיה ופיתוח משל עצמם, גם בענייני גלי מוח, גם כי יש גם בטכנולוגיות אחרות. אבל השב"כ הוביל בכוח סייבר (בזמנו) (פרוט בעתיד). 
שליטה על ידי גלי מוח והמסתעף (ברמז במקום אחר ארחיב על זה) במקום שבו אכתוב על "המלחמה הגדולה". סגנון המלחמה היה יכול להיות שמפקד נותן עצה מבריקה איך לעשות משהו, ואז כל  הסוכנים תחת אותו מפקד, חושבים שזה רעיון מטומטם, ועדיף לעשות משהו אחר והמשהו האחר הזה, לא טוב, ואחר כך לפעמים נותנים להם להבין שהם נשלטים והם פעלו בעצה גרועה, ואז אם היית יודע על יחידה אחת, היית מקבל מידע על השאר. לעומת שיטת עבודה: שאחד לא יודע על השני הרבה או בכלל לא משנה מה רמת הסיווג. אם ידברו אחד על השני באותה רמת סיווג לכאורה (בדרך כלל כן) או אולי לפעמים לא. ויחידה בעתיד כשהייתה מלחמה, כל מתקן שכביכול לא ידעו עליו, היה יכול להתנהל באופן עצמאי. והייתה מלחמה של האויב לגלות את כולם.
בזמן המלחמה עם טד כך זה היה. ומשמע שהיו הרבה יחידות סודיות איני יודע איך הם שומרים על סודיות ב – 100% אני אומר התרשמתי כללית. 
* המבנה ההיררכי של האירגון: זו עוד תעלומה, בחלקה בשב"כ המסווג ביותר, וזה נכון, השאלה אם הפיקוד יודע על כל היחידות או שמעבירים להם מידע מההוראות. היינו יש פיקוד ולכאורה כל השב"כ תחת הפיקוד, אבל בזמן מסויים גיליתי, שיש הרבה יחידות נסתרות. שרק אנשים ספציפיים מהשב"כ (לא משנה מי ומה) יודעים עליהן , הן ממודרות.
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שלא יצא מינות, משקרים של אנשים.

אני במימד, לאחר ששאלו אותי נשים בשב"כ (לא דתיות חלילה, והייתי אז מפקד), לגבי קיום יחסים, (בעתיד שראו במימד), אמרתי: משהו בסגנון "אם נידה אז לא", או תבואי "לא נידה" (לפני ימות המשיח), לא יודע אם מישהי באה. (לא נידה בזכות זה), בעולם הזה, כן בנות התחילו לשמור נידה. אף שלא היה בינינו כלום, אבל שמעו, שאני לא מסכים בלי. (לכאורה זו פריצות, לעשות זאת סתם כך בלי סיבה), ובעולם הזה (הביון), לא לוקחים שומרי תורה ומצוות כלל. בדרך כלל. א. בגלל שבת. ב. בגלל הריגה / רצח, ג. כשרות ד. אלף סיבות... רוב הדתיים שרוצים להתקדם (הם לא דתיים לפעמים). וממילא יש הרבה סיבות לאנשים לרדת מהדרך שי תחרותיות (בין האנשים), אינטרנט פרוץ, "מסיבות" וכו'... אם פנו אלי (בנושא) הייתי מוכן להתגמש בזה (וזה היה בצנעה ולא הייתי מפורסם) ופה, התחייבתי לממונים (בארה"ב) לדברים מסויימים אני לא אמנע (שהם לא להרוג בן אדם) על פי שולחן ערוך בגלל פ"נ. בסוף לא היה צורך בכלום אבל היו דרישות וגם בהתחלה (לפני שהתגליתי) על זה שחושבים להכניס אותי למוסד (בגלל הכיפה השחורה) והציצית, "ושאינו מתכוון להרוג מישהו שאסור"? (המפקד ניסה לקחת על עצמו שיהרוג אם צריך במקום רק לתת לי גם). ומישהי התבדחה (מהסוכנים)"שהיא צריכה לבדוק מזוזה" בדמות ששאלה אותי: איפה אפשר? (ושלא יהיה סוכן), כי הוא לא יהרוג. וזה מראה על המצב לפני במערכת הביטחון (המסווגת מאד, ביון עמוק, שב"כ / מוסד).
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* חיכו לי שאגיע לשם להיות משיח.
חסר לו לעולם רק תחיית המתים.
(וזה לא ברור). כל הכוחות שיש לעולם מניין (אם משיח לא שם), וכן מי היו הדיינים. וייתכן שזההעולם, שצמוד לעולם (שממנו הגיעו המלאכים). 
מניין, מניין, מניין, אבל הדברים שם לדעתי היו מוזרים ביותר ואיני יודע מניין, ולמה זה קרה. אולי זה קשור לבאבא (לפחות זה שיש שלי)???
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2022 / 12 / 8 / 7 
הערות

לא לקחת עדיין
(קריאת מחשבות בכוחות עצמי)


כשהתחלתי לקלוט שיש כזה דבר גלי מוח, 2021 / 2020, רמזו לי שמדענים ישראליים התחילו לחקור גלי מוח בשנות ה – 90 (בחשאי), כנ"ל במערכת הביטחונית מקור אמר לי לפחות זו שנה, אני הבנתי מכל מיני דברים שזה קדם את עידן הסמארטפונים וזה אושר וזה וודאי וכנראה רשת פלאפונים סלולריים (תקשורת גלי מוח, לא בהכרח רשת פרושה ברחבי הארץ). למרות שהיו משתמשים (בכלי) בנתבי תקשורת סלולרית (ווייפיי), כבסיס לתקשורת הבאה בכלל ארצי ולפעמים עולמית בישראל (ארה"ב יכולה גם). ארה"ב (לפחות בארץ) כנראה משדרים), והרגשתי זאת, הודיעו לי עכשיו רוב הטכנולוגיות בעולם זה אני וגם בעבר, פעם על בשרי (ניתוק משדרים בארץ). 2021 / 2020.
בדובאי לא היה לשב"כ , כביכול מערכות אמריקאיות, על ידי אמריקאים (מערכות תמיד). וזה מוזר כי הם יכולים לפרוץ לכל מקום ולשים מערכות. (כנראה שהיה צריך להתקין שם מערכת?) ואלי הייתה להם גישה למערכת בישראל (לשב"כ), למוסד היה גם בחו"ל, ולא רק זאת באילו מדינות בנו אותה – המוסד (והתקינו). ולארה"ב כמובן היה בדובאי. 
הקשור לשינוי (גם שמות)
ב. שיחה בין אדם לאדם או אדם למחשב, הייתה על ידי קשר דרך הראש. פעם כשהגעתי 2020 למערכת עניין הבוטים (שם שאני נתתי) לכאורה. היינו שלא האדם עצמו מדבר והאדם היה רואה את הדברים שרואה אותך אלא דמות שלו בתוך המערכת שה"בוט" שלו דיבר אתך. אותו בן אדם (מה אתה אומר או חושב), בפשטות אולי הקשר גם תרגם את המחשבות.
לכאורה זה היה נקרא "צל" ועל פניו לא לכל אחד הייתה דמות כזו, אני זוכר שהייתי "בנפאל" הגיעה צארה"בלארץ מערכת פשוטה יחסית שכמה אנשים יוכלו לדבר אתם. (איני זוכר את ההבדלים ממש), אבל זו הייתה מערכת מארה"ב שלא הייתה בארץ (לכאורה כשאתה בשיחת וועידה עם כמה אנשים במקביל, עד אז היה נהוג, שיהיה לך מפעיל אחד (גם אם כמה אנשים ראו את מה שאתה עושה). (לכאורה זה מישהו שמפעיל את האנשים שידברו אתך). כי היו שיחות וועידה לפני, אלא שכל אחד שדיבר היה מפעיל. 
יוחאי ידע שהשליטה
פעם גיליתי כביכול מידע "סודי ביותר בפלאפון" אצל עמוס. ומישהו ניסה שיתנקשו בי (המוסד על המידע). הסברתי שזה דבר (תכנה) שאני עצמי המצאתי, ולא ידעתי שזה כבר מסווג. (מה זה היה הגנה? איני זוכר בענייני מחשב).
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"ההסדרים"

לכאורה קובי פתח אתי את המחלקה (כסגן). ואני מבין שנכנסתי לפיקוד מייד בגלל שראו במערכת שאני אהיה ראש השב"כ, האמנות שהוא אמר (כנראה) שהוא חתום עליהן כנראה הכוונה אמנות של השב"כ לפני הוא דיבר על המח"ט. וראיתי שהוא בפעילות באזור מסויים.

במשרד ברחובות, זכור לי ששמעתי, שהעריכו את הנזק במיליון שקל בערך. וההסבר לאחר שפניתי לקרוב משפחה (אחי) בנושא המעקבים בניסיון לברר איך זה עובד בדיוק ואיך לפתור את זה, (הוא עבד בחברת סייבר ביטחונית, אז כמתכנת / מנהל). (הוא לא היה לוחם סייבר בצבא אבל במודיעין, למד תכנות לאחר הצבא). שמעתי בטעות שלא נעים לו להגיע לעבודה (בזמן הגירושין שלי). הבנתי מייד למה, כנראה כל ההאקרים שם מכירים אותי אישית. והשתתפו בקונצים שעושים לי קצת, וכרגיל שידרו לי מידע בדרך הרגילה, שאחי ניסה לומר להאקרים להפסיק, ושיגידו למנהל (האקרים שחושבים שממשיכים לפרוץ לי סתם) וזהו! ושמעתי שאחד השיג אישור. אז נפגשתי אתו בקפה בניסיון לדבר על המצב, ונראה שאמרו לו לשבת בחוץ מחשש שהוא יגיד לי משהו שלא מסכימים שיגיד. דיברתי על הנזק שהיה לי ושאני רוצה אולי לתבוע. הוא לא סיפר יותר מדי, (התקמצן מאד בדיבור). וזהו הוא אמר שאם אני רוצה אני יכול לבוא לחברה לעבוד וללמוד מה שהם עושים שם. 

(כנראה מהרבנות) בטענה שהגט שניתן לא תקף וכו'.... מת"א. (כי לדעתם לא נתתי גט, זה לא מסביר את המשך הסנקציות).

שלחתי אחרי תקופה לקובי מייל לגבי הכסף וכן דברים אחרים. והוא שלח, שאינו יודע על שני המיליארד ולא על השב"כ וכו'... ובעל פה אמר שאת תעודת השב"כ שלו יש לו, שלך (של יוחאי) אין לו. מזה אולי קצת נראה שהוא היה בשב"כ לפני (אולי). בראש הוא אמר שהוא עשה זאת על בסיס הוראת רבנים / רב. ואולי עם הורי הוא הלך לבית דין בכפ"ח, שאמרו שיתנו להם (להורי את הכסף). כי יוחאי לא מוכן (כביכול) לעשות עסקה לא חוקית בנושא (לתת לאחרים קצת כסף). והם לא הביאו להם כלום בסוף. 

האינטרנט מוגבל ביותר, לדוגמה אתרי קבוצות ווטסאפ וכו'... וכל אתר נצרך
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22 / 12 / 6

הערות:
סוף 21 אחרי ביקור של פסיכיאטר, כשלקחו אותי, הפסיכיאטר(ית), המחוזית של תל אביב דאז לא יודע מה היום. קבעה את הצורך לאישפוז, אפילו שלא הגעתי אליה, כלל (לכאורה) שקראו לי את חוות הדעת שלה כתוב שישבתי איתה לפגישה / היא ראתה אותי, באיזה התקף זעם, וכו' ולכן החליטה על אישפוז. וכן שהיא אולי איכשהו דיברה עם הוריי, שהיו קצת לידי בקרבתי באותו הזמן, אם לא באותו רגע ממש 20 דקות או שעה לפני הם היו אצלי היא כתבה שהיא פגשה אותי בטוח).

* מי שהיה במוסד וודאי עשה דברים עם הראש, או על ידי המוח.
* בשב"כ יכלו תוך שנייה להוציא הצעת מחיר לבן אדם, נראה שהסוכנים הנ"ל הפעילו דברים עם הראש, (השאלה עד כמה בהתחלה).



































ז'  -  23

ב"ה

שרתי אמת יכונו לעד ואני היחידי.
ולעולם אין לסמוך על הבאבא (מ"מ שניאורסון), יש שחלקו ולא שליחיו שיודעים מעשיו היום (החדשים). כי אמרתי ועמדתי, שהוא גרוע מהיטלר, הרגשתי וחשבתי ולא טעיתי אם באמת הוא מנסה להשכיח את האמת או שהוא כזה גרוע שרואים מההתחלה ואני ראיתי זאת כבר בהתחלה. אלא שנשכחו הוכחות מפיו היום וזה ברור גרוע ויש שחלק לפגוע בתורה על ידי זה (שהוא מתיר שקרים בתורה ממש) ויש בכוחו להשכיח ה' ירחם, לא כמו היטלר, וכמובן שזה פשעים נגד האנושות (בצורה הכי חמורה) וכמובן גם האנשים (חבריו עושים זאת) אלא שלא היה כוח בידם לעשות זאת בלעדיו.
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נא לבדוק אתי לפני, אם זה מה שהתכוונתי, כי יש שיטה (של שב"כ / מוסד) להציג את המידע בראש שלי באופן מסוים, ולאחר כתיבה זה נראה אחרת (או כפל משמעות לדברים, או משמעות שאפשר להבין בצורה מצומצמת או רחבה). לא לקחת את המידע כמו שהוא ולהסיק ממנו מסקנות זה עלול להביא למכשול אלא, לחזור על המסקנות לפני ואני אאשר. זה מכתבים (מידע) שכתבתי לעצמי בצורה קצרה של תזכורת. (לא לפסוק מהם החלטות שאני לא שם, עד שאני אכתוב הכל בצורה מסודרת ואאשר. כי עלולים להבין מהדבר משמעות אחרת. וגם לערוך לי מילה או משפט שישנו משמעות לחלוטין. 
                                                                                     
                                                                      [image: ]
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* ספק גדול שאם המערכת רקובה מבפנים מ – א' עד ת', כולל בתי המשפט, שקצין בדרגת אלוף משנה, מעוטר, שמים לו ביטוח לאומי, ואומרים שהינו צריך אפוטרופוס לפעמים (בשקר) בלי לספר (אפילו לו) מה הזהות האמיתית שלו (כאמצעי שליטה והגבלה עליו על ידי מושחתים ולא חלילה מסיבות ביטחוניות). ולא נותנים לו סעד וגם בית המשפט העליון כזה (עם שוחד בכמויות, והם מודים בדבר, וכן פחד מגורמים מושחתים במערכת הביטחון מחשש חיסול. אם יש בכלל מקום לצנזורה צבאית, מבחינה משפטית דמוקרטית (אין מקום כלל לדעתי) כי מה עוד האזרחים יכולים לעשות בשביל להגן על עצמם ועל מדינתם חוץ מלפרסם ולפנות לעיתונות בזמן שהרשות המבצעת והשופטת, רקובים עד היסוד, ולא ניתן לקבל מהם שום סעד אמיתי לדמוקרטיה וכן מאויימים.

ולגבי מידע בנושא השב"כ ומערכת הביטחון, (בעיקר היסטורי), כי המערכת חזקה הרבה יותר היום עם האמצעים החזקים בעולם, גם לעומת ארה"ב (שהייתה מקום ראשון והיום שני. יש חובה לחשוף את הדברים, שיישמר בהיסטוריה, מחשש פשעים נגד האנושות ברמה החמורה ביותר לגנוב לאיש, אנשים או עם היסטוריה אמיתית. באופן מוחלט, לפעמים על ידי קנייה של אנשים, במערכת היינו מסחר בגביעים, במעשים (הישגים גבוהים), בחוויות של אדם מסוים או אנשים מסויימים. הם סוחרים בזהות של אדם מוצלח (שלי) וזה התפשט לעוד, ואז מבקשים את החוויות שהיו לו בהיסטוריה, באופן הבא"
על ידי מחיקה סיסטמתית של כל נתוני המידע האמיתי שקרו בהיסטוריה על אותם פרטים אותו אדם מכל האנשים (הראשים שלהם) – שיטה קטנה, חזרה בזמן והחלפת אותו אדם עם האופי שלו, (וההגדרות שלו) ואז הכחשת זה שהוא היה לפני (אפשר לדעת על ידי הפרטים בין עולמות למציאות). 
ונכון לכנות זאת השבר הגדול למעלה ועוד פשעי חזרה בזמן, ועל ידי נשקים אלימים וסיסטמתיים וטוטליים טכנולוגיות קצה בשילוב שליטה ממקום עליון (אלוקי) אחרי "השבר הגדול". 

ליוחאי יש רשות גם לסווג.
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מוני הבטיח לאחרונה ולא קיים: שהוא הבטיח לתת מידע בתמורה לזה, שיבטיחו או יפסקו שהבאבא משיח (וקיבלו עד עכשיו זה יפה).

קובי פעם תפעל, אותי (איזה "מהלך") ושאלתי איך, ואיני זוכר עוד פרטים על מקום בו טיילנו בזכרון (במחשבה) / מקרה. 
(איני טוען שמישהו עדיין למד זאת ממני)
[bookmark: _30j0zll]* רעיון מגיל קטן, לוויינים קטנים שטסים במסלול נמוך ומאפשרים לפחות תשדורת "אס אם אסים", ותקשורת בין הלוויינים. הרעיון מתווה כלכלי – לנצל את הקיבולת של רכב החלל באופן מקסימלי – איך? – על חשבון ביצועי לוויין – מתוך נקודת הנחה שהיכולות הטכנולוגיות והמפרט הטכני מדויקים. כדלקמן: מתוך נקודת מוצא שפרויקטים של תקשורת אינטרנט לוויינית, לא יצאו לפועל באותו הזמן בגלל עלות מעבד מתאים למחשב מתאים לשידור "אס אם אסים", אמור להיות קטן משקל וזול, גם כמויות גדולות. לגבי סמסונג, לוקהיד מרטין (מעל 3 מיליארד דולר), וחלק גדול (ואולי עיקרי) מהעלות זה משתמע השיגורים ולא הלוויינים, וגם אם כן אפשר להפחית עלות בקלות תמסורת התקשורת איני מבין להעריך בדיוק. אבל אני יודע שהדבר תלוי (עלות, ובפשטות משקל שעולה על בסיס טכנולוגיה מתקדמת יותר (בדרך אפשר). רוחב פס של הודעות "אס אם אסים" הוא ביטים בודדים, ומשתמע (נערכה) לא נצרך. תמסורת שידור כבדת משקל ובגלל זה (הערכה גסה ולא מדויקת עוד), כי אין לי ידע על המשקל של התמסורת.) מערכת מיחשוב מתקדמת. סוללה, זוללת אנרגיה נמוכה.
מתוך נקודת הנחה: שלווייני תקשורת נמוכי טוס מתקדמים, וגם בגובה גבוה (תקשורת) ישראליים משקלם (המפורסם) הוא בסביבות 460 ק"ג. והמפורסם שראיתי (צילום) בעבר, שלווייני ג'י פי אס מתקדמים אמריקאיים משקלם מעל טון טון וחצי נכנס פה שיקול תועלת (זמן פעולה) לעומת עלות, מלבד יכולות כמה שנים הלוויין שורד. בדרך כלל לזכרוני מדובר על 7 – 8 שנים ואולי גג 10 – 15. והאם המשקל של הלוויינים הגדולים מאפשר הישרדות של 20 שנה ויותר, ולכן המשקל הגבוה יותר היינו משוכללים יותר גם מבחינת הישרדות. או התוספת משקל, זה רק של יכולות (כי ג'י פי אס) שידור אות זו טכנולוגיה פשוטה למדי, ומסתמא יש להם עוד יכולות תקשורת (אני חושב עכשיו) בכל מקרה לא מפריע למסקנה זמנית ולא מבוססת דייה שלי שהשקל אולי אמור לבטא יכולת הישרדות יותר גבוהה (זמן). למה, כי אולי לוויין של 400 קילו, היה יכול לעשות את העבודה, ועוד יש לו 250 + ערוצי תקשורת, ולכאורה לוויין ג'י פי אס יש צורך בערוץ תקשורת אחד (או כמה בודדים לצרכיו). לפחות מצד השידור להמונים, ועוד שלא מסתדר שבשביל שידור אות ג'י פי אס אחד, יצטרכו טונה וחצי / טון (לא קראתי לאחרונה, מה יכולות הלוויינים שמשדרים גם אותות ג'י פי אס). ועקב כך – אין זה ענייני לעשות הערכה ללוויין הנ"ל. אלא שבארה"ב יש יכולת שיגור של יותר מטון, ברכב יחיד טונה וחצי וכנראה למסלול גבוה ולכן זה קצת יותר (וההפרשים במחירים). וכן שהטיסו לוויין, במשקל 20 ק"ג (כנראה בגלל יכולות מופחתות), ששידר אותות לארץ. ספוטניק איני יודע משקלו. אז אפשר להכניס תמסורת תקשורת רדיו בסיסית עם מעבד קטן מסתמא רק 20 קילו, כמובן שדובר על ניסוי, ומינימום של המינימום. אבל עדיין, יש לי הערכה (בסיסית) שתמסורת גלי רדיו בסיסיים, יכולה לשקול פחות מ – 20 קילו, ומגיעה לארץ, עם טכנולוגיה לא מתקדמת בנושא. מכאן לרעיון בעבר: לבדוק את האפשרות של לוויין עם יכולת שידור בסיסית (פרימיטיבית) בתמורה להפחתת משקל ומה המאפיינים הנצרכים, ומה יהיה המשקל והיחס של הוויתור על רכיבים מסויימים בתמורה להפחתת משקל (ואיני יודע את המשקל הסופי של הלוויין עוד), ורק מגשש.
סוללה, קולטים (לכאורה אולי צמוד), מנוע גז אם נצרך לעלות, חיי הלוויין, אם לא כמה זמן תוחלת חייו במסלול נמוך (וממילא מה התוספת לעומת משקל). המנוע אמור להחזיר אותו למסלול כשיוצא, לעבר כדור הארץ, וממילא חייו ארוכים יותר. הערכה ותוכנות בדרך אפשר: מערכת מחשב עם צריכה נמוכה (להפחית גודל משקל סוללה בדרך שאפשר). וכן לבחור את תמסורת השידור המתאימה ביותר. 
מהידע שלי:
- סוללה: 5 ק"ג
- מחשב תמסורת: 10 / 15 קילו
- גז
- מנוע
- קולטים / גוף לוויין
- מערכת חשמל
- אורך חיים: 15 – 30 קילו 
- אורך חיים: 10 – 13 שנה

פחות מקילו

עלות לוויין
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* הגאולה האמיתית לכאורה הייתה מהמקום שם היו חתימות על מסמכים שיוחאי משיח. ולכאורה המלאכים הראשונים קשורים לשם. או למקום דומה.

* תגיד שהוא דיין של מעלה, לפני זה קדם לכאורה שהעלו אותו "לבית דין של מעלה" (בלבוש מיוחד) / שכל הדיינים יודעי הסודות לכאורה ויוחאי אמר את זה אתם זה בסדר (כי לא סמכתי עליו בעל ענייני). היינו לא יכולתי לבחור בו בתור רב לכל עניין אז באותו זמן, לעניינים שהם לא לאומיים אולי אמרתי שכן, ואולי בגלל בעיות שהיו לפני סמוך לאותו זמן כבר לא. לפני לזכרוני אין לי.
הדיינים היו מהדור האחרון
(באותו בית דין, אבל אולי גם היו נוכחים במקום שממנו באו גם אנשים מזמנים קודמים ואולי לקראת הסוף)

בכל מקרה, אמרו למטה לעשות איזה דין, כשמלאכית ירדה ואמרה שהם רוצים להביא את הגאולה עכשיו (ולכאורה היא מעולם אחר). ועוד שאם יוחאי באותו יום היה אומר שהיא "חב"ד", "הוא לא היה מצליח לגאול", למרות שגם היא המלאכית חב"ד. אבל זה חב"ד אחר, חב"ד שיוחאי הוא הנשיא שלהם (והרבי שלהם) וזה העולם הראשון (גם אם לקחו לי את העולם או ניסו לקחת, [חב"ד פה הקבוצה המאורגנת] למטה), זה עבירה עצומה. אבל זה בעל כורחי, וזה כמו שאר האונסים, ואני מחשיב אותם אנסים גם, ובעזרת השם, כשיהיה פדות ה' מיד זה , גם דברים האלו יגאלו. ובעזרת השם נקה לא ינקה. ואסור להם לקחת דברי גזל גם אם מציעים להם (ואם אולי השתמשו בשיטה דפוקה: "זה עולם של חב"ד? (היינו שחב"ד נמצאים שם), קהילה שהיא חב"דית, יש מקום של קהילות של ישראל כללי (מלאכים של לכאורה בתי הדין של ארץ ישראל לא חב"דים לכאורה) וודאי שזה לא הכוונה ואפשר לדעת מה הכוונה בראש. וזה דומה לדינים שגויים אחרים. ועוד מעניין לדעת אם יודעים. אני חושב שיוחאי שם לכאורה באמריקה.
לכאורה חלק מהעבירות הגדולות שהבאבא עשה זה ניסיון להחליש את יוחאי עד היסוד על ידי שהוא נותן כל מיני דברים שלו כגון עולם לאנשים אחרים, לפעמים חברים דווקא וחרדים יראי שמיים (כביכול), כדי שיהיו לצד הבאבא שפלוני יבקש את הדברים חזרה, אסור לקחת. והלוקח מארץ ישראל או שווה את ארון הקודש (וגם שקרים עם משחקים במוח שלא ידעו שיוחאי היה פה לפני אלא אחר ושטויות כאלה).

ואל תשכח, שהיה עולם שבו היה מלאך / מלאכים / מפעילים, מעולם אחרי הגאולה. והם מכירים את יוחאי. 
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איך הם יודעים שאני בשב"כ – ועוסק בתחום, עוד לפני שהתחילו להכניס דברים בראשים של אנשים. בגיעו לבית דין של דייני הכפר שני אנשים (אחד מוכר) וביקשו דין תורה עם משפחתו של יוחאי , על שני מיליארד שקל. אנשים ידועים (כיום ומוחזקים בתחום). מאז לכאורה יש דינים ארעיים שקשורים ליוחאי כאיש ביטחון (ברמות שונות), ולכאורה מלוות בהוכחות. ולכאורה יש לא מעט דיבורים עליו בנושא, וגם עדויות שהובאו בפני, על פניות של השב"כ (וזה הלשון ממש) לאנשי הכפר כבר מזמן הגירושין עם מירב. ואפשר להבין שהיו בקשר אתי מאז וכו'... ולכאורה מאז המסמכים שיוחאי הביא לבית הכנסת, אז התחילה (או לפחות קיבלה תנופה גדולה) הפנייה הישירה לאנשים בכפ"ח בנושאים אלו. ורבות ההוכחות, אולי חלק מהמשפטים או הדברים שנאמרו עליו, הם בגדר "משיח לפי תומו". ולדוגמה ה"סם אונס" המדובר, שיוחאי ניסה לחשוף, וחשף מזמן. ברור שהוא בתוך המערכת (טכנולוגית), ולפני כולם. ואף אחד מחב"ד לא ידע על זה. 
וכמובן שניסיתי לומר זאת בזה הלשון: "כמו סם אונס". מחשש שבנות פנויות ימררו על חומרת מעשיהם עד שירדו מהדרך. אז יצאתי מגדרי העולם, ולא יכולתי לפרסם על הטכנולוגיה, אך רציתי שידעו שזה לא אשמתך, אך לא רציתי לשקר אז אמרתי כמו סם אונס. והיה עלי הרבה לחץ על זה, שיאשימו אנשים, באונס, ולכן ימציאו עלי שאני עשיתי את הסם ובסוף המכשיר. 
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תשפ"ג
כשרק נכנסתי לשב"כ, ונכנסתי לתפקיד מפקד מחלקת חקירות פנים, היו לי המצאות שיש לי עכשיו בהמתנה גם בנושא ביטחון וגם רעיונות (מלחמתיים). לא רק מה שראו שהמצאתי במימד, ויראו כנראה שאעשה זאת שם, אם לא לקחו זאת (כמובן שללא אישורי). והייתה לי הרבה גאווה על כולם: אנסה לשחזר 50 פטנטים, כנראה בתחילה הי זה "קבל עם" שרשום במשרד הפטנטים רשמו (בישראל) על שמו ה' ישמור (אמרו שבהתחלה זה נרשם על שמי, ואחר כך היו דברים). 
* היה מקום עולם (פרטים?) חרדי (זה העולם החרדי?) "אני" בהתחלה רצו לראות אם אפשר להביא את המשיח "בלי חסידות"? ולא הלך שמו על אנשים מובנה = שיהיו שומרי תורה ומצוות על פי ההלכה, מה בדיוקלא הלך וכל הפרטים איני זוכר. ואז הודו בדרך שלי. קשור למרות והחרדים מארה"ב ואני לא זוכר, אם הג'יי שאני מדמיין בראש מהעולם ההוא, או מישראל "עליונה" ומתקדמת ואולי הכי או מנחם מתחת (לאיפה שאני והבאבא היינו ומשם התחילה הגאולה) ומשם ניהלו את העולמות / מציאות / מימדים גם אלה (לכאורה), ואם יוחאי אומר שהוא בישראל המימדים / מציאות (או ששם יכלו להחליט עליהם) עוברים לישראל ואז הוא אומר שהם בארה"ב, לצערי הייתי בנתק מהדיינים. ומילה קלה הספיקה. אין בדברי אלו לקבוע שעולם זה היה עולם עליון (מבחינת שליטה), על אף הכתוב למעלה, כי יש לי כמה עולמות בראש. מדובר כמובן לפני השבר והתקופה ההיא(שבאה לפני). ואיני בטוח כרגע סדר מעלתם, ואכתוב מספר פרטים ככל שניתן. וההיסטוריה הקשורה. 
* עולמות מיוחדים לא ללמוד מזה לדין כלל. אולי יש להם דין של עולם. היה גם משהו באזור. כל מה שקרה לבאבא קרה ליוחאי, והיה רשימה בחלק מהדברים. הבאבא שהגיע בצורה קצת מעוותת מהעתיד (מעולם רוחני), שלי ושלו, לאור מילה שאמרתי, שאני לא הקב"ה או הוא הקב"ה. ביטל דבר שעשיתי ואולי בא מהשב"כ בעתיד בלבוש של נוסע בזמן, מחד גיסא, אולי הראה שהוא עכשיו ה' על פי מילותיו של יוחאי – כהקב"ה, ויוחאי מתכוון הקב"ה ממש, לכאורה מדבר דרכו (והבאבא הודה בזה ושזה נחמד וכו'...) השגחה פרטית ההשוואה שראו חרדים שהיו במערכת. הקב"ה אמר שמ"מ יכול להחליף אותי. איני נכנס לעומק העניין פה. וגם אמר לבאבא שהוא קובע או מתחייב לו שהוא משיח אחרי יוחאי, במקום לחכות. במשל שני הבנים חלקי וחלק מפורט, שני הבנים נעלמו לפני היה אמרו להיות קוראים מ"מ... תוכל לשנות לו עכשיו את הדם ואחרת לא ברור אם השם של השני מ"מ. 
רעיונות שאפשר לספר.
* יוחאי גם הגה את הרעיון של רישום פטנטים (של כלים סודיים בין מדיני) והמצאות.
* יש את ההמצאות / הודעות עם המצאות מתועדות גם, בעוד מקומות, שהייתה להם האזנה למספר הפלאפון שלי (הכוונה לגוף פנים ארצי). 
* בגד גוף חסין כדורים, רעיון לעשות מחומר מסויים (היה כבר בעולם). הרעיון, פטנט, כי כבר היה אפוד שעבדו עליו, מהחומר המדובר, קורי עכביש, או אם יש חומר חזק אחר. וגם אם מצאו חומר אחר, ולא היה בידי באותו זמן, מותר לי ליצור על פניו, אבל הרעיון שלי. עם חומר סופג מכה קלה (סיליקון / בד) בעדיפות. ושכבה מספיק עבה שלא יחדור כדור. ניתן לשים מתחת למדים. 
לא הגדרתי זמן עדיין כי הכי ראשון הכי אמיתי לכאורה (מרגע שירד משמיים) ואם היה חילופין ארצה לשמוע עליהם אחר כך. כי חלק מהעסקאות וודאי מזויפות ואינו ברצון ה', אלא בהערמה / תחבולה לפעמים מרמה ואז ארצה לראות את כל הסדר שיוחאי אמר ישראל לדוגמה. (כי לא התכוון לזה כלל, והיה) אסור לדון. וגם אם אמר הפוך מיד לא היה מי ששומע, ואפילו שלא לזה התכוון לכאורה. מהעולם הזה קובי סגל ביקש עולם אחד בפני עצמו, ששם הוא יהיה משיח בן יוסף. רק עולם אחד, עם כל הדברים מהבאבא. [המצאות של יוחאי, לא שהוא המציא (נראה לי) (מקווה)] ואני רק זוכר שבכל העולמות היו שמות יוחאי (איני זוכר על מה) עולם אחד קובי (אולי מחליט), לא נראה לי משיח. כל העולמות יוחאי החליט (וודאי, השאלה אם גם בתקופה ההיא).
* כביכול בשביל לעזור לי. אקט מיני באונס, בין הבאבא ליוחאי בשב"כ. בתגובה כל משהו שלא נראה בעין יפה והיו הרבה מקרים. 
שד – העולם (שבו היה הבאבא) הבאבא שם היה כתוב לו על החזה "שד". ויש קשר גם לשטויות שנעשו בהתחלה על ידי השב"כ שהבאבא הגיע. שב"כ באיזה עולם? כנראה תחתון. בכל מקרה היה איזה לימוד כלשהו על אחיזתם בעולם הגבוה, שלא היה בשלמות אמנם בוודאות מוחלטת. אבל הייתה השפעה והכוונה אולי כמו שקובי היה יכול להביא בפני דיין בעולם העליון הזה, משהו שיוחאי פה אומר. ויוחאי מחליט (פה במקרה הנ"ל) ועל ידי זה לחשוף את כל המימדים שנראו אז רק בארה"ב. וזה דפק את העניין (כי לא ידעו מה קורה שם). ומוני חשש מהתפתחות של יוחאי כמשיח. ועל ידי מילה אחת עשה מעשה גדול לבית דין עוד. כמובן נגד רצוני פה. כך היה אפשר להם ליצור הרבה דברים כוח ואפשרויות בעיקר על ידי פנייה לערכאות עם ציטוטים והגישה למקומות אלה גרמה את עיקר ביסוס החיזוק.
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ב"ה

(לא לקחת עדיין)

ג'1 – ג'30
0 – 4

"בעל המערכת" – יוחאי הוא הבעלים של המערכת, מערכת אלוקים. לכאורה מתוך (או בתוך) המערכת של ארה"ב (לא מדובר על אותה אחת), התחיל להיווצר עניין אלוקים על ידי שהגיעו מלאכים ליוחאי, בתוך המערכת של ארה"ב, כי היה שם יהודי שומר תורה ומצוות שרצו אותו בתור משיח. והוא סלל להם את הדרך לכאורה למקום אלקטרוני / דיגיטלי.

* הבאבא אמר למוני – למחוק? אתה רוצה שאני אמחק את זה, כנראה הוכחה חזקה לאמת האמיתית של יוחאי "במשהו", או משהו לא טוב שיוחאי עשה למוני, או הוכחה שיוחאי משיח. והבאבא חלילה. יוחאי הרגיש כאילו משהו באלוקים למעלה מגנז חלילה וניסו לשחזר אחר כך מיד (ממידע במקומות אחרים). יוחאי זעק! פשעים הכי נוראים שהיו בעולם יותר מהיטלר! יותר מהאדם הנורא בעולם. והזכיר למוני שלא היה דתי לגמרי אז על "יד ושם" והעיקרון שעומד מאחורי זה. ומוני ועוד כמה מהפמליה הסכימו, בעיקר מוני, שבאמת צריך להיות "יד ושם"! נגד הבאבא! המזוהם (שרצה בכמה הזדמנויות למחוק את ההוכחות "חלילה"! על פי צורה שיוחאי הוא המשיח וודאי על פי תורה. ויוחאי שמח (חלקית) שתפילתו נענתה (ועל ידי מוני אויבו). וידע שיש עוד קצת אלוקים, והוא נזהר מכל וכל מדבר זה חלילה שלא ינסו למחוק עוד פעם משהו... בתפילה ותחינה. לבסוף השב"כ ברשות מוני הבטיח (לאחר שנתונים היו מצרך יקר), שהוא לא מחק כלום! 
* הוא עוד הבטיח לאנשים כל מיני דברים, וטעיתי (וההרגשה הייתה לא אמיתית), וריחמתי על מישהו למעלה (עלי), ועל זה היה הרבה שטויות (אולי אמרתי משהו לא נכון, וחזרתי בי מיד) וטעיתי מאד.
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מה פרוש למחוק / הרגשה במוחי שנמחק משהו באלוקות (הרגשה של הארה בראש, ואז צריבה קלה) ובלי זה ועוד לפני זה (לא שאני נשען רק על זה), הבאבא דיבר עם אנשים מפורשות לנסות לשקר ולמחוק מה שהיה בהיסטוריה שיוחאי היה משיח (וזה גרם לו שמחה, לגעתי בדרך שמוצא כמה שותפים שמשתתפים במעשיו (הפמליה) ואינו מרגיש לבד בחטא).
מה פרוש למחוק: ברמב"ם מובא: שבידיעת עצמו יודע כל הנבראים. וראו, הענייני חזב"ז "חזרה בזמן", שהוא יכול לשגר אנשים למקומות שמעבר לעידן הטכנולוגי, בהרבה לפני 1900 – 1800 וכו'... אפילו עד משה רבנו, איך יש עולמות כאלו? לכאורה הבאבא (חלילה וה' ירחם) נהיה מאוחד עם הקב"ה, והקב"ה היה... ויהיה יודע מה היה בעבר אחד לאחד מבריאת הזמן, ואין שכחה אצלו, לפי זה הוא יכול לבנות להם את העולם (הזמן שהם רוצים) מתוך ידיעותיו (אז כבר הפסקתי להיות משותף בדברים כפעם), אף שחזרה בזמן הראשון קשור אלי (אבל בתוך פרק זמן מוגבל שאישרתי, היינו מאז שהוציאו גופות מהקברים בערך, וחוללו את נשותיהם של הצדיקים. ואני אמרתי שהקב"ה וודאי התכוון שהם יתעוררו להיות ביחד אחרי תחיית המתים. ובגלל שזה היה הגופות ממש, וחזרה הנשמה ממש בהרגשה וודאית, יהיו אסורות על בעליהן, בערך מסיבות שאומר בזמן אחר, "שזה היה עיוות שנועד להיתקן על ידי כוח זה של הקב"ה. וודאי הקב"ה התכוון (לדעתי) להעיר את הצדיקים ונשותיהם אחרי תחיית המתים, ולא על ידי מדענים לפני או יותר נכון, ברגע שהקב"ה... הוא יוצר צרופה למכה, "כבפורים", וממילא התרופה הייתה חזרה בזמן (הלכתי בלבד) (לא על המחשבות שלהן חלילה) ולא המציאות בעולם, אלא רק להחזיר את האשה לרגע שלפני, ולמה שיעה זאת להראות שהוא כל יכול היה היו ויהיה (בדרך אפשר... ההסדר, שהנס שאחרי הירידה זה תכלית) (למה שפשוט לא ייתן לדברים האלו לקרות לנשים של הצדיקים)
והם כמובן וחלילה פרצו קצת גדרות בזה, אף שרק ליוחאי היה את האפשרות לעשות חזרה בזמן בהתחלה. הבאבא בילבל את העולם לחלוטין ופרץ כל גבול אפשרי. יוחאי התפלל על הדברים הנוראיים שקורים למטה (האפשרות הומצאה על ידי הבאבא ויוחאי), שעלולים לפגוע בשלמות של ימות המשיח אחרי תחיית המתים (החייאת הצדיקים וניסיון חילולם בעבירות וכו'... והשחתת נשותיהם), "לעומת הדברים הנוראיים שקרו מאז השבר הגדול, זה דבר זניח". והבאבא מהמשחקים הם היו רגילים לתקשר באופן חלקי, לפעמים הבאבא אליו בדיבור נדיר יותר, באיגרות קודש נפוץ, בהרגשות... הבאבא שם לו בראש שיש אפשרות של חזרה בזמן. יוחאי מידיעת החסידות שלו חשב: שהבאבא מדגיש תמיד, "שהקב"ה לא מוגבל בשום הגבלה" והכוונה ממש לזה. כשהיו בפתח באותו זמן וכבר כנראה היו ידיעות מלמעלה? בנושא קצת, ואז אמרתי בסדר, אם נצטרך יהיה פתרון אחר ימות המשיח. משם התגלגל שאחרי ימות המשיח אני יכול להגיד, אם כן זה אחרי שהתגלה ליוחאי , פה למטה יוחאי המלך מלמעלה אולי היו קצת ידיעות ממש. אולי ארה"ב של מעלה קיבלה ידיעות לפני? (איני יודע אם מלמעלה שחקים, בתקופה שאני מדבר). אני אכתוב את ההוכחות אחר כך (העובדות והנתונים והפרטים בהמשך).
חזרה בזמן. לדעתי בפשטות, יש תקופה שבה הבאבא נהיה מעורב בעניינים, והפך את זה לבכי רע. דוגמה היה – שאולי רבנים אמרו לפני הבאבא, "שאם מותר פה חזרה בזמן אז פה חזרה בזמן", איזה סברא הלכתית. ואז אולי היה מותר להם להחזיר את הזמן בסיבות שמותר על פי ההלכה, אם הבאבא לא היה נוכח שם על פניו זה לא היה קורה לדעתי. כשהבאבא היה נוכח במציאות העולם, העולם השתנה מאד לגריעותא, מאזן הכוח עבר מיוחאי אליו באופן מוזר (ואולי על פי הוודאות ההלכתית של יוחאי), לפני הדברים היו אמורים להיות בערך מסודרים. לבית דין בכל מקום היה כוח, אך יש דברים שלא נראה לי היו נעשים. 
מפי אחד (כי הייתי הקב"ה ממש היה או משיח)
נתונים על חזרה בזמן: (שפוסק על פי מה שנראה לו נכון).
סטיב ג'ובס ממש בהתחלה סיכם אתי שלי לאמריקה יש חזרה בזמן במימד, ולך יש חזרה בזמן במציאות האמיתית.
הראו לי האשה הזאת חזרה בזמן, על מישהו, שהוא קלט את החזרה בזמן וכביכול הבין את הכוח, ולא רצה להתעסק איתם (בארה"ב). (לא יודע לאיזו תקופה הייתה החזרה בזמן).
בזמן שאחרי השתנו דברים גם בזה במיוחד פה. אני יודע שיוחאי אישר חזרות בזמן וגם מי שהיה הרב שלצידו לכאורה נהפך לרב רשמי של המדינה שם אז. ומה שאני אומר זה מה שיהיה. איך זה הגיע לשם זה היה פשוט באישור יוחאי, ודיין. ואם יוחאי רצה רק הוא. זה היה בשלב מאוחר יותר.
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- הנוהל היה ששומרים את המידע המקורי במימדים אחרים, ועושים חזרה בזמן על אותו מימד / מקום.
- יוחאי בישראל (כרוה"מ) – לכאורה קיבל את היכול לעשות חזרה בזמן ממני? היינו שזה גם יוחאי, ומה שאני יכול לעשות הוא יכול?
- סטיב ג'ובס אולי ניסה להראות לי מתישהו שהבאבא חזק יותר (זה וודאי נכון, השאלה באיזו תקופה זה התחיל, בוודאי לא תמיד זה היה נכון, והבאבא היה צריך אישורים ממני כל הזמן. בתקופה הראשונה היה לכאורה את "ההתחלה האמיתית", "זמן הדימדומים", והשבר הגדול. 
* ויש לי תמיהות בראש... על הדבר (אם זה הייתי אני או ארה"ב / מפני, בפרטים שיש בהם תימא), (וכן שאין זה חזרה בזמן?), זה נראה לי כן מייד.
- היה חזרה בזמן לכאורה הראשון, הראו לי חרדים (הכוונה חרדים מודרניים מהקבוצה החרדית בשחור). בנות בקניון. חרדיות כביכול ולא התאמתי, לא אהבתי איך הן נראות. והרגשתי הרגשה, וכביכול בעולם אחר (כנראה עולם שמעל העולם) הלכו למורה, ואמרו שאני משיח בן יוסף, והוא כנראה ידע זאת שם בעולם העתידי הנ"ל, שם הייתי משיח. ובגלל שלאשה פלונית יש ווידיאו רבים כחולים, עם גברים אחרים. אם נהיה ביחד בעתיד זה עלול להתפרסם ולבזות אותי חלילה, וזה חילו ה' כי אני משיח ו / או שהיא גרושה וצריך למנוע שיהיה איתה, אתה משיח איך לא תימנע? יש סיכוי שהוא מסתמך על היתר. והוא פסק שלא יהיה איתה, ולכן אפשר לשים במכונה שלא יהיו ביחד (ואומרים שהיא לא הייתה צנועה בכלל). אבל התכוונה לחזור בתשובה ובעתיד יש לה מקום שהיא הייתה חב"דית (על ידי מימד אין לי פרטים מלאים), אבל תקשרתי גם עם זאת. ורצו שהיא תהיה או יכולה להיות דתייה או חרדית. ואולי נתתי להם בטעות, לזיין אותה נידה, אמרתי שלא יזיינו, אבל לא יכלו להתאפק עד כאן. ואחרי שזה נוצר אי אפשר לשנות, כאילו נוצר רצף זמן של X זמן, ששם היא לא שומרת תורה ומצוות (שמו במכונה), ואת זה אי אפשר לתקן. אולי הם הלכו לבית דין עם התמונות, והבית דין פסק שהיא לא תהיה אתי כביכול בגלל הכבוד. 
* מימד בתוך מצוף. בזמן המלחמה הגדולה, כשחיפשו מקומות מסתור. אולי ידעו להיכנס למימד או לבנות מימד בתוך מקום מסתור בקרקעית הים. ובכך לא היה צורך לבנות מתקן ממש (בגודל מלא), אלא מגיעים למימד ונכנסים למימד.
* כביכול מימד יכול להיות בכל מקום מקביל לעולם גם כוכבים וגם בזה השתמשו, בקופסה בכוכב, שבתוכה מימד. וגם דיברו על חללית שבתוכה מימד, לכאורה בצורה כזו אין הגבלה של מקום *(הערה ותמיהה) לכאורה כבר בהתחלה "טד" גילה את כל המימדים. 

* וכמובן  זה לא היה דבר קדוש.
* לבאבא שהיה לו כוחות של... ה' ממש, זה היה שיא הטומאה והירידה שהייתה לאלוקות מעולם, לא כאן המקום.
אולי זה נראה גורמים מישראל של העתיד שכבר נוצרה, כדי גם להזיז עניינים לכיוון שלהם.
רגע שהוא לא הלך לארה"ב וידעו שהוא אדם גדול, ניסו לשלוח משהו מהעתיד בדמות האשה הנ"ל. אני בהתחלה אמרתי אני שחור, ולא מוסד. איני יודע איך זה התגלגל אחר כך התקרבנו.
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ב"ה

פיסות מידע

* השיגעון מתחיל מזה שהבאבא מנסה להתחבר על הקהל (בעיקר), שכל שהבאבא מנסה להשתמש בכסף שלך לעשות משיחים אחרים / נוספים, לפני שסיימת את המשימה בכל מיני מקומות. 
* מה הפרוש "רוצה", אדם חשב על בחירה(נידה), ושואלים אחרי שהוא חשב, אתה רוצה אותה? הוא עונה לא. וגם בלי קשר הוא לא רוצה לזונות.
יוחאי אמר אחרי פרשיית הכספים ליוכאן, שאולי יעביר למוסד, והתחרט. הוא כבר לפני זה עמד לצאת לאזרחות בכייף. במוסד, אולי הוא יקבל גב נגד החקירה. קודם אזרחות אולי אחר כך דברים אחרים. והוא חצי התחבר עם המוסד, היה הסגן פה, אולי יהיה הסגן שם. והוא רצה 50 מיליון, והוא יוצא לאזרחות, והפטנט שרצה "לפתח", וכבר היה "תפור" דברו אתו על 300 מיליון (אני חושב הרבה יותר. זה אחד הפטנטים שיוחאי כתב בפלאפון, שעל כל הפטנטים היו "חיזורים", מהשב"כ ומארה"ב. משמע שלא היו פטנטים "לייצוא" בשב"כ, לפני יוחאי גם אם היה פטנט, כבר היה תפוס, או אחרי ייצור. וגם יש לזה רמז מהראש לשעבר, לבדוק מה אפשר למכור (מהשב"כ), מההמצאות החדשות של יוחאי, את כל השאר כבר הכירו על פניו.
* משתמע מזה שארה"ב קנתה טכנולוגיית סייבר מהשב"כ אחר כך, אולי זה דברים חדשים שלמדו מיוחאי (בגדול לארה"ב היה את הכל כמעט – לדעתי). יש איזה משהו במכירה של טכנולוגיית הסייבר לארה"ב, משהו שאומר ששחור (E) היו סתומים ויוחאי היה "המנהיג" (היינו האדם החכם מכולם, כבר אז).

הסיפור מה – 100 מיליארד לירה סטרלינג מלונדון:
הייתי הראש דאז בשחור, וראש הפיתוח הטכנולוגי זה מי שמינה אותי להיות ראש הצבא, מצד החלטות צבאיות הכי טובות, ואסטרטגיות. היה איזה חיכוך בזמן שהייתי שם בשיחה עם אנגליה, עם ראש המחקר הטכנולוגי דאז, וגם החברה מהשב"כ. איני זוכר הכל, אבל הפכו להם את המקום. פרצו להם למעבדה הראשית. הייתי בקשר עם ראש המחקר (שם באנגליה, ודברנו על ההפרשים בין הרמה הטכנולוגית בין ארה"ב לאנגליה), ואולי קצת ישראל, ושאני לכאורה (ידעתי, מראש המחקר גם דאז, והוא בחן אתי ידיעות וכו'... לרוחב היינו מבפנים והתעסקות עם המערכות. קצת יותר, היינו על עוד אפשרויות, אבל לא). אפשרויות שקיימות במדינות אחרות, וגם איך לפעמים לעשות דברים, פטנטים שלמדתי מהידע שיש לי. וגם ידע על המערכות שהיו סודיות ביותר. 
ותרמתי להם לא מעט מהידע שלי, (לא רק מגלוי, שגילו לי על המערכות, נחשפנו לדברים דומים). אז דברו על זה שיוחאי גאון גדול, ואולי יבוא להיות גם באנגליה. היו לי המצאות בתחום הגנת הסייבר (הגנה מחשמל, באותו זמן, כל המערכות היו פרוצות, וגם הגנה מגלי מוח, שלא חשבו עליהם לכאורה לפני וכו'... וכו'...
ושתקפו, ולפני ראיתי את הרמה, האדון גאון. אבל הרמה של הטכנולוגיה (השב"כ) הייתה שלישית בעולם. אחרי ישראל. ויוחאי אמר לטד, לחשוף להם גם מערכות מתקדמות יותר של ארה"ב(שהיו סודות צבאייםת דאז), וגם כסף שהיה לנו מארה"ב (זמין), ורעיונות שיקימו מרכז פיתוח גדול יותר וגם מתחת לאדמה. ועוד אפשרויות מיגון מסייבר וגלי מוח שלא יקרה שנית, וכו'...

 יש מערכת "עצמאית בישראל" (כביכול). אבל אני לא יודע במה עצמאית. לכאורה לא ידעו גם המדענים של המוסד, שהשיטה לעשות "משוואות", זה להשתמש בעיניות במצלמות ולהמיר את הדמויות והתמונות לאובייקטים דיגיטליים. איפה כתוב "ביצה" איפה יש "עיניים שחורות". "איפה יש בקבוק יין" וכו'... 

בערך מיליארד דולר להקים את המרכז לפיתוח הנ"ל. אחד הרעיונות, שלמכור כמעט לא מוכנים טכנולוגיות שהן סודיות אבל להחליף טכנולוגיה בטכנולוגיה כן (זה כן זמין). בסוף מכרו אבל לא את הכי מתקדם. יוחאי המציא וישראל שמעה טכנולוגיית זיהוי תמונה (הילה), שאם מישהו רואה משהו פעם אחת, אפשר לחפש אצל כל האנשים, שראו אנשים בעולם איפה הוא נמצא. ויותר מאגר חיפוש מכל המראות של האנשים. כביכול גיליתי לשב"כ, למוסד ולשחור, איך ארה"ב עושה את זה. כביכול הם היו על מערכת של ארה"ב והתחלתי לנתח איך המערכת פועלת. אני הבנתי שהדרך שהם יכולים לעשות תיאום, בין נתון (תפוח, מכונית, וכו'...) שנמצא ברחוב, לבין להמיר את זה למשוואה, שהם ממירים את המידע שאנשים רואים נתונים שאפשר לחשב, ובלי לשים לב הלוחמי סייבר חייכו שיש להם נשק חדש ביד, זיהוי פנים ויותר, וכנראה (ממני) הם התחילו להבין שהם יכולים לבנות את כל המערכת 
לבד. ולכאורה, לא ידעו זאת לפני. היינו לא ידעו, לגמרי איך המערכת פועלת. בישראל רק קומץ של מדענים ידע לעומק איך המערכת הנ"ל עובדת (לא כל הפרטים על פניו). אבל לא כל הסוכנים ולא כל מערכת הביטחון וודאי גם מפקדים לא ידעו.
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המצב שהיה לפני זה שהסוכנים בפשטות ראו מה שהאדם רואה, והיו להם אפשרויות. לגבי "גלי מוח", היה פיתוח "ענף" בפני עצמו איך לעשות כל מיני שטויות לבן אדם דרך המוח (שבן האדם ינמנם, שבן האדם ירגיש שהמוח מפוצץ (הוא מתקשה לחשוב), שבן האדם ירגיש, שבן האדם יקיא, שבן האדם ישלשל. שלא ישמעו שמישהו משדר. שבן האדם ילך למקום שאומרים לו (לחץ) וכו'...). כל זה "פיתוח גלי מוח" שהיה ענף באופן עצמאי לא רק בארה"ב, אלא גם בישראל במיוחד (ובכל העולם העברת נתונים, מחיקת נתונים וכו'...) (היינו שהיה לאנשים טכנולוגיה מספיקה לפתח, ופיתחו באופן עצמאי, אף שארה"ב הייתה הכי מתקדמת). והיו דברים בודדים שהיו לישראל ולא לארה"ב (שפיתחו) וגם בגרמניה(אולי). כמובן "שריגול ביטחוני היה", ועל זה בנושא נפרד (כמובן להעביר לאדם נתונים, מאדם לאדם זה לא בעייה. לישראל – היינו שיהיה חייל בשטח ויש לידו "משדר", ואני רואה מה הוא רואה, זה משהו אחד, ולא בעייה על פניו) אבל זה, שאדם נמצא "בהצגה ניידת", היינו שהוא מסתובב ברחוב ואשה עם שיער בלונדיני (שרומזים לו בראש שזאת פלונית) אומרת לו דבר, ואחר כך רואה חנות עם שלט, שמעביר לו מסר (היינו האנשים האלה נשלטים והגיעו לשם באופן מכוון), וגם מגיע אורח מיוחד מחו"ל לצימר, שהבנת שהוא בא בגלל קשרים חדשים שהתחלת עם מדינה, ואשתה שואל אותו למה הגעת ומתי תכננת להגיע, הוא אומר שהוא הזמין מקום בצימר כבר לפני 3 ימים 10 ימים. ואתה דיברת עם בן האדם מהמדינה שממנה הוא הגיע רק אתמול. אז איך זה ייתכן? זה מערכת משוואות. מה ההשוואה?, אדם יודע שהוא ידבר אתך על "אוסטריה" (לדוגמה), ויגיד לך לקפוץ למדינה, אתה טוען שלאוסטריה אתה לא מגיע עוד פעם, אבל אתה מוכן לפגוש אותו בשבדיה. אתה מסובב את הראש ומופיעה משאית של "איקאה", אתה ממשיך לדבר שאין לך כסף, ויש לך טלפון מהבנק עם הצעה לכרטיס אשראי חדש עם הלוואה. משוואה (קטנה). איך עברה שם המשאית משבדיה (איקאה), כי ידעו שתגיד לא לאוסטריה, למה הבנקאית התקשרה, כי ידעו שתחשוב (באותו רגע שאין לך כסף). להלן עיקר המערכת, להלן דוגמה "למשוואה", ארוך יותר, עמוק יותר, מסובך יותר = מתקדם יותר: בתחילת זמני (2020) מתקדם היה: 1. שחור, 2. אדום (מוסד) תוקף 21 / 2020, 3. שב"כ, 4. שאר האומות גרמניה ואנגליה, צרפת פחות מאנגליה רק במשוואות, בשלב הזה, אולי קצת מעל השב"ע ואולי מתחת, ושאר האומות מתחת. למרות זאת השב"כ היה שני בכוח אחרי ארה"ב אולי שלישי. מפלצות סייבר. אבל בטכנולוגיית ג"מ אחרת הם היו מספר אחד (לקלקל לך את המוח תוך כדי הליכה והרגשות מיוחדות), ולפרוץ למכשירים (כל מכשיר אפשרי) (וטכנולוגיית סייבר הכי מתקדמת בעולם). רק במשוואות הם היו קצת קצרים יותר. כביכול זה עניין של יוקרה, בזמנו, "שלמרגלים" (היינו ביטחון חוץ זה הסוכנות המרכזית במדינה בזמנו, וגם מצד ארה"ב) יותר, השיטה הידועה לשימצה (אם זה על מחשב אנחנו יכולים להשיב), כולל תוכנות עם יכולות ג"מ עצמאיות שיכולים להתקין על מכשירים סלולריים, נתבי תקשורת וכו'... (ואני מדבר על תקופה התחלתית). בקרב הראשון אמרתי להשתלט על המערכת (על המקום, אחראי על כל הטכנולוגיה של גלי המוח. היינו איפה שיושבים השרתים, ועל מרכז ההחייאה, במלחמה נגד המוסד), כי המוסד הוביל בתחום המשוואות (ובגלל זה היה יותר חזק מהשב"כ). המוסד היה עם טכנולוגיה (סודית ביותר, בדרגה הגבוהה ביותר), זה יוחאי גילה, שהוא יכול להרוג אנשים כמעט לחלוטין על ידי שימוש בג"מ בלבד – בדרך הבאה כדלקמן: הם יכולים לחמם מישהו בגלי מוח עד שהם מובילים אותו לירי באקדח, במישהו אחר. זה נחשב סודי ביותר כי, שהיה לראש אדום, את היכול להפעיל מספיק לחץ, עד שהוא הורג מישהו אחר (וזה בקושי). זאת אומרת (באותה תקופה – תחילת 2021), היכולת ללחוץ מישהו בג"מ לגרום לו לעשות משהו שאינו רוצה כשמתנגד, הייתה מוגבלת יחסית.

* בישראל אומרים, שיצרתי יותר מ – 50% מהמערכת של ישראל וזה בצורה שנוטה קצת לאחרים (הכוונה במימד). יצרתי חוץ ממה שגיליתי אחר כך שנכנסתי למערכת.













ה'  -  6

בדרך כלל זה היה בליווי מחשבה שתצדיק את זה, לדוגמה להביא איש ביטחון שיירה במישהו, מרחוק, סתם ככה (בלי סיבה). זה קשה יותר (גם עם לחץ לירות). אני הבנתי שעושים את שזה בתוספת מילוי – בתור משל. כמו שיש חור בקיר ושמים משטח בלי למלא את החור בבטון, כי אז המשטח נשבר. או מילוי צמר לבובה. למשל יש מחשבה למה לעשות יש על מה להשען וזה חזק יותר. אין מילוי, אין חומר מאחורי המשטח, זה חלש יותר, או יותר נכון, שיטת גניבה. בדרום אמריקה והמזרח. כשמוציאים משהו מהתיק שמים משקולות (אבנים), שלא ישים לב שגנבו. גם פה "שמים משהו", "מחשבה", שלא יחשוב שזה לא טבעי. סיבה / טעם / לעשות את המעשה ולא רק לחץ. מאז הוא לא חושב שהוא סתם עושה ומתנגד. דוגמה: מישהו מרים אקדח – ובא לירות על ידי לחץ בלבד – הוא שואל את עצמו בראש, למה אני יורה?, ועלול להתנגד, ואולי הוא יצליח להתנגד ואולי אפילו יצליח להתנגד בשליפה. אותה סיטואציה, מישהו שמעילים עליו לחץ ישלוף אקדח ו"יירה", אבל שמים לו בראש: א. הרגשה של פחד ומחשבה שהאדם מולו מחבל והוא הולך לירות בו. ואז מוסיפים "לחץ", "שיירה". סיכויי הצלחה גדולים יותר במקרה השני. היינו שמים לאיש ביטחון שהמטרה, מחביאה אקדח "מאחורי הגב", או סיבות אחרות למה לרצוח (וזה יצר ירי אוטומטי על ידי המפעיל). שילוב של שניהם ביחד. וזה כביכול נתן תחושה למוסד של "חזקים מאד בזמנו". למה? – נגיד היה להם בכיר בסוכנות אחרת בעייתי, והם יודעים: א. איפה הוא גר, ב. יש להם שליטה עליו ועל כל בן אדם אחר באזור. אותו בכיר בסוכנות הביון איים עליהם, שמחר הוא מעיף להם איזשהו משהו... מה הם עושים תוך שעות. א. הבכיר מגיע הביתה (הכל כרגיל). מאיזו סיבה שלא תהיה מגיע סיור משטרה לבית. אולי הבכיר צרח על אשתו, והשכנים התלוננו (הזמינו משטרה). מגיע שוטר דופק בדלת. הבכיר בסוכנות הנ"ל בא לפתוח, ושמים לו בראש שהמשטרה (מהמוסד) (שולטים על הראש שלו ושל המשטרה). המשטרה מבקשת להכנס ולבדוק מה קרה כי שמעו צעקות. הבכיר לא מסכים בשום אופן (אולי הם רוצים מסמכים סודיים שיש לו בבית). הם (השוטרים) מבקשים עוד פעם, וזה נראה חשוד שהוא לא מסכים להכניס (ונראה מפוחד). ואז אולי פולטים לאשה "שייכנסו ויראו מה קרה" (אולי הוא שבר אגרטל לפני). הם נכנסים בכוח. הבכיר רץ למסמכים וחושב שהם מהמוסד. אחד השוטרים רץ אחריו (מה הוא מחביא? לאן הוא רץ?) בתוך הבית, השני מסייר בבית. הבכיר נוגע באקדח (תחת לחץ). השוטר יורה (במקרה אחר המקרה ברחוב). 

* ב. מקרים נוספים: האשה (של הבכיר), פותחת גז הולכת לקרש חיתוך ומשם לשרותים, ומשם לטלפון, ומשם לחביתה עם ירקות בגז אחר (או בתנור, או מחזירה למקרר) עד מחר. 
ג. שמים בגדים על התנור (במחשבה בראש שעוד רגע מורידים). ואז הולכים למקום אחר.
ד. נפוץ – עוברים את הכביש והנהג לא רואה. תאונת דרכים חזיתית.
עד כאן מוות והמקרים רבים. לא מוות: יש לחצים אחרים יותר קלים מבפנים.
חוץ ממקרים מאד קרובים למוות, הרגשתי על בשרי, רק הצילו בסוף, נוהל התאבדות. אמרו לי לשחות לים. ירדתי למים עם בגדים, והתחלתי לשחות (הרגשתי כיף ומשוחרר). עברתי את המפרצים (בננה ביץ'), התחלתי בראש להתלונן איפה חיל הים (זה שערוריה). כי היה לי חבר ששחה בלילה וספינת חיל הים ניסתה להעלות אותו – בחוף שקט, וידעתי שאין סיכוי שהם לא יודעים. המשכתי לשחות, והמעיל אתי חצי, התרחקתי מהחוף הרבה (הורדתי בדרך במים בגדים). אולי זה בשביל למנוע מוות אחרים (באותו זמן). שחיתי עד מרחק מסויים ונאמר לי לחזור. הגעתי לשירטון. לא ידעתי כמה רחוקים הם מהחוף ופחדתי להמשיך בלילה (ישבתי שם בין הסלעים). ספינה מהירה עם פנים לכיוון הים,
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וחייל מקדימה (עם מעיל גשם) עם פנס לכיוון הים, כביכול מחפש מישהו. ניסיתי לצעוק, אבל הוא עבר סמוך אלי, עם הגב הפוך, בכוונה שלא יראה. חשבתי, אולי אם אני אצעק בחוזקה הוא ישים לב (הסיכוי קלוש). בפשטות הם שלוח בגלל מה שחשבתי (שערוריה). והם ידעו שאני מפקד מחלקת חקירות פנים. בכל מקרה, אז זה היה באמצע פרשייה קשה, שיצאו הרבה כספים על השם שלי (כביכול), מהסדרים משפטיים בארה"ב. (איך וכמה ארחיב במקום אחר). חוקר שנהפך לקורבן, בעיקר בגלל שלא רצה לשתף פעולה (לפני, הצל מהמוסד אמר לי מבחני כניסה לשייטת). וכשהגעתי לשירטון (חצי לא ידעו מה היה אתי לפני מספר אנשי מפתח, ונציג משחור), חשבו שאני עם עבר ביטחוני, מסווג, "לא שיקרתי", הכניסו לשייטת (וחצי דיברו על שחור). 
פרח רעיון באוויר על סוכן שניסה להתאבד, בגלל איומים על חייו (לא רחוק מהאמת הרבה), בגלל שהוא אמר תמיד את האמת ולא שמים לב אם הוא עושה משהו או לא "אמרו: אני אתן לו להיות שקוף" (מה גם אתה לא אומר שאתה...) בזמנו, קיבלתי טפיחה גדולה על השכם על התאמה, כביכול אנשים על הקשר (על המחשבות מהשב"כ) וצל מאדום מפעיל, "הם רואים את הביצועים" מה זה אדום.
* אם הצטרפתי לאדום ושיקרתי שלא? כי הבנתי שאין סיכוי שאני אומר כי צריך שמירה על סודיות. אתייחס בהמשך רק אסיים.
 ורואים (עם כל הביצועים שאני לא מוכן להצטרף). וחלק אומרים הוא לא מוכן להכנס, בלב, כבר קלטתי שאני והצל מתאימים (כביכול 100%) "ואני" – הוא מראה שהוא משרטט, את הדברים בדיוק בדרך שמתאימה לך, כולל כשרויות. ובאיזה סוג אוכל אפשר לקחת בשרות שאני אולי אוכל (וזה היה משימה לא קלה). אוכל בד"ץ העדה החרדית ולנדא. מיץ פירות מחו"ל בכשרויות אחרות. דברים שאין בהם הרבה בכיות (בודק ברכיבים, לפעמים לוקח כשרויות אחרות ויש לי רשימה חלקית בראש). דגים קל יותר וכו'... אחר כך ניסו לעשות את זה "רמה של כשרות" ופעם אחת או בהתחלה חצי מפלגתי. רמה של כשרות: רמז, על אשה שזיכו לי בקידושין לה, ואז זיכו לה בגירושין (ואני כהן), אז בודקים אם אתה אוכל כשרות "בית יוסף" (היינו יצחק יוסף, אומר שאין זיכוי בגט וזה כשר לפיו). אני מחיתי, שגם העדה החרדית לא תגיד שיש זיכוי בגט. בכל זאת אי אכילת "בית יוסף" מבחינתי, משמעותה אי קבלת הרמה ההלכתית של אשה עם זיכוי בגט (וזה החמרה, וסובייקטיבי, אבל זה חצי מוטה). דברים אחרים אחר כך נולדו, כנראה לפירף הכשרות שלי: רובין, לפעמים בסדר בפרווה. בחלב אני לא לוקח. כשרות שלישית ברמה (אחרי בד"ץ / לנדא). מוצר בד"ץ כשרות החוקית והלכתית של איזה הסכם או מהלך זה100%. לנדא זה לפי (אצלי בדרך כלל בעבר), לפי רב פלוני (חב"די). רובין כמעט טוב מאד. אז היה שילוב "חתם סופר" פתח תקווה. אבל במשהו שאני אולי לוקח (100% פרי מחו"ל). ובשעת הדחק: נכון לזמן המדובר מעלה. בד"ץ העדה החרדית, ולנדא (לפני מותו) – א. מקפידים להשגיח על כל מפעל, השגחה קפדנית, בדצ"ים אחרים (מפי משגיחים) לא מקפידים על משגיח שלהם בכל מפעל, ואומרים שגם מקפידים על שנים אחרי לא עקבתי. ומשגיח של רבנות ה' ישמור לפעמים כי זה ידוע גם תחת הסכם עם בד"ץ, וכנ"ל במסעדות, ומאפיות, שאין משגיח צמוד או שומר תורה ומצוות קבוע במקום. ואצל שניהם יש גם מפקח על המשגיחים. והוא בודק את הרמה של ההשגחה (של תפקוד המשגיח). במקומות אחרים עלול להיות חצי משגיח קבלן עם בדיקות מעטות. כל רכיב במוצר נבדק בקפידה ולא סומכים על כשרויות אחרות (שניהם). היוצא מן הכלל זה שלנדא יכול לסמוך על בד"ץ ולהיפך. שאר הכשרויות (הידועות) נחשבות אצלם צרה, אלא אם זה מוצר ספציפי שיודעים שהכשרות בו בסדר או כשרות קהילתית ידועה. לנדא (אם זה לא פוליטיקה), מוחזק ככשר בבד"ץ (העדה החרדית), ולהיפך, בסתם מוצרים. חוץ מדברים ספציפיים שהם חולקים בנושא ההיתר. היינו לא חולקים על כך שיש במקום השגחה. ואם ייקלעו למקום מסויים כנראה יאכלו בשקט. נכון לזמן המדובר מעלה.
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